

Österreichische Bibliografie

Reihe A, Verzeichnis der österreichischen Neuerscheinungen

Jahrgang 2019 | Heft 16 | 16.8.2019

Österreichische Bibliografie, Reihe A, Verzeichnis der österreichischen Neuerscheinungen Heraugeberin und Medieninhaberin: Österreichische Nationalbibliothek, Josefsplatz 1, 1015 Wien Redaktion: Mag. Karin Kleiber, Marianne Siegl Erscheinungsweise: halbmonatlich, am 1. und 15. jeden Monats ISSN 1726-4693

Reihe A, Verzeichnis der österreichischen Neuerscheinungen

Heft: 16 / 2019 Sachgruppen Allgemeines, Informatik, Informationswissenschaft Allgemeines, Wissenschaft (0) 004 Informatik (0) 010 Bibliografien (0) 020 Bibliotheks- und Informationswissenschaft (0)

- 030 Enzyklopädien (0) 050 Zeitschriften, fortlaufende Sammelwerke (5)
- Organisationen, Museumswissenschaft (1) 060
- Nachrichtenmedien, Journalismus, Verlagswesen (0)
- 080 Allgemeine Sammelwerke (0)
- 090 Handschriften, seltene Bücher (1)
- 100 **Philosophie**
- Philosophie (3) 100
- Parapsychologie, Okkultismus (0) 130
- Psychologie (3) 150
- Religion
- 200 Religion, Religionsphilosophie (0)
- 220 Bibel (0)
- 230 Theologie, Christentum (11)
- 290 Andere Religionen (2)
- 300 Sozialwissenschaften
- Sozialwissenschaften, Soziologie, Anthropologie (11) 300
- 310 Allgemeine Statistiken (0)
- 320 Politik (13)
- 330 Wirtschaft (12)
- 333.7 Natürliche Ressourcen, Energie und Umwelt (2)
 - Recht (46)
 - 350 Öffentliche Verwaltung (7)
 - 355 Militär (3)
- Soziale Probleme, Sozialdienste, Versicherungen (13)
- 370 Erziehung, Schul- und Bildungswesen (7)
- 380 Handel, Kommunikation, Verkehr (9)
- 390 Bräuche, Etikette, Folklore (1)
- 400 Sprache
- 400 Sprache, Linguistik (1)
- **420** Englisch (1)
- Deutsch (2) 430
- Andere germanische Sprachen (0)
- 440 Französisch, romanische Sprachen allgemein (0)
- 450 Italienisch, Rumänisch, Rätoromanisch (0)
- 460 Spanisch, Portugiesisch (0)
- 470 Latein (0)
- 480 Griechisch (0)
- 490 Andere Sprachen (0)
- Slawische Sprachen (1)
 - 500 Naturwissenschaften und Mathematik
 - 500 Naturwissenschaften (1)
 - 510 Mathematik (0)
 - 520 Astronomie (0)
 - 530 Physik (0)
- 540 Chemie (0)
- Geowissenschaften (2)
- 560 Paläontologie (1)
- 570 Biowissenschaften, Biologie (1)
- 580 Pflanzen (Botanik) (1)
- 590 Tiere (Zoologie) (3)
- 600 Technik, Medizin, angewandte Wissenschaften
- 600 Technik (0)
- 610 Medizin, Gesundheit (11)
- Ingenieurwissenschaften und Maschinenbau (0)
- 621.3 Elektrotechnik, Elektronik (0)

- 624 Ingenieurbau und Umwelttechnik (0)
- 630 Landwirtschaft, Veterinärmedizin (2)
- 640 Hauswirtschaft und Familienleben (5)
- 650 Management (5)
- 660 Technische Chemie (0)
- 670 Industrielle und handwerkliche Fertigung (1)
- 690 Hausbau, Bauhandwerk (3)
- **700** Künste und Unterhaltung
- 700 Künste, bildende Kunst allgemein (12)
- 710 Landschaftsgestaltung, Raumplanung (0)
- 720 Architektur (6)
- 730 Plastik, Numismatik, Keramik, Metallkunst (4)
- 740 Grafik, angewandte Kunst (4)
- 741.5 Comics, Cartoons, Karikaturen (0)
 - 750 Malerei (5)
 - 760 Druckgrafik, Drucke (0)
- 770 Fotografie, Video, Computerkunst (7)
- 780 Musik (3)
- 790 Freizeitgestaltung, darstellende Kunst (2)
- 791 Öffentliche Darbietungen, Film, Rundfunk (2)
- 792 Theater, Tanz (2)
- 793 Spiel (3)
- 796 Sport (16)
- 800 Literatur
- 800 Literatur, Rhetorik, Literaturwissenschaft (4)
- 810 Englische Literatur Amerikas (0)
- 820 Englische, altenglische Literatur (4)
- 830 Deutsche Literatur (33)
- 839 Literatur in anderen germanischen Sprachen (1)
- 840 Französische Literatur (0)
- 850 Italienische, rumänische, rätoromanische Literatur (0)
- 860 Spanische und portugiesische Literatur (1)
- 870 Lateinische Literatur (0)
- 880 Griechische Literatur (0)
- 890 Literatur in anderen Sprachen (1)
- 891.8 Slawische Literatur (1)
- 900 Geschichte und Geografie
- 900 Geschichte (0)
- 910 Geografie, Reisen (3)
- 914.36 Geografie, Reisen (Österreich) (4)
 - 920 Biografie, Genealogie, Heraldik (1)
 - 930 Alte Geschichte, Archäologie (1)
 - 940 Geschichte Europas (11)
- 943.6 Geschichte Österreichs (2)
 - 950 Geschichte Asiens (0)
 - 960 Geschichte Afrikas (0)
 - 970 Geschichte Nordamerikas (0)
- 980 Geschichte Südamerikas (0)
- 990 Geschichte der übrigen Welt (0)
 - B Belletristik (0)
 - K Kinder- und Jugendliteratur (18)
 - S Schulbücher (11)
 - Y Abgeschlossene Veröffentlichungen (0)
 - Z Berichtigungen (0)

Dewey-Dezimalklassifikation @ 2003-2004 bei OCLC Online Computer Library Center, Inc.

Mit Erlaubnis verwendet.

DDC, Dewey, Dewey-Dezimalklassifikation, und WebDewey sind eingeschriebene Warenzeichen von OCLC Online Computer Library Center, Inc.

Sachgruppe 000: Allgemeines, Wissenschaft

[nächste]

Heft: 16 / 2019

Academic writing across languages: multilingual and contrastive approaches in higher education = L' écriture académique à travers les langues: approches multilingues et contrastives dans l'enseignement supérieur = Wissenschaftliches Schreiben sprachübergreifend: mehrsprachige und kontrastive Ansätze in der Hochschulbildung / Birgit Huemer, Eve Lejot, Katrien L.B. Deroey (Hg.). - Wien; Köln; Weimar: Böhlau Verlag, [2019]. - 296 Seiten: Illustrationen; 24 cm. - (Schreibwissenschaft; Band 1)

Enthält Literaturangaben. - Beiträge teilweise deutsch, teilweise englisch, teilweise französisch. - ISBN 978-3-205-20705-4 Festeinband : EUR 47,00 ; EUR 45,00 (DE)

 $\textbf{Schreibwissenschaft.} \text{ -} Band 1\text{-}.... \text{ -} Wien \text{ } ; K\"{o}ln \text{ } ; Weimar \text{ :} B\"{o}hlau \text{ Verlag, } [2019]\text{-}.... \text{ -} B\"{a}nde \text{ } ; 24 \text{ } cm \text{ } Festeinband$

[nächste]

Sachgruppe 004: Informatik Heft: 16 / 2019

[vorige] [nächste]

Computerpartner Österreich: Fachzeitschrift für den IT-Handel. - 1998,10-2017, 12. - Wien: CW Fachverlag GmbH, - 2017; Wien: IDG Communication Verl.-Ges., 1998-[?]; 30 cm

Erscheinungsweise: unregelmäßig. - Vorg.: Computerhandel. - Fortgesetzt durch: transform!. - Broschur : EUR 2,95 (Finzelheft)

[vorige]

[nächste]

Sachgruppe 010: Bibliografien	Heft: 16 / 2019
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 020: Bibliotheks- und Informationswissenschaft	Heft: 16 / 2019
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 030: Enzyklopädien	Heft: 16 / 2019
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 050: Zeitschriften, fortlaufende Sammelwerke

Heft: 16 / 2019

rige] [nächste]

Allegmeinen Finkenmensbericht des Jahnes / Rechnungsbeförterreich 2018 [2] Wien - Rechnungsbef

Allgemeiner Einkommensbericht des Jahres ... / Rechnungshof Österreich. - 2018 [?]-.... - Wien : Rechnungshof Österreich, [2018?]-.... - Blätter (gefaltet) ; 30 cm

Kurzfassung von: Österreich / Rechnungshof: Bericht des Rechnungshofes über die durchschnittlichen Einkommen der gesamten Bevölkerung gemäß Art. 1 § 8 Abs. 4 des Bezügebegrenzungsgesetzes, BGBl. I Nr. 64 1997, getrennt nach Branchen, Berufsgruppen und Funktionen

Anleitung zum Steuer Sparen ... : Schritt für Schritt durch die ArbeitnehmerInnenveranlagung ... / AK Wien. - 11. überarbeitete Auflage (2017) [?]-.... - Wien : Kammer für Arbeiter und Angestellte für Wien, [2017?]-.... - Bände ; 21 cm. - (Besser informiert)

Anleitung zum Steuer Sparen 2017- bezieht sich auf die ArbeitnehmerInnenveranlagung 2016-. - Parallele Sprachausgabe (türkisch): ... vergi tasarrufuna kılavuz. - Parallele Sprachausgabe (bosnisch/kroatisch/serbisch): Uputstvo za uštedu poreza - Broschur : kostenlos. - Änderung zu ÖB 2017, Heft 20, Nummer 41

[Anleitung zum Steuer Sparen ...] ... vergi tasarrufuna kılavuz : adım adım vergi iadesi başvurusu / AK Wien. - 11. überarbeitete Auflage (2017) [?]-.... - Wien : Kammer für Arbeiter und Angestellte für Wien, [2017?]-.... - Bände ; 21 cm. - (Besser informiert)

Parallele Sprachausgabe (deutsch): Anleitung zum Steuer Sparen - Parallele Sprachausgabe (bosnisch/kroatisch/serbisch): Uputstvo za uštedu poreza - Broschur : kostenlos. - Änderung zu ÖB 2017, Heft 20, Nummer 42

[Anleitung zum Steuer Sparen ...] Uputstvo za uštedu poreza ... : korak po korak do pravilnog razreza poreza (ANV) ... / AK Wien. - 11. štampano izdanje (2017) [?]-.... - Wien : Kammer für Arbeit und Angestellte für Wien, [2017?]-.... - Bände ; 21 cm. - (Besser informiert)

Uputstvo za uštedu poreza 2017- bezieht sich auf die ANV 2016-. - Parallele Sprachausgabe (deutsch): Anleitung zum Steuer Sparen - Parallele Sprachausgabe (türkisch): ... vergi tasarrufuna kılavuz. - Broschur : kostenlos. - Änderung zu ÖB 2017, Heft 20, Nummer 43

Arachne: almanac of the Fashion Department of the University of Applied Arts Vienna. - Issue 1-.... - Basel: Birkhäuser, [2019]-...; Wolkersdorf: Holzhausen Druck GmbH. - Bände; 35 cm. - (Edition Angewandte)
Gedruckt bei Holzhausen Druck, Wolkersdorf. - ISSN 1866-248X. - Broschur: EUR 29,95 (Einzelheft)

Arbeitskosten ...: Erhebung ... und jährliche Statistik / hrsg. von Statistik Austria. - 1996/2006(2008); 1996/2009=2008(2011) -.... - Wien: Verl. Österreich, 2008-.... - (Österreich besser verstehen)

Zusatz 1996/2006: Erhebungen und jährliche Statistik. - Ersch. unregelmäßig. - Erscheint auch als CD-ROM-Ausgabe: Arbeitskosten - Erscheint auch als Online-Ausgabe. - kart.: EUR 25,00 (Einzelheft); Download kostenlos. - Änderung zu ÖB 2015, Heft 11, Nummer 72

1 Arnfels aktuell: amtliche Mitteilung. - Ausgabe Sommer 2015-.... - Arnfels: Marktgemeinde Arnfels, [2015]-.... - Bände; 30 cm

Fortsetzung von: Arnfelser Nachrichten. - Broschur

Attac : Brennpunkte, Rückblicke, Ausblicke. - 2015, 1-.... - Wien : Attac Österreich, Netzwerk zur Demokratischen Kontrolle der Finanzmärkte, März 2015-.... - Bände ; 30 cm

Abweichender Titel im Impressum: Attac Österreich Magazin. - Supplement: Jahresbericht - Broschur

Attersee Impulse. - Dezember 2011-.... - Attersee am Attersee : SPÖ-Ortspartei, [2011]-.... - Bände ; 30 cm Abweichender Titel: Ortsparteizeitung SPÖ Attersee. - Fortsetzung von: Ortspost. - Broschur

Beach Magazin ... : A1 Major Vienna presented by Swatch. - 2019 [?]-.... - Klagenfurt : Beach Majors GmbH ; [Leopoldsdorf] : AD Consult GmbH, [2019?]-.... - Bände ; 21 cm Broschur

Berg Krone: die Outdoor-Beilage der Kärntner Krone. - Ausgabe 8 (Februar 2018) [?]-.... - Wien: Mediaprint Zeitungsund Zeitschriftenverlag GmbH & Co., [2018]-.... - Bände; 27 cm Supplement zu: Kronen Zeitung. - Broschur

Bona Austria GmbH: Bona aktuell : Bona Magazin. - Nr. 43 (Oktober 2017) [?]-.... - Hallwang b. Sbg. : Bona Austria GmbH, [2017]-.... - Bände ; 42 cm Broschur

Bundeshandelsakademie und Bundeshandelsschule Innsbruck: Jahresbericht / hak.ibk - has.ibk Innsbruck. - 2017/2018-.... - Innsbruck : BHAK/BHAS Innsbruck, [2018]-.... - Bände ; 30 cm

Rückentitel 2017/2018-: Jahresbericht ... der Bundeshandelsakademie und Bundeshandelsschule Innsbruck. - Fortsetzung von: Bundeshandelsakademie und Bundeshandelsschule Innsbruck: Wir sind HAK Innsbruck. - Broschur

Calliope: Literaturjournal der Hörbücherei / Hörbücherei. - 2017, No. 1 (Frühjahr 2017)-.... - Wien: Die Hörbücherei,

[2017]-.... - Bände

Broschur: EUR 5,00 (Einzelheft)

Computerpartner Österreich: Fachzeitschrift für den IT-Handel. - 1998,10-2017, 12. - Wien: CW Fachverlag GmbH, - 2017; Wien: IDG Communication Verl.-Ges., 1998-[?]; 30 cm

Erscheinungsweise: unregelmäßig. - Vorg.: Computerhandel. - Fortgesetzt durch: transform!. - Broschur : EUR 2,95 (Einzelheft)

Das Magazin der Wiener Rauchfangkehrer: RFK: Jahresbericht der Wiener Rauchfangkehrer: exklusiv: die RFK-Highlights ... / Hrsg.: Landesinnung der Wiener Rauchfangkehrer. - 1.2008-Nummer 10 (Jänner 2017); damit Erscheinen eingestellt. - Wien: Landesinnung der Wiener Rauchfangkehrer, 2008-[2017]. - 30 cm

Titelzusatz früher: Jahresbericht der Landesinnung Wiener Rauchfangkehrer. - Erscheint jährlich. - Nr. 01 (Jänner 2008)-Nummer 10 (Jänner 2017) beinhaltet die Jahresberichte und RFK-Highlights 2007-2016. - Broschur

[Der Trommler (Deutschkreutz)] Der Trommler : amtliche Mitteilung der Marktgemeinde Deutschkreutz. - 11/2013 [?]-.... - Deutschkreutz : Marktgemeinde Deutschkreutz, [2013?]-.... - Online-Ressource

Titelzusatz früher: Deutschkreutzer Gemeindenachrichten. - Gesehen am 07.08.2019. - Monatsangabe in Vorlage teilweise als Zahl. - Erscheint auch als Druck-Ausgabe: Der Trommler

Der Weinberger: Leben mit Klaviermusik. - Jahrgang 3, 7. Ausgabe (Sommer '97) [?]-.... - Enns: Weinberger Klavier & Musik, [1997?]-.... - Bände; 30 cm

Titelzusatz Jahrgang 3, 7. Ausgabe (Sommer '97)- 21. Ausgabe (Winter 2000/2001): Das Magazin für Musikinteressierte. - Jahrgangszählung aus dem Impressum.. - Broschur

Die Grünen Losenstein: Gemeindeplanet / Grüne Losenstein, Die Grünen Losenstein. - 2015, Ausgabe 01-.... - Losenstein: Die Grünen Losenstein, [2015]-.... - Bände; 30 cm

Die persönlichen Dienstleister ... / in Kooperation mit der Fachgruppe der persönlichen Dienstleister der Wirtschaftskammer Salzburg. - 2018-.... - Salzburg : Salzburger Nachrichten Verlagsgesellschaft m.b.H. & Co. KG, 4. April 2018-.... - Bände ; 19 cm

Supplement zu: Salzburger Nachrichten. - Fortsetzung von: Die Salzburger Energetiker - Broschur

Die SPÖ St. Georgen an der Gusen wünscht Ihnen alles Gute und viel Glück im neuen Jahr ...! / SPÖ 4222 St. Georgen. - 2019 [?]-.... - [Sankt Georgen an der Gusen] : [SPÖ 4222 St. Georgen], [2019?]-.... - Bände ; 32 cm Wandkalender. - Fortsetzung von: St. Georgener Kalender. - Spiralbindung

 $\textbf{Entwicklung des Abfallvermeidungsprogramms ...} \ / \ Umweltbundesamt. - 2017-.... - Wien: Umweltbundesamt GmbH, 2017-.... - Bände; 30 \ cm$

Fortsetzung der 2011 erschienenen Monografie. - Erscheint alle sechs Jahre. - Einzelne Bände zugleich Bände von: Umweltbundesamt (Wien): Report. - Broschur : Download kostenlos

[Fokus (Feldenkrais-Verband Österreich)] Fokus : Aussendung ... / Feldenkrais-Verband Österreich. - Nr. 7 (Winter 2013)-.... - Wien : Feldenkrais-Verband Österreich, [2013]-.... - Bände ; 30 cm

Fortsetzung von: Feldenkrais Fokus. - Broschur

Frank & Frei: Magazin für Politik, Wirtschaft und Lebensstil. - 2017, Ausgabe 01 -.... - Wien: Verlag Frank&Frei, [2017]-.... - Bände; 28 cm

Broschur: EUR 8,50 (Einzelheft); EUR 30,00 (jährlich)

Gemeindeblatt Rettenschöss : offizielles Amts- und Mitteilungsblatt der Gemeinde Rettenschöss. - 1. Ausgabe (2018)-.... - Rettenschöss : Gemeinde Rettenschöss, [2018]-.... - Bände ; 30 cm Broschur

Giese-und-Schweiger-Kunsthandel-Gesellschaft: Ausgewählt - 2016 [?]-.... - Wien : Giese und Schweiger, Kunsthändler, [2016?]-.... - Bände ; 21 cm

Titelzusatz Herbst 2018: das 19. Jahrhundert. - Herbst 2018 ohne Zählung.. - Broschur

Greenpeace Österreich: [Act (Greenpeace] Act : das Magazin von Greenpeace Österreich. - 4/2008 [?]-.... - Wien : Greenpeace in Zentral- und Osteuropa, [2008?]-.... - Online-Ressource

Gesehen am 07.08.2019. - Früher ohne Titelzusatz. - Monatsangabe in Vorlage teilweise als Zahl. - Erscheint auch als Druck-Ausgabe: Act

Heimzeitung / NÖ Landespflegeheim Gutenstein Ferdinand Raimund. - 2016, Ausgabe 1-2017, Ausgabe 1. - Gutenstein : NÖ Landespflegeheim Gutenstein, Ferdinand Raimund Heim, [2016-2017]. - Bände Fortgesetzt durch: News

Laufspaß in Tirol : der TT-Laufkalender - 2019 [?]-.... - Innsbruck : Schlüsselverlag J.S. Moser GmbH und max2 gmbh, [2019?]-.... - Bände ; 29 cm

Supplement zu allen Regionalausgaben der Tiroler Tageszeitung. - Broschur

Lebendige Pfarre : Kirche, die bewegt / St. Jakob Windischgarsten. - Nr. 42 (Dezember 1988) [?]-.... - [Windischgarten] : [Pfarramt], [1988?]-.... - Bände ; 30 cm

Erscheint viermal jährlich, anfangs monatlich, teils unregelmäßig. - Broschur

Lehrlingsstatistik ... : Stichtag: ... / Wirtschaftskammer Wien, Wirtschaftspolitik. - 2018-.... - Wien : Wirtschaftskammer Wien, April 2019-.... - Bände ; 30 cm. - (WKO Statistik Wien)

Fortsetzung von: Lehrlinge in Wien. - Broschur

Marchtrenk Magazin / JG. - Ausgabe 2018, Nr. 1-.... - Marchtrenk : Junge Generation (JG) Marchtrenk - Verein für Jugend- und Kulturarbeit, [2018]-.... - Bände ; 21 cm

Titel bei Seitenzählung: JG Marchtrenk Magazin. - Broschur

Masterarbeitensammlung ... [...], Gesundheitswissenschaften / Health Assisting Engineering Masterstudiengang, Advanced Integrative Health Studies Masterlehrgang / FH Campus Wien. - 2016-.... - Wien: FH Campus Wien, [2016]-.... - Bände; 21 cm. - (Schriftenreihe / Departments Gesundheitswissenschaften und Technik an der FH Campus Wien) Bände des 1. Teilwerks zugleich Bände von: Schriftenreihe / Advanced Integrative Health Studies an der Fachhochschule FH Campus Wien. - Bände des 2. Teilwerks zugleich Bände von: Schriftenreihe / Health Assisting Engineering an der Fachhochschule FH Campus Wien. - Gesamttitel früher: Schriftenreihe / Department Gesundheitswissenschaften an der FH Campus Wien. - Enthält: Masterarbeitssammlung ... Health Assisting Engineering Masterstudiengang. - Enthält: Masterarbeitensammlung ... Gesundheit. - Broschur

Mein Hornstein: amtliche Mitteilung / Marktgemeinde Hornstein. - Ausgabe November 2017-Dezember 2017; 2018, Ausg. 1 (Jänner 2018)-.... - Hornstein: Marktgemeinde Hornstein, [2017]-.... - Bände; 30 cm Broschur

Moorbad Harbach aktuell: amtliche Mitteilung / Kurgemeinde Moorbad Harbach. - Juli 2010-.... - [Moorbad Harbach]: Gemeinde Moorbad Harbach, [2010]-...; [Moorbad Harbach]: Bürgermeisterin Margit Göll, 2010. - Bände Erscheint in 2 Ausgaben pro Jahr, 2011- 2012 in 4 Ausgaben pro Jahr. - Herausgebendes Organ Juli 2010: Kur- und Tourismusgemeinde Moorbad Harbach. - Fortsetzung von: Mitteilungen für die Gemeinde Moorbad Harbach

[News (NÖ Pflege- und Betreuungszentrum Gutenstein)] News / Pflege- und Betreuungszentrum Gutenstein. - 2017, Ausgabe 2-.... - Gutenstein : Pflege- und Betreuungszentrum Gutenstein, [2017]-.... - Bände Fortsetzung von: Heimzeitung

NNÖ - SMS Wölbling: Jahresbericht ... / Neue NÖ Sportmittelschule Wölbling. - 2015/2016-.... - Oberwölbling : NNÖSMS Wölbling, [2016]-.... - Bände ; 21 cm

Fortsetzung von: NNÖ - SMS Wölbling: Neue NÖ Sportmittelschule Wölbling. - Broschur

NNÖ - SMS Wölbling: Neue NÖ Sportmittelschule Wölbling. - 2014/2015. - Oberwölbling : NNÖSMS Wölbling, [2015]. - Bände ; 21 cm

Fortsetzung von: Hauptschule Wölbling: HS Wölbling - Fortgesetzt durch: NNÖ - SMS Wölbling: Jahresbericht - Broschur

Oberösterreich: Wohnbaubilanz ... : Wohnraum schaffen, sanieren, leistbar machen : Wohnbauförderung / Land Oberösterreich. - 2018-.... - Linz : Land Oberösterreich, Amt der Oö. Landesregierung, Direktion Gesellschaft, Soziales und Gesundheit, Abteilung Wohnbauförderung, Februar 2019-.... - Bände ; 30 cm Fortsetzung von: Wohnbaubericht. - Broschur

Osb international Reader ...: aktuelle Artikel und Buchbeiträge der Beraterinnen und Berater der osb international. - 2013-.... - Berlin : Osb International Consulting AG ; Wien : Osb Wien Consulting GmbH, [2013]-.... - Bände ; 30 cm Beiträge teilweise deutsch, teilweise englisch. - Fortsetzung von: Osb Reader - ISSN 2567-272X. - Broschur

Österreich. Rechnungshof: Nachfrageverfahren ... / Rechnungshof Österreich. - 2017 [?]-.... - [Wien] : [Rechnungshof Österreich], [2018?]-.... - Bände ; 30 cm

Einzelne Bände zugleich Bände von: Beilage ..., ... Gesetzgebungsperiode / Oö. Landtag. - Broschur : Download kostenlos

Österreichisches Kabarettarchiv: Kabarett und Kleinkunst: Veröffentlichungen des ÖKA. - Bd. 3.2012 -.... - Graz: Österreichisches Kabarettarchiv, 2012-.... - Bände

Fortsetzung von: Veröffentlichungen des Österreichischen Kabarett-Archivs

Papperlapapp: die zweisprachige Bilderbuchzeitschrift für Kinder ab fünf Jahren: 5 Yaş ve üstü çocuklar için iki dilde hazırlanmiş resimli öykü kitabı: Geschichten, Gedankenspiele, Mitmachseiten und vieles mehr!: öyküler, düşünme alıştırmaları, etkileşimli syfalar ve daha fazlası!. - Deutsch - Türkisch = Almanca - Türkçe. - Nr. 1-.... - Wien: PAPPERLAPAPP Kinderzeitschriften-Verlag, Karin Hirschberger, Februar 2016-.... - Bände; 22 cm Text deutsch und türkisch. - Broschur: EUR 5,80 (Einzelheft)

Papperlapapp: die zweisprachige Bilderbuchzeitschrift für Kinder ab fünf Jahren: carte de poveşti bilingvă ilustrată pentru copii începând de la 5 ani: Geschichten, Gedankenspiele, Mitmachseiten und vieles mehr!: poveşti, exerciții pentru inteligență, pagini interactive și multe altele!. - Deutsch - Rumänisch = Germană - Română. - Nr. 1-.... - Wien: PAPPERLAPAPP Kinderzeitschriften-Verlag, Karin Hirschberger, Februar 2016-.... - Bände; 22 cm Text deutsch und rumänisch. - Broschur: EUR 5,80 (Einzelheft)

Papperlapapp: die zweisprachige Bilderbuchzeitschrift für Kinder ab fünf Jahren: ilustrovana dvojezična zbirka priča za djecu od 5 godina starosti naviše: Geschichten, Gedankenspiele, Mitmachseiten und vieles mehr!: priče, mozgalice, interaktivne stranice i još mnogo više!. - Deutsch - Bosnisch, Kroatisch, Serbisch = Njemački - Bosanski, Hrvatski, Srpski. - Nr. 1-.... - Wien: PAPPERLAPAPP Kinderzeitschriften-Verlag, Karin Hirschberger, Februar 2016-.... - Bände; 22 cm Nr. 1 mit dem Ausgabevemerk Deutsch - Bosnisch. - Nr. 1 mit der parallelen Ausgabebezeichnung Njemački - Bosanski. - Nr. 1 Text deutsch und bosnisch, ab Nr.2 Text deutsch, bosnisch, kroatisch und serbisch... - Broschur: EUR 5,80 (Einzelheft)

Papperlapapp: die zweisprachige Bilderbuchzeitschrift für Kinder ab fünf Jahren: ilustrowana, dwujęzyczna książeczka dla dzieci w wieku od 5 lat: Geschichten, Gedankenspiele, Mitmachseiten und vieles mehr!: opowieści, ćwiczenia umysłowe, strony z zadaniami i wiele innych strakcij. - Deutsch - Polnisch = Niemiecki - Polski. - Nr. 1-.... - Wien: PAPPERLAPAPP Kinderzeitschriften-Verlag, Karin Hirschberger, Februar 2016-.... - Bände; 22 cm
Text deutsch und polnisch. - Broschur: EUR 5.80 (Einzelheft)

Papperlapapp: die zweisprachige Bilderbuchzeitschrift für Kinder ab fünf Jahren: Kitāb qiṣaṣ muṣawwara tanā'ī l-luġa li-laṭfāl min sinn 5 sanawāt famā fauq[u]: Geschichten, Gedankenspiele, Mitmachseiten und vieles mehr!: Qiṣaṣ, tamārīn li-laṭfal min sinn 5 sanawāt famā fauq[u]: Geschichten, Gedankenspiele, Mitmachseiten und vieles mehr!: Qiṣaṣ, tamārīn li-laṭfal min sinn 5 sanawāt famā fauq[u]: Geschichten, Gedankenspiele, Mitmachseiten und vieles mehr!: Qiṣaṣ, tamārīn li-laṭfal min sinn 5 sanawāt famā fauq[u]: Geschichten, Gedankenspiele, Mitmachseiten und vieles mehr!: Qiṣaṣ, tamārīn li-laṭfal min sinn 5 sanawāt famā fauq[u]: Geschichten, Gedankenspiele, Mitmachseiten und vieles mehr!: Qiṣaṣ, tamārīn li-laṭfal min sinn 5 sanawāt famā fauq[u]: Geschichten, Gedankenspiele, Mitmachseiten und vieles mehr!: Qiṣaṣ, tamārīn li-laṭfal min sinn 5 sanawāt famā fauq[u]: Geschichten, Gedankenspiele, Mitmachseiten und vieles mehr!: Qiṣaṣ, tamārīn li-laṭfal min sinn 5 sanawāt famā fauq[u]: Geschichten, Gedankenspiele, Mitmachseiten und vieles mehr!: Qiṣaṣ, tamārīn li-laṭfal min sinn 5 sanawāt famā fauq[u]: Geschichten, Gedankenspiele, Mitmachseiten und vieles mehr!: Qiṣaṣ, tamārīn li-laṭfal min sinn 5 sanawāt famā fauq[u]: Geschichten, Gedankenspiele, Mitmachseiten und vieles mehr!: Qiṣaṣ, tamārīn li-laṭfal min sinn 5 sanawāt famā fauq[u]: Geschichten, Gedankenspiele, Mitmachseiten und vieles mehr!: Qiṣaṣ, tamārīn li-laṭfal min sinn 5 sanawāt famā fauq[u]: Geschichten, Gedankenspiele, Mitmachseiten und vieles mehr!: Qiṣaṣ, tamārīn li-laṭfal min sinn 5 sanawāt famā fauq[u]: Geschichten, Gedankenspiele, Mitmachseiten und vieles mehr!: Qiṣaṣ, tamārīn li-laṭfal min sinn 5 sanawāt famā fauq[u]: Geschichten, Gedankenspiele, Mitmachseiten und vieles mehr!: Qiṣaṣ, tamārīn li-laṭfal min sinn 5 sanawāt famārīn li-l

Papperlapapp: die zweisprachige Bilderbuchzeitschrift für Kinder ab fünf Jahren: Kitāb-i taṣwīrī-yi du-zabāna barāyi kūdakān-i panǧ sāla yā buzurgtār: Geschichten, Gedankenspiele, Mitmachseiten und vieles mehr zum Thema ...!: Dāstānhā, bāzīhā-yi fikrī, ṣafaḥāt-i hamkārī wa-bisyārī-yi digar ...!. - Deutsch - Farsi = Almānī - Fārsī. - Nr. 7-.... - Wien: PAPPERLAPAPP Kinderzeitschriften-Verlag, Karin Hirschberger, Septemper 2017-.... - Bände; 22 cm Abweichende Transliteration des 1. Titelzusatzes: Ketāb-e taṣwīrī-ye do-zabāne berāye kūdakān-i panǧ sāle yā bozorgtār. - Text deutsch und Farsi. - Broschur: EUR 5,80 (Einzelheft)

Papperlapapp: die zweisprachige Bilderbuchzeitschrift für Kinder ab fünf Jahren: le magazine illustré bilingue pour des enfant à partir de cinq ans: Geschichten, Gedankenspiele, Mitmachseiten und vieles mehr zum Thema: ...: histoires, associations d'idées, pages interactives et bien plus encore sur le thème: - Deutsch - Französisch = Allemand - Français. - Nr. 13-.... - Wien: PAPPERLAPAPP Kinderzeitschriften-Verlag, Karin Hirschberger, März 2019. - Bände; 22 cm Text deutsch und französisch. - Broschur: EUR 5,80 (Einzelheft)

Papperlapapp: die zweisprachige Bilderbuchzeitschrift für Kinder ab fünf Jahren: libri dygjuhësh me ilustrime për fëmijeë të moshës 5 e lart: Geschichten, Gedankenspiele, Mitmachseiten und vieles mehr!: tregime, ushtrime mendore, faqe ndërvepruese dhe shumë më tepër!. - Deutsch - Albanisch = Gjermanisht - Shqip. - Nr. 1-.... - Wien: PAPPERLAPAPP Kinderzeitschriften-Verlag, Karin Hirschberger, Februar 2016-.... - Bände Text deutsch und albanisch. - Broschur: EUR 5,80 (Einzelheft)

Papperlapapp: die zweisprachige Bilderbuchzeitschrift für Kinder ab fünf Jahren: şina mattara zayna-zurnal surtaşca beraşna pxi şo xenara düyna dolu: Geschichten, Gedankenspiele, Mitmachseiten und vieles mehr!: Istoreş, intellektan lovzarş, interaktivni saytaş, duqqa qierş!!. - Deutsch - Tschtschenisch = Nemcoyn - Noxçiyn. - Nr. 3-.... - Wien: PAPPERLAPAPP Kinderzeitschriften-Verlag, Karin Hirschberger, September 2016-.... - Bände; 22 cm Text deutsch und tschetschenisch. - Broschur: EUR 5,80 (Einzelheft)

Papperlapapp: die zweisprachige Bilderbuchzeitschrift für Kinder ab fünf Jahren: the illustrated bilingual storybook for children aged 5 years and older: Geschichten, Gedankenspiele, Mitmachseiten und vieles mehr!: stories, mind exercises, interactive pages and much more. - Deutsch - Englisch = German - English. - Nr. 1-.... - Wien: PAPPERLAPAPP Kinderzeitschriften-Verlag, Karin Hirschberger, Februar 2016-.... - Bände; 22 cm Text deutsch und englisch. - Broschur: EUR 5,80 (Einzelheft)

RätselGarten Österreich: Vielfalt - Unterhaltung - Qualität. - 19, Nr. 2-.... - Wien: Bernhard Franz Verlags-GmbH, [2019]-.... - Bände; 30 cm. - (Rätselfabrik)

Broschur: EUR 4,80 (Einzelheft)

RätselReise Österreich: Vielfalt - Unterhaltung - Qualität. - 19, Nr. 1-.... - Wien: Bernhard Franz Verlags-GmbH, [2019]-.... - Bände; 30 cm. - (Rätselfabrik)
Broschur: EUR 4,80 (Einzelheft)

2 **Rohrbach-Berg aktuell**: amtliche Mitteilung der Stadtgemeinde Rohrbach-Berg: voller Leben. - Ausgabe Nr. 12 (März 2017)-.... - [Rohrbach-Berg]: Stadtgemeinde Rohrbach-Berg, [2017]-.... - Bände; 30 cm Fortsetzung von: Stadtgemeinde Rohrbach-Berg. - Broschur

Safety News / KFV Kuratorium für Verkehrssicherheit. - 2017, # 01-.... - Wien : KFV (Kuratorium für Verkehrssicherheit), [2017]-.... - Bände ; 30 cm

Schreibwissenschaft. - Band 1-.... - Wien ; Köln ; Weimar : Böhlau Verlag, [2019]-.... - Bände ; 24 cm Festeinband

Spektrum des Wirtschaftsrechts: Jahrgangsband - 1. Jahrgang (2018)-.... - Wien: Jan Sramek Verlag, [2019]-.... - Bände; 30 cm

Die Beiträge der Open-Access-Online-Zeitschrift erscheinen nachträglich als Druckausgabe. - Broschur : EUR 59,90 (Einzelheft)

Spengler Fachjournal: Österreichs Fachjournal für Spengler, Dachdecker und Bauwerksabdichter. - 2017, Ausgabe 1 (Februar 2017) [?]-.... - Graz: Verlag Mag. Klaus Garms GmbH, [2017?]-.... - Bände; 30 cm Titelzusatz 2017, Ausgabe 1-Ausgabe 6: Das Fachjournal für Österreichs Spengler, Dachdecker und Kupferschmiede. - Geschäftszahl: 06z036717 M. - Fortsetzung von: Dach & Business. - Broschur

Stadtgemeinde Rohrbach-Berg: amtliche Mitteilung. - Ausgabe Nr. 1 (Mai 2015)-Ausgabe Nr. 11 (Dezember 2016). - [Rohrbach-Berg]: Stadtgemeinde Rohrbach-Berg, [2015-2016]. - Bände; 30 cm
Abweichender Titel: Mitteilung des Stadtamtes. - Fortsetzung von: Stadtgemeinde Rohrbach. - Fortgesetzt durch: Rohrbach-Berg aktuell. - Broschur

Stadtmensch : das Magazin des Wiener Roten Kreuzes. - 17, 1 - 18, 1; damit Erscheinen eingestellt. - Wien : Österreichisches Rotes Kreuz, Landesverband Wien, [2017-2018]. - Bände ; 28 cm Broschur

Telekom Austria Aktiengesellschaft: [Telekom Austria Group Nachhaltigkeitsbericht ...] Telekom Austria Group sustainability report ... / Telekom Austria Group. - 2004 [?]-2016/2017. - Vienna : Telekom Austria AG, [2005?-2017]. - Bände ; 30 cm

Abweichender Titel 2008/2009: Lisa heads for tomorrow. - Parallele Sprachausgabe (deutsch): Telekom Austria Aktiengesellschaft: Telekom Austria Group Nachhaltigkeitsbericht - Vereinigt, um ... zu bilden: Telekom Austria Aktiengesellschaft: Combined Annual Report - Broschur

Telekom Austria Aktiengesellschaft: Telekom Austria Group Nachhaltigkeitsbericht ... / Telekom Austria Group. - 2002-2016/2017. - Wien: Telekom Austria AG, [2003-2017]. - Bände; 27 cm

Abweichender Titel 2008/2009: Lisa macht sich auf den Weg nach morgen. - Abweichender Titel 2009/2010: Die wichtigsten Zahlen der Nachhaltigkeit in unseren Märkten. - Abweichender Titel 2009/2010: Die besten Rezepte der Nachhaltigkeit aus unseren Märkten Erscheint jährlich, bis 2006/2007 alle zwei Jahre. - Verfasser bis 2004: Telekom Austria. - 2009/2010 als Wendeband erschienen. - Parallele Sprachausgabe (englisch): Telekom Austria Aktiengesellschaft: Telekom Austria Group sustainability report - Vereinigt, um ... zu bilden: Telekom Austria Aktiengesellschaft: Kombinierter Jahresbericht - Broschur

 $\label{limo:s-pass} \textbf{Ultimo}: S\text{-pass}, Akzente-Tipps, Trends \& Termine. - 1991 - 2012, Fr\"{u}./So.; damit Ersch. eingest.. - Salzburg: AS, Akzente Salzburg - Initiativen f\"{u}r junge Leute, 1991-2012; 30 cm$

Titelzusatz 1991-[?]: Salzburgs Veranstaltungsmagazin. - Geschäftszahl: 02Z031454S. - Erscheint anfangs monatlich, ab 2004 2x jährlich. - Vorg.: Blizz

- 4 **Unser Tieschen** / Herausgeber: SPÖ Region Südsteiermark. 2018 [?]-.... [Feldbach] : Druckerei Scharmer, [2018?]-.... Bände ; 30 cm
 - Titelzusatz 2018: Jubiläumsjahr 20 Jahre Marktgemeinde, 120 Jahre Musikverein. Wandkalender. Spiralbindung
- Weinviertel aufgespürt. 2013 [?]-2016 ; damit Erscheinen eingestellt. Poysdorf : Weinviertel Tourismus GmbH, [2013?-2015]. Bände ; 28 cm

Titelzusatz bis 2015: Magazin für Weinviertel-Neugierige. - Beilage zu mehreren Tageszeitungen und Zeitschriften. - Zählung teils aus der Rubrik Tipps & Termine. - Broschur

Welt der Frauen in Niederösterreich. - November 2018-.... - Linz : Welt der Frau Verlags GmbH, [2018]-.... - Bände ; 27 cm

Broschur

Wiener Volksbildungswerk. Basis.Kultur.Wien: Basis.Kultur.Wien im ...: Basis.Kultur.Wien. - Februar 2016 [?]-.... - Wien: Basis.Kultur.Wien, Wiener Volksbildungswerk, [2016?]-.... - Bände; 15 cm Broschur

Wirtschaftskammer Wien. Fachgruppe der Buch- und Medienwirtschaft: Review / Wirtschaftskammer Wien, Buch- & Medienwirtschaft. - 2017-.... - Wien: Fachgruppe Buch- und Medienwirtschaft, [2017]-.... - Bände; 30 cm Fortsetzung von: Wirtschaftskammer Wien / Fachgruppe der Buch- und Medienwirtschaft: Tätigkeitsbericht. - Broschur

Wirtschaftskammer Wien. Fachgruppe der Buch- und Medienwirtschaft: Tätigkeitsbericht / Wirtschaftskammer Wien, Buch- & Medienwirtschaft. - 2013 [?]-2016. - Wien: Fachgruppe Buch- und Medienwirtschaft, [2013?-2016]. - Bände; 30 cm

Supplement zu: Wirtschaftskammer Wien. Fachgruppe der Buch- und Medienwirtschaft: News & Facts. - Fortgesetzt durch: Wirtschaftskammer Wien / Fachgruppe der Buch- und Medienwirtschaft: Review. - Broschur

WUFF: besser leben mit Hund: das neue Hunde-Bookazin. - 1996 -.... - Maria Anzbach: Petmedia-Verl., 1996-...; Maria Anzbach: Mosser, anfangs. - 28 cm

Titelzusatz früher: das österreichische Hundemagazin. - Erscheint bis 2018 monatlich, ab 2019 viermal jährlich. - Ab 2009,9 Beil.: Miau & Co

Sachgruppe 060: Organisationen, Museumswissenschaft

[vorige] [nächste]

Productive wild archive: <Rotor>: 1999 (1994)-2016: gesammelte Materialien auf 29 Tischen: collected materials on 29 tables / editors: Margarethe Makovec & Anton Lederer; texts: Margarethe Makovec & Anton Lederer; translations: Otmar Lichtenwörther. - Graz: <Rotor>, March 2018. - 60 ungezählte Seiten; 30 cm

Text deutsch und englisch. - Diese Publikation basiert auf der zweiteiligen Ausstellung "Productive wild archive", die von 10. März- 29. Juli 2017 in den Räumlichkeiten von <Rotor> stattfand

[vorige] [nächste]

Heft: 16 / 2019

Sachgruppe 070: Nachrichtenmedien, Journalismus, Verlagswesen

Heft: 16 / 2019

[nächste]

Changing media - changing democracy?: the democratic potential of Social Media = Medienwandel - Wandel der Demokratie?: das demokratische Potenzial der sozialen Medien / edited by Tobias Eberwein, Corinna Wenzel. - Wien: Verlag der Österreichischen Akademie der Wissenschaften, [2019]. - 359 Seiten: Illustrationen, Diagramme; 21 cm. - (relation; n.s., vol. 5)

Enthält Literaturangaben. - Zusammenfassungen englisch. - Beiträge teilweise englisch, teilweise deutsch. - ISBN 978-3-7001-8455-3 Broschur : EUR 50,00

Joseph Roth - "Wo der Weltkrieg begann" und andere Denkmäler / herausgegeben von Heinz Lunzer, Victoria Lunzer-Talos, in Zusammenarbeit mit Helen Chambers, Madeleine Rietra und Rainer-Joachim Siegel. - Wien: Internationale Joseph Roth Gesellschaft, 2017. - 48 Seiten; 24 cm. - (Schriftenreihe der Internationalen Joseph Roth Gesellschaft; Heft 8) Bibliografie Joseph Roth und Literaturverzeichnis: Seite 48. - Broschur

Joseph Roth 1927 - Schreiben für die Zeitung/herausgegeben von Heinz Lunzer, Victoria Lunzer-Talos, in Zusammenarbeit mit Helen Chambers, Madeleine Rietra und Rainer-Joachim Siegel. - Wien: Internationale Joseph Roth Gesellschaft, 2019. - 40 Seiten; 24 cm. - (Schriftenreihe der Internationalen Joseph Roth Gesellschaft; Heft 11. Joseph Roth Edition)

Abweichender Titel auf dem Umschlag: 1927 - Schreiben für die Zeitung. - "Einige Monate als Beispiel für eine neue Joseph Roth Edition" - Impressum. - Bibliographie Joseph Roth und Literaturverzeichnis: Seite 39. - Broschur

Sachgruppe 080: Allgemeine Sammelwerke	Heft: 16 / 2019
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 090: Handschriften, seltene Bücher [vorige] Dorotheum: [Autographen, Handschriften, Urkunden (Juni 2019)] Autographen, Handschriften, Urkunden: Montag, 3. Juni 2019 / Dorotheum; für den Inhalt verantwortlich: Mag. Andreas Löbbecke. - Wien: Dorotheum, [2019]. - 118 Seiten; 27 cm

Broschur : EUR 10,00 [nächste]

Sachgruppe 100: Philosophie Heft: 16 / 2019

[vorige] [nächste]

Aigner, Florian: Der Zufall, das Universum und du : die Wissenschaft vom Glück / Florian Aigner. - 2. Auflage. - Wien : Brandstätter, [2017]. - 247 Seiten ; 22 cm

Literaturverzeichnis: Seite 241-247. - ISBN 978-3-7106-0074-6 Festeinband: EUR 22,90

Badiou, Alain: [Je vous sais si nombreux ...] Rede an die Jugend; 13 Thesen zur Politik / Alain Badiou; aus dem Französischen von Richard Steurer-Boulard. - Deutsche Erstausgabe. - Wien: Passagen Verlag, [2019]. - 65 Seiten; 17 cm. - (Passagen Heft; 21)

ISBN 978-3-7092-0322-4 Broschur : EUR 10,20 ; EUR 9,90 (DE) Inhaltstext

8 **Briefe 1980-2017 - Pfarrer Peter Mathei - Professor Robert Spaemann.** - [Alberschwende] : [Peter Mathei], [2019]. - 217 Seiten : Illustrationen ; 30 cm

Titel auf dem Umschlag: Philosoph Robert Spaemann - Pfarrer Peter Mathei; Auf dem Umschlag: Mit 13 Anläufen zum Thema "Hoffnung" bei Gabriel Marcel und Ernst Bloch. - ISBN 978-3-200-06311-2 Broschur

Carbajo Núñez, Martín: Schwester Mutter Erde : franziskanische Wurzeln der Enzyklika Laudato si' / Martín Carbajo Núñez. - Heiligenkreuz : Be & Be, 2019. - 292 Seiten ; 23 cm

Literaturverzeichnis: Seite 262-292. - ISBN 978-3-903118-79-9 Festeinband: EUR 21,90

Denkwege: ausschließlich eigene Worte der Dichter, Mystiker, Denker 18. Jh. / Dichter, Mystik: Aischylos [und 28 weitere], Philosophen 18. Jh.: Baumgarten [und 12 weitere]; für den Inhalt verantwortlich: Dr. Gallhuber. - Wien: Dr. Gallhuber, 2018. - 964 Seiten; 30 cm. - (Welterbe Erkenntnis)
ISBN 9783950474402 Festeinband

- 9 **Denkwege: ausschließlich eigene Worte der großen Philosophen** / die Alten, Apelt, Aristoteles [und 38 weitere] ; für den Inhalt verantwortlich: Dr. Gallhuber. Wien: Dr. Gallhuber, 2019. 959 Seiten; 30 cm. (Welterbe Erkenntnis) ISBN 9783950474401 Festeinband
- Hetuvidyā and the science of Pramāṇa: the South Asian scene and East Asian developments / Institut für Kultur- und Geistesgeschichte Asiens der Österreichischen Akademie der Wissenschaften, Institut für Südasien-, Tibet- und Buddhismuskunde der Universität Wien; special editors: Eli Franco and Karin Preisendanz; edited by Karin Preisendanz, Chlodwig H. Werba. Wien: Verlag der Österreichischen Akademie der Wissenschaften, [2019]. 261 Seiten; 24 cm. (Wiener Zeitschrift für die Kunde Südasiens; 56/57 (2015/2018))

 Enthält Literaturangaben. ISBN 978-3-7001-8379-2 Broschur: EUR 79,00

International Symposium "Music as a Metaphor for Life. Allure and Hazard" (2017, Graz): Life as an aesthetic idea of music / edited by Manos Perrakis; authors: Andreas Dorschel [und 8 weitere]. - Vienna; London; New York, NY: Universal Edition, 2019. - 192 Seiten: Illustrationen, Notenbeispiele; 20 cm. - (Studien zur Wertungsforschung; volume 61) (UE; 26861)

ISBN 978-3-7024-7621-2 Broschur -. - ISMN 979-0-00-808949-7

Inhaltstext

[vorige]

Sachgruppe 130: Parapsychologie, Okkultismus

Heft: 16 / 2019

[nächste]

Die persönlichen Dienstleister ... / in Kooperation mit der Fachgruppe der persönlichen Dienstleister der Wirtschaftskammer Salzburg. - 2018-.... - Salzburg : Salzburger Nachrichten Verlagsgesellschaft m.b.H. & Co. KG, 4. April 2018-.... - Bände ; 19 cm

Supplement zu: Salzburger Nachrichten. - Fortsetzung von: Die Salzburger Energetiker - Broschur

Sachgruppe 150: Psychologie Heft: 16 / 2019

[vorige] [nächste]

Aigner, Florian: Der Zufall, das Universum und du : die Wissenschaft vom Glück / Florian Aigner. - 2. Auflage. - Wien : Brandstätter, [2017]. - 247 Seiten ; 22 cm

Literaturverzeichnis: Seite 241-247. - ISBN 978-3-7106-0074-6 Festeinband: EUR 22,90

- Brohm, Michaela: Das gute Glück: wie wir es finden und behalten können / Michaela Brohm-Badry. 1. Auflage. Salzburg; München: Ecowin, 2019. 287 Seiten: Diagramme; 22 cm
 Literaturverzeichnis: Seite 280-286. ISBN 978-3-7110-0170-2 Festeinband: EUR 24,00
 Inhaltstext
- Dirnberger-Puchner, Silvia: Werden wir wie unsere Eltern?: die Kunst, sein Leben zu verändern / Silvia Dirnberger-Puchner. 2. Auflage. Berlin; Wien: Goldegg Verlag, [2019]. 352 Seiten; 19 cm. (Leben)

 Literaturverzeichnis: Seite 350-352. ISBN 978-3-99060-133-4 Broschur: EUR 14,95

Gilzer, Maren: Alles für den Ruhm!: wie auch du es schaffen kannst, prominent zu werden / Maren Gilzer, Clemens Trischler. - Berlin; Wien: Goldegg Verlag, [2019]. - 134 Seiten; 19 cm. - (Unterhaltung) ISBN 978-3-99060-103-7 Broschur: EUR 12,95

Müller, Wenzel: Phänomen Angst / Verein für Konsumenteninformation (Hrsg.); Wenzel Müller. - Wien: Verein für Konsumenteninformation, [2019]. - 255 Seiten: Illustrationen; 22 cm
Literaturverzeichnis: Seite 239-244. - ISBN 978-3-99013-087-2 Broschur: EUR 19,90

Prügl, Maria: "Single" - Geheimnis erfüllten Alleinseins: verstecktes Leid oder erfülltes Leben trotz unerfüllter Wünsche? / Maria Prügl. - Heiligenkreuz: Be & Be, 2019. - 156 Seiten: Illustrationen; 20 cm Literaturverzeichnis: Seite 151-153. - ISBN 978-3-903118-80-5 Broschur: EUR 14,90; EUR 14,49 (DE)

Stecher, Bernhard: Ich glaube / Bernhard Stecher. - 1. Auflage. - Oetz: bp10, 2019. - 134 Seiten: Illustrationen; 21 cm. - (Edition best-seller)

Auf dem Umschlag: Wie die Weltrettung gelingt und glücklich macht. - ISBN 978-3-200-06185-9 Broschur : EUR 12,95 Inhaltsverzeichnis

Toifl, Leopold: Von der Angst im Krieg / Dr. Leopold Toifl ; Regina Kropff, Bertram Karl Steiner. - Eichberg : Cajetan Gril, 2019. - 108 Seiten : Illustrationen, Karten ; 21 cm. - (Aichbergiana ; Heft Nr. 23)

Sachgruppe 200: Religion, Religionsphilosophie	Heft: 16 / 2019
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 220: Bibel	Heft: 16 / 2019
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 230: Theologie, Christentum

Heft: 16 / 2019

vorige] [nächste]

Böhler, Anton: Pfarrkirche zum Hl. Valentin in Bizau / Herausgeber: Kath. Pfarramt Bizau ; Text: Anton Böhler, Bizau - Bernhard A. Böhler, Wien ; Redaktion und Fotos: Reinhard Weidl, Marktschellenberg. - Salzburg : Verlag St. Peter, [2018]. - 27 Seiten : Illustrationen ; 19 cm. - (Christliche Kunststätten Österreichs ; Nr. 594)
Literaturverzeichnis: Seite 27. - Broschur

Bombeck, Clemens: Ihr Blut tränkte die Erde : die Märtyrer von Uganda - Zeugen und Vorbilder des Glaubens / Clemens Bombeck ; unter Mitarbeit von Lawrence Kalule und Herbert Kakande Kawooya ; mit einem Wort zum Geleit von Erzbischof Cyprian Kizito Lwanga, Kampala. - Heiligenkreuz im Wienerwald : Be & Be, 2019. - 228 Seiten : Illustrationen, Karten ; 25 cm. - (Edition Missio)

Literaturverzeichnis: Seite 221-225. - ISBN 978-3-903118-73-7 Festeinband: EUR 24,90; EUR 24,22 (DE)

Briefe 1980-2017 - Pfarrer Peter Mathei - Professor Robert Spaemann. - [Alberschwende] : [Peter Mathei], [2019]. - 217 Seiten : Illustrationen ; 30 cm

Titel auf dem Umschlag: Philosoph Robert Spaemann - Pfarrer Peter Mathei; Auf dem Umschlag: Mit 13 Anläufen zum Thema "Hoffnung" bei Gabriel Marcel und Ernst Bloch. - ISBN 978-3-200-06311-2 Broschur

- Carbajo Núñez, Martín: Schwester Mutter Erde: franziskanische Wurzeln der Enzyklika Laudato si' / Martín Carbajo Núñez. Heiligenkreuz: Be & Be, 2019. 292 Seiten; 23 cm
 Literaturverzeichnis: Seite 262-292. ISBN 978-3-903118-79-9 Festeinband: EUR 21,90
- DDDDr. Johannes Ude (1874-1965): Pazifist Lebensreformer Priesterpolitiker. Anstoß damals wie heute? (Veranstaltung 2018, Graz): DDDDr. Johannes Ude (1874-1965): Pazifist Lebensreformer Priesterpolitiker: Anstoß damals wie heute? / Michaela Sohn-Kronthaler, Leopold Neuhold (Hg.). Graz: Grazer Universitätsverlag; Graz: Leykam; Graz: Karl-Franzens-Universität Graz, 2019. 170 Seiten: Illustrationen; 24 cm. (Grazer Universitätsverlag. Allgemeine wissenschaftliche Reihe; Bd 56)

Die Publikation dokumentiert weitestgehend die Beiträge des Symposiums "DDDDr. Johannes Ude (1874-1965): Pazifist - Lebensreformer - Priesterpolitiker. Anstoß damals wie heute?" am 6. November 2018 im Grazer Universitätszentrum Theologie. - Bibliografie Johannes Ude und Literaturverzeichnis: Seite [133]-162. - ISBN 978-3-7011-0434-5 Broschur : EUR 19,90

Dorotheum: [Russisches Silber, Ikonen und Kunsthandwerk (Mai 2019)] Russisches Silber, Ikonen und Kunsthandwerk : Donnerstag, 16. Mai 2019, Palais Dorotheum / Dorotheum ; für den Inhalt verantwortlich: Dr. Georg Ludwigstorff. - Wien : Dorotheum, [2019]. - 81 Seiten ; 27 cm

Literaturverzeichnis: Seite 74. - Broschur: EUR 18,00

17 **Festschrift zum 50-jährigen Jubiläum 1969-2019** / Katholische Hochschulgemeinde Linz (Hg.) ; Michael Mitter (Redakteur). - Linz-Dornach-Auhof : Selbstverlag, Mai 2019. - 300 Seiten : Illustrationen, Karte, Pläne ; 24 cm Literaturverzeichnis: Seite 289-290. - Enthält Literaturangaben. - Titel auf dem Umschlag: KHG - Festschrift zum 50-jährigen Jubiläum 1969-2019. - Titel auf dem Rücken: 50 Jahre Katholische Hochschulgemeinde Linz. - Broschur : Unkostenbeitrag

Hahnl, Adolf: Wallfahrtsbasilika Maria Plain bei Salzburg: Geschichte, Kunst, Spiritualität / Text: Prof. Dr. Adolf Hahnl, Mag. P. Winfried Bachler OSB; Fotos: Mag. Reinhard Weidl; Herausgeber: Superiorat Maria Plain. - 2. Auflage. - Salzburg: Verlag St. Peter, 2018. - 27 Seiten: Illustrationen; 19 cm. - (Christliche Kunststätten Österreichs; Nr. 500)
Literaturverzeichnis: Seite 27. - Broschur

Hochfeistritz, Kärnten / Redaktion: Reinhard Weidl, Berchtesgaden. - 3. Auflage. - Salzburg: Verlag St. Peter, 2018. - 18 Seiten: Illustrationen; 17 cm. - (Christliche Kunststätten Österreichs; Nr. 202) Literaturverzeichnis: Seite [19]. - Broschur

Jäger, Franz: Gletscher und Glaube: Katastrophenbewältigung in den Ötztaler Alpen einst und heute / Franz Jäger. - Innsbruck; Wien; Bozen: Studienverlag, [2019]. - 275 Seiten: Illustrationen; 24 cm ISBN 978-3-7065-5920-1 Broschur: EUR 34,90

Lebendige Pfarre: Kirche, die bewegt / St. Jakob Windischgarsten. - Nr. 42 (Dezember 1988) [?]-.... - [Windischgarten]: [Pfarramt], [1988?]-.... - Bände; 30 cm

Erscheint viermal jährlich, anfangs monatlich, teils unregelmäßig. - Broschur

Neidhart, Herbert: [Pöggstall, Pfarrkirche St. Anna] Pfarrkirche St. Anna in Pöggstall / Herbert Neidhart. - 2. Auflage. - Salzburg: Verlag St. Peter, 2018. - 19 Seiten: Illustrationen; 17 cm. - (Christliche Kunststätten Österreichs; Nr. 417). - Broschur

- Österreichische Bischofskonferenz: Die Feier des Fronleichnamsfestes: Feier- und Werkbuch für die (Erz-)Diözesen Österreichs / herausgegeben vom Österreichischen Liturgischen Institut, Salzburg; im Auftrag der Österreichischen Bischofskonferenz. Salzburg: Verlag St. Peter, [2019]. 117 Seiten: Notenbeispiele; 30 cm Titel im Inneren: Hochfest des Leibes und Blutes Christi Fronleichnam Feier- und Werkbuch für die (Erz-)diözesen Österreichs. ISBN 978-3-900173-78-4 Festeinband: EUR 24,80 ISBN 9783900173737 Inhaltsverzeichnis
- Prügl, Maria: "Single" Geheimnis erfüllten Alleinseins : verstecktes Leid oder erfülltes Leben trotz unerfüllter Wünsche? / Maria Prügl. Heiligenkreuz : Be & Be, 2019. 156 Seiten : Illustrationen ; 20 cm
 Literaturverzeichnis: Seite 151-153. ISBN 978-3-903118-80-5 Broschur : EUR 14,90 ; EUR 14,49 (DE)
- Schlager, Stefan: Dem Glauben auf der Spur = Bi dunbāl-i radd-i pā-ī īmān / Stefan Schlager/Walter Krieger; persische Übersetzung: Mag. theol. Jalalifar N. Anna Maria. Heiligenkreuz im Wienerwald: Be & Be, 2019. 131, 135 Seiten: Illustrationen; 20 cm. (Edition Missio)

 Paralleltitel in persischer Schrift. Text deutsch und persisch. Bearbeitung von: Dem Glauben auf der Spur / herausgegeben vom Österreichischen Pastoralinstitut. ISBN 978-3-903118-76-8 Broschur: EUR 14,90; EUR 14,49 (DE)
- Si vis pacem, para mentem: Charles Alphonse Witz-Oberlin als pazifistischer Vordenker / Thomas Hennefeld (Hg.);
 Autorenverzeichnis: Matthieu Arnold, Thomas Hennefeld, Karl W. Schwarz, Karl-Reinhart Trauner. Wien; Köln; Weimar: Böhlau Verlag, [2019]. 319 Seiten: Illustrationen; 24 cm
 Bibliografie Witz-Oberlin und Literaturverzeichnis: Seite [306]-319. Erscheint auch als Online-Ausgabe. ISBN 978-3-205-23175-2 Festeinband: EUR 42,00; EUR 40,00 (DE)
 Inhaltsverzeichnis
- Sommerauer, Andrea: Gewagte Mission : der Missionshilfeeinsatz von Jugendlichen aus der Marianischen Kongregation (MK) Innsbruck in Rhodesien 1964-1976 / Andrea Sommerauer. Innsbruck : Universitätsverlag Wagner, [2019]. 175 Seiten : Illustrationen, Karten ; 24 cm. (Veröffentlichungen des Innsbrucker Stadtarchivs ; Neue Folge, 66)
 Literaturverzeichnis: Seite [163]-170. ISBN 978-3-7030-1059-0 Festeinband : EUR 24,90

Steiger-Moser, Susanna: Die Fischerkirche: verstecktes Juwel in Rust / Susanna Steiger-Moser, Manfred Horvath. - Weitra: Verlag Bibliothek der Provinz, [2019]. - 141 Seiten: Pläne; 24 cm Literaturverzeichnis: Seite 136-138. - ISBN 978-3-99028-872-6 Festeinband: EUR 28,00

Trauner, Karl-Reinhart: Konfessionalität und Nationalität : die Evangelische Pfarrgemeinde Marburg/Maribor im 19. und 20. Jahrhundert / Karl-Reinhart Trauner. - Wien ; Köln ; Weimar : Böhlau Verlag, [2019]. - 544 Seiten : Illustrationen, Diagramme, Karten ; 24 cm

Habilitationsschrift, Universität Wien, 2016. - Literaturverzeichnis: Seite [454]-538. - Erscheint auch als Online-Ausgabe. - ISBN 978-3-205-20890-7 Festeinband: EUR 78,00; EUR 75,00 (DE) Inhaltsverzeichnis

Walterskirchen, Maximilian: Pfarrkirche St. Stephan, gleichzeitig Wallfahrtskirche Maria Trost, Kirchberg am Wagram / Pfarrer Maximilian Walterskirchen. - 3. Auflage. - Salzburg: Verlag St. Peter, 2018. - 15 Seiten: Illustrationen; 17 cm. - (Christliche Kunststätten Österreichs; Nr. 373)

Literaturverzeichnis: Seite 15. - Broschur

Weidl, Reinhard: Pfarrkirche St. Nikolaus und Johannes der Täufer in Dorfbeuern / Herausgeber: Pfarre Dorfbeuern; Text und Fotos: Mag. Reinhard Weidl, Marktschellenberg. - Salzburg: Verlag St. Peter, [2018]. - 7 Seiten: Illustrationen; 19 cm. - (Christliche Kunststätten Österreichs; Nr. 595)

Broschur. - Broschur

Wietschorke, Jens: Kirchenräume in Wien: Architektur in der Kulturanalyse / Jens Wietschorke. - 1. Auflage. - Wien; Köln; Weimar: Böhlau Verlag, 2019. - 465 Seiten: Illustrationen; 24 cm. - (Ethnographie des Alltags; Band 4)
Literaturverzeichnis: Seite [409]-455. - ISBN 978-3-205-20730-6 Festeinband: EUR 62,00; EUR 60,00 (DE)
Klappentext
Inhaltsverzeichnis

Sachgruppe 290: Andere Religionen

Heft: 16 / 2019

[nächste]

Aloys Liechtenstein, Prinz: Das Kalifat: historisch-soziale Studie = Ḥilafa / Aloys Prinz Liechtenstein. - Neuauflage der Originalausgabe (1909). - Wien; Leipzig: Karolinger Verlag, [2017]. - 96 Seiten: Illustrationen; 22 cm. - (Edition Thomas Morus Preis; Band 2)

Literaturverzeichnis: Seite 96. - ISBN 978-3-85418-178-1 Festeinband: EUR 18,00

Hetuvidyā and the science of Pramāṇa: the South Asian scene and East Asian developments / Institut für Kultur- und Geistesgeschichte Asiens der Österreichischen Akademie der Wissenschaften, Institut für Südasien-, Tibet- und Buddhismuskunde der Universität Wien; special editors: Eli Franco and Karin Preisendanz; edited by Karin Preisendanz, Chlodwig H. Werba. - Wien: Verlag der Österreichischen Akademie der Wissenschaften, [2019]. - 261 Seiten; 24 cm. - (Wiener Zeitschrift für die Kunde Südasiens; 56/57 (2015/2018))

Enthält Literaturangaben. - ISBN 978-3-7001-8379-2 Broschur : EUR 79,00 Inhaltstext

Maier, Johannes: Islam, Politik und Gewalt / Johannes Maier. - Wien: LIT, [2017]. - 202 Seiten; 21 cm. - (Politikwissenschaft; Band 208)

Literaturverzeichnis: Seite [199]-202. - ISBN 978-3-643-50775-4 Broschur

Weisl, Wolfgang von: Wolfgang von Weisl: der Weg eines österreichischen Zionisten vom Untergang der Habsburgermonarchie zur Gründung des Staates Israel: Texte und Kontexte, Analysen und Kommentare / Dietmar Goltschnigg (Hg.); Mitarbeiterinnen: Charlotte Grollegg-Edler, Patrizia Gruber, Victoria Kumar, Barbara Lorenz, Niva von Weisl. - Wien; Köln; Weimar: Böhlau Verlag, [2019]. - 590 Seiten: Illustrationen; 25 cm Literaturverzeichnis: Seite 576-583. - Enthält: Lang ist der Weg ins Vaterland: eine unkonventionelle Autobiographie. Der Weg nach Latrun. - Erscheint auch als Online-Ausgabe. - ISBN 978-3-205-20767-2 Festeinband: EUR 88,00; EUR 85,00

Inhaltsverzeichnis

Sachgruppe 300: Sozialwissenschaften, Soziologie, Anthropologie

vorige] [nächste]

Aspekte der österreichischen Migrationsgeschichte / herausgegeben von der Wiener Bildungsakademie, Senol Grasl-Akkilic, Marcus Schober, Regina Wonisch; mit Beiträgen von Evrim Erşan Akkılıç, Zeynep Arslan, Stella Asiimwe, Ara Badrtarkhanian, Ljubomir Bratić [und 15 weiteren]. - 1. Auflage. - Wien: Edition Atelier, [2019]. - 493 Seiten: Illustrationen, Diagramme; 23 cm

Enthält Literaturangaben. - ISBN 978-3-99065-015-8 Broschur : EUR 25,00 Inhaltsverzeichnis

Bauer, Eva: Lustbarkeiten auf der Landstraße - damals / Dr.in Eva Bauer ; VHS Landstraße. - Wien : Die Wiener Volkshochschulen GmbH, [2017]. - 43 Seiten : Illustrationen ; 30 cm. - (Landstraßer Protokolle) Broschur : kostenlos

Changing media - changing democracy?: the democratic potential of Social Media = Medienwandel - Wandel der Demokratie?: das demokratische Potenzial der sozialen Medien / edited by Tobias Eberwein, Corinna Wenzel. - Wien: Verlag der Österreichischen Akademie der Wissenschaften, [2019]. - 359 Seiten: Illustrationen, Diagramme; 21 cm. - (relation; n.s., vol. 5)

Enthält Literaturangaben. - Zusammenfassungen englisch. - Beiträge teilweise englisch, teilweise deutsch. - ISBN 978-3-7001-8455-3 Broschur: EUR 50,00

28 **Christopher-Street-Day (7., 2018, Graz):** Tätigkeitsbericht: CSD Graz 2018: eine Veranstaltung der RosaLila PantherInnen. - Graz: RosaLila PantherInnen - Schwul-Lesbische ARGE Steiermark, [2018]. - 23 Seiten: Illustrationen, Diagramm, Plan; 30 cm
Broschur: Download kostenlos

29 Csáky, Moritz: Das Gedächtnis Zentraleuropas: kulturelle und literarische Projektionen auf eine Region / Moritz Csáky. - Wien; Köln; Weimar: Böhlau Verlag, [2019]. - 392 Seiten; 24 cm
Literaturverzeichnis: Seite [351]-386. - ISBN 978-3-205-20877-8 Festeinband: EUR 52,00; EUR 50,00 (DE)

Czeglédy, Anita: "Sein-in-der-Sprache": poetische Identitätskonstruktionen im multikulturellen mitteleuropäischen Raum / Anita Czeglédy. - Wien: Praesens Verlag, [2019]. - 163 Seiten: Diagramme; 21 cm ISBN 978-3-7069-1037-8 Broschur: EUR 28,00; EUR 27,20 (DE)

Flipped classroom Austria: ... und der Unterricht steht kopf!: Sekundarstufe 1 und 2 / Josef Buchner und Stefan Schmid (Hrsg.). - 1. Auflage. - Brunn am Gebirge: ikon VerlagsGesmbH, 2019. - 238 Seiten: Illustrationen; 24 cm Enthält Literaturangaben. - ISBN 978-3-99023-514-0 Broschur: EUR 18,90 Inhaltsverzeichnis

Florian, Verena: Mut zum Rollentausch: 50 beruflich erfolgreiche Frauen und Männer in Väterkarenz erzählen / Verena Florian. - Wien: Falter Verlag, [2019]. - 263 Seiten: Diagramme; 21 cm. - (Gesellschaft)

Literaturverzeichnis: Seite 256. - ISBN 978-3-85439-634-5 Broschur: EUR 22,90

Inhaltstext

Jewish soldiers in the collective memory of Central Europe: the remembrance of World War I from a Jewish perspective / edited by Gerald Lamprecht, Eleonore Lappin-Eppel, Ulrich Wyrwa. - Wien; Köln; Weimar: Böhlau Verlag, [2019]. - 377 Seiten: Illustrationen, Diagramme; 24 cm. - (Schriften des Centrums für Jüdische Studien; Band 28) Enthält Literaturangaben. - Erscheint auch als Online-Ausgabe. - ISBN 978-3-205-20722-1 Festeinband: EUR 62,00; EUR 60,00 (DE)

Karl Polanyi: Wiederentdeckung eines Jahrhundertdenkers / Brigitte Aulenbacher, Markus Marterbauer, Andreas Novy, Armin Thurnher (Hg.). - Wien: Falter Verlag, [2019]. - 200 Seiten: Illustrationen; 21 cm. - (Ökonomie)
Enthält Literaturangaben. - ISBN 978-3-85439-627-7 Broschur: EUR 19,90
Inhaltstext
Inhaltsverzeichnis

- Pertl, Luan: Intergeschlechtlichkeit und Inter*aktivismus / Referent*in: Luan Pertl; Mario Lackner; VHS Landstraße. Wien: Die Wiener Volkshochschulen GmbH, [2018]. 19 Seiten: Illustration; 30 cm. (Landstraßer Protokolle)

 Die Publikation gibt das Gespräch zwischen Luan Pertl und Mario Lackner wieder, das im Rahmen des Landstraßer Gesprächs "Intergeschlechtlichkeit und Inter*aktivismus" am 2.10.2018 stattfand.. Broschur: kostenlos
- Pichler, Klaus: Wo Dinge wohnen: das Phänomen Selfstorage / herausgegeben von Martina Nußbaumer und Peter Stuiber; Fotografien von Klaus Pichler. Zürich: Park Books; [Wien]: Wien Museum, [2019]. 159 Seiten; 24 cm. (Sonderausstellung des Wien Museums; 425)
 425. Sonderausstellung des Wien Museums, Wien Museum MUSA, 14. Februar bis 7. April 2019. ISBN 978-3-03860-137-

1 Broschur : EUR 24,70 ; EUR 24,00 (DE)

Inhaltstext

Heft: 16 / 2019

Prügl, Maria: "Single" - Geheimnis erfüllten Alleinseins: verstecktes Leid oder erfülltes Leben trotz unerfüllter Wünsche? / Maria Prügl. - Heiligenkreuz: Be & Be, 2019. - 156 Seiten: Illustrationen; 20 cm Literaturverzeichnis: Seite 151-153. - ISBN 978-3-903118-80-5 Broschur: EUR 14,90; EUR 14,49 (DE)

Welt der Frauen in Niederösterreich. - November 2018-.... - Linz : Welt der Frau Verlags GmbH, [2018]-.... - Bände ; 27 cm

Broschur

Who are you: states & the quest for identity / Peter Webinger, Alexander Schahbasi (eds.). - Wien: echomedia Buchverlag, [2017]. - 141 Seiten; 20 cm

ISBN 978-3-903113-26-8 Broschur: EUR 19,80

Wietschorke, Jens: Kirchenräume in Wien: Architektur in der Kulturanalyse / Jens Wietschorke. - 1. Auflage. - Wien; Köln; Weimar: Böhlau Verlag, 2019. - 465 Seiten: Illustrationen; 24 cm. - (Ethnographie des Alltags; Band 4)
Literaturverzeichnis: Seite [409]-455. - ISBN 978-3-205-20730-6 Festeinband: EUR 62,00; EUR 60,00 (DE)
Klappentext
Inhaltsverzeichnis

Wohnungsgemeinnützigkeit in Recht, Wirtschaft und Gesellschaft: Festschrift für Prof. Mag. Karl Wurm, MBA / herausgegeben von: Österreichischer Verband Gemeinnütziger Bauvereinigungen (Hrsg.); Autorenverzeichnis: Achatz, Markus [und 36 weitere]. - Wien: LexisNexis, 2019. - XXXVIII, 384 Seiten: Diagramme; 25 cm Mit Vorworten von: Michael Ludwig, Johanna Mikl-Leitner, Johann Singer, Philipp Schrangl, Ruth Becher und 3 weiteren. - Enthält Literaturangaben. - ISBN 978-3-7007-7445-7 Festeinband: EUR 89,00 Inhaltsverzeichnis

- wokommstduher?: Inter-, Multi- und Transkulturalität im österreichischen Kontext / Michaela Bürger-Koftis, Ramona Pellegrino, Sandra Vlasta (Hg.); mitinitiiert von Dagmar Winkler Pegoraro; mit (Original-)Beiträgen von Seher Cakir [und 13 weiteren]. Wien: Praesens Verlag, [2018]. XIV, 286 Seiten: Illustrationen; 21 cm Enthält Literaturangaben. ISBN 978-3-7069-0800-9 Broschur: EUR 29,50; EUR 28,70 (DE)
- Wolfmayr, Georg: Lebensort Wels: alltägliche Aushandlungen von Ort, Größe und Maßstab in einer symbolisch schrumpfenden Stadt / Georg Wolfmayr. Wien; Köln; Weimar: Böhlau Verlag, [2019]. 384 Seiten: Illustrationen, Diagramme, Karten; 24 cm. (Ethnographie des Alltags; Band 5)
 Literaturverzeichnis: Seite 359-382. Erscheint auch als Online-Ausgabe. ISBN 978-3-205-23219-3 Festeinband: EUR 52,00; EUR 50,00 (DE)
 Inhaltsverzeichnis

Sachgruppe 310: Allgemeine Statistiken

Heft: 16 / 2019

[vorige] [nächste]

Arbeitskosten ...: Erhebung ... und jährliche Statistik / hrsg. von Statistik Austria. - 1996/2006(2008); 1996/2009=2008(2011) -.... - Wien : Verl. Österreich, 2008-.... - (Österreich besser verstehen)

 $Zusatz\ 1996/2006:\ Erhebungen\ und\ j\"{a}hrliche\ Statistik.\ -\ Ersch.\ unregelm\"{a}Big.\ -\ Erscheint\ auch\ als\ CD-ROM-Ausgabe:\ Ausgabe:\ Ausgabe:\$

Arbeitskosten - Erscheint auch als Online-Ausgabe. - kart. : EUR 25,00 (Einzelheft) ; Download kostenlos. - Änderung zu

ÖB 2015, Heft 11, Nummer 72

Sachgruppe 320: Politik Heft: 16 / 2019

[vorige] [nächste]

Aengenvoort, Ulrich: Michael Ludwig - der Volksbildner / herausgegeben von Gerhard Bisovsky; Autorinnen und Autoren: Aengenvoort, Ulrich [und 32 weitere]. - [Wien]: Verband Österreichischer Volkshochschulen, [2019]. - 164 Seiten: Illustrationen; 19 cm. - (Schriftenreihe des Verbandes Österreichischer Volkshochschulen; Nr. 15)

Enthält Literaturangaben. - Beiträge teilweise deutsch, teilweise englisch. - ISBN 978-3-902022-39-4 Broschur : EUR 18,00

 $\label{eq:Attac} \textbf{Attac}: Brennpunkte, Rückblicke, Ausblicke. - 2015, 1-.... - Wien: Attac \"Osterreich, Netzwerk zur Demokratischen Kontrolle der Finanzmärkte, März 2015-.... - Bände ; 30 cm$

Abweichender Titel im Impressum: Attac Österreich Magazin. - Supplement: Jahresbericht - Broschur

- Attersee Impulse. Dezember 2011-.... Attersee am Attersee : SPÖ-Ortspartei, [2011]-.... Bände ; 30 cm Abweichender Titel: Ortsparteizeitung SPÖ Attersee. Fortsetzung von: Ortspost. Broschur
- Badiou, Alain: [Je vous sais si nombreux ...] Rede an die Jugend; 13 Thesen zur Politik / Alain Badiou; aus dem Französischen von Richard Steurer-Boulard. Deutsche Erstausgabe. Wien: Passagen Verlag, [2019]. 65 Seiten; 17 cm. (Passagen Heft; 21)
 ISBN 978-3-7092-0322-4 Broschur: EUR 10,20; EUR 9,90 (DE)
- 40 **Changing media changing democracy?**: the democratic potential of Social Media = Medienwandel Wandel der Demokratie?: das demokratische Potenzial der sozialen Medien / edited by Tobias Eberwein, Corinna Wenzel. Wien: Verlag der Österreichischen Akademie der Wissenschaften, [2019]. 359 Seiten: Illustrationen, Diagramme; 21 cm. (relation; n.s., vol. 5)

Enthält Literaturangaben. - Zusammenfassungen englisch. - Beiträge teilweise englisch, teilweise deutsch. - ISBN 978-3-7001-8455-3 Broschur : EUR 50,00

- 41 **Die Grünen Losenstein:** Gemeindeplanet / Grüne Losenstein, Die Grünen Losenstein. 2015, Ausgabe 01-.... Losenstein: Die Grünen Losenstein, [2015]-.... Bände; 30 cm
- 42 **Die Grünen, die Grüne Alternative:** Mutig für Europa! : Wahlprogramm / Die Grünen. Wien : Die Grünen, 2019. 31 Seiten ; 30 cm
- Dostoevskij, Fëdor Michajlovič: Russland und die Welt : politische Schriften / F. M. Dostojewski. [Mit einer Einl. von Dimitri Mereschkowski. Hrsg. und mit einem Nachw. vers. v. Martin Bertleff. Aus dem Russ. von Alexander Eliasberg ...]. Wien [u.a.] : Karolinger, 2015. 212 S. ; 23 cm. (Bibliothek der Reaction)

Literaturverz. S. 212. - ISBN 978-3-85418-164-4 geb. : EUR 23,00

Inhaltsverzeichnis

Klappentext

Umschlagbild

EU-Mitgliedschaft und Südtirols Autonomie: die Auswirkungen der EU-Mitgliedschaft auf die Autonomie des Landes Südtirol am Beispiel ausgewählter Gesetzgebungs- und Verwaltungskompetenzen / Walter Obwexer, Esther Happacher, Stefania Baroncelli, Francesco Palermo (Hrsg.). - Wien: Verlag Österreich, 2015-2019. - 2 Bände; 24 cm. - (Handbuch) Band 2 mit dem weiteren Titelzusatz: Eine Fortsetzung

2. - Wien: Verlag Österreich, 2019. - XXVI, 628 Seiten

Enthält Literaturangaben. - Beiträge teilweise deutsch, teilweise italienisch. - ISBN 978-3-7046-8246-8 Festeinband : EUR 129,00 ; EUR 125,48 (DE)

Inhaltsverzeichnis

44 Frank & Frei : Magazin für Politik, Wirtschaft und Lebensstil. - 2017, Ausgabe 01 -.... - Wien : Verlag Frank&Frei, [2017]-.... - Bände ; 28 cm

Broschur: EUR 8,50 (Einzelheft); EUR 30,00 (jährlich)

- Governance-Perspektiven in Österreichs Föderalismus: Herausforderungen und Optionen / mit Beiträgen von H. Bauer [und 10 weiteren]; herausgegeben von H. Bauer, P. Biwald, K. Mitterer. Wien; Graz: NWV, 2019. 187 Seiten: Illustrationen; 23 cm. (Öffentliches Management und Finanzwirtschaft; 21)
 Enthält Literaturangaben. ISBN 978-3-7083-1272-9 Broschur: EUR 38,80
 Inhaltsverzeichnis
- Lingens, Peter Michael: Die Zerstörung der EU: Deutschland als Sprengmeister Österreich als Mitläufer / Peter Michael Lingens. Wien: Falter Verlag, [2019]. 191 Seiten: Diagramme; 21 cm. (Politik)
 ISBN 978-3-85439-633-8 Broschur: EUR 19,90
 Inhaltstext

Maier, Johannes: Islam, Politik und Gewalt / Johannes Maier. - Wien: LIT, [2017]. - 202 Seiten; 21 cm. - (Politikwissenschaft; Band 208)

Literaturverzeichnis: Seite [199]-202. - ISBN 978-3-643-50775-4 Broschur

47 **Markovics, Alexander:** Die Neue Rechte / Alexander Markovics ; Österreichische Landsmannschaft. - Wien : Österreichische Landsmannschaft, März 2019. - 106 Seiten : Illustrationen ; 18 cm. - (Eckartschrift ; 235) Literaturverzeichnis: Seite 103. - ISBN 978-3-902350-72-5 Broschur : EUR 9,20

48 **Misik, Robert:** Herrschaft der Niedertracht: warum wir so nicht regiert werden wollen! / Robert Misik. - Wien: Picus Verlag, [2019]. - 142 Seiten; 19 cm

ISBN 978-3-7117-2080-1 Festeinband: EUR 15.00

Inhaltstext

Inhaltsverzeichnis

Inhaltsverzeichnis

Nie wieder Krieg!: die EU - das Friedensprojekt / VHS Landstraße. - Wien: Die Wiener Volkshochschulen GmbH, [2014]. - 39 Seiten: Illustrationen, Karten; 30 cm. - (Landstraßer Protokolle)

Die Publikation erscheint anlässlich der Ausstellung "Nie wieder Krieg. Die EU - das Friedensprojekt" vom 26. März bis 15. April 2014 in der Volkshochschule Landstraße. - Broschur : kostenlos

49 **RotWeißRot in Europa** / Herausgeber: Markus Kroiher, Lukas Mandl; Redaktion: Thomas Goiser; Beiträge von Erhard Busek [und 15 weiteren]. - Wien: Verein Modern Society - verlag noir, [2019]. - 132 Seiten: Illustrationen; 17 cm. - (Edition Modern Society)

Auf dem Umschlag: 25 Jahre nach der Volksabstimmung zum Beitritt; Ein- und Ausblicke. - ISBN 978-3-9504382-4-6 Broschur : kostenlos

Si vis pacem, para mentem : Charles Alphonse Witz-Oberlin als pazifistischer Vordenker / Thomas Hennefeld (Hg.); Autorenverzeichnis: Matthieu Arnold, Thomas Hennefeld, Karl W. Schwarz, Karl-Reinhart Trauner. - Wien; Köln; Weimar: Böhlau Verlag, [2019]. - 319 Seiten: Illustrationen; 24 cm

Bibliografie Witz-Oberlin und Literaturverzeichnis: Seite [306]-319. - Erscheint auch als Online-Ausgabe. - ISBN 978-3-205-23175-2 Festeinband : EUR 42,00 ; EUR 40,00 (DE) Inhaltsverzeichnis

Stopline ispa - Meldestelle Gegen Sexuelle Mißbrauchsdarstellungen Minderjähriger & Nationalsozialistische Wiederbetätigung im Internet / Konzeption und Redaktion: Simone Binder [und 3 weitere]; Fotos: Anna Rauchenberger. - Salzburg: Stopline ispa, 2018. - 23 Seiten: Illustrationen, Diagramme; 21 cm
Broschur

Weisl, Wolfgang von: Wolfgang von Weisl: der Weg eines österreichischen Zionisten vom Untergang der Habsburgermonarchie zur Gründung des Staates Israel: Texte und Kontexte, Analysen und Kommentare / Dietmar Goltschnigg (Hg.); Mitarbeiterinnen: Charlotte Grollegg-Edler, Patrizia Gruber, Victoria Kumar, Barbara Lorenz, Niva von Weisl. - Wien; Köln; Weimar: Böhlau Verlag, [2019]. - 590 Seiten: Illustrationen; 25 cm
Literaturverzeichnis: Seite 576-583. - Enthält: Lang ist der Weg ins Vaterland: eine unkonventionelle Autobiographie. Der Weg nach Latrun. - Erscheint auch als Online-Ausgabe. - ISBN 978-3-205-20767-2 Festeinband: EUR 88,00; EUR 85,00 (DE)

Sachgruppe 330: Wirtschaft Heft: 16 / 2019

[vorige] [nächste]

51 **Allgemeiner Einkommensbericht des Jahres ...** / Rechnungshof Österreich. - 2018 [?]-.... - Wien : Rechnungshof Österreich, [2018?]-.... - Blätter (gefaltet) ; 30 cm

Kurzfassung von: Österreich / Rechnungshof: Bericht des Rechnungshofes über die durchschnittlichen Einkommen der gesamten Bevölkerung gemäß Art. 1 § 8 Abs. 4 des Bezügebegrenzungsgesetzes, BGBl. I Nr. 64 1997, getrennt nach Branchen, Berufsgruppen und Funktionen

- Arbeitskosten ...: Erhebung ... und jährliche Statistik / hrsg. von Statistik Austria. 1996/2006(2008);
 1996/2009=2008(2011) -.... Wien: Verl. Österreich, 2008-.... (Österreich besser verstehen)
 Zusatz 1996/2006: Erhebungen und jährliche Statistik. Ersch. unregelmäßig. Erscheint auch als CD-ROM-Ausgabe: Arbeitskosten Erscheint auch als Online-Ausgabe. kart.: EUR 25,00 (Einzelheft); Download kostenlos. Änderung zu ÖB 2015, Heft 11, Nummer 72
- Attac : Brennpunkte, Rückblicke, Ausblicke. 2015, 1-.... Wien : Attac Österreich, Netzwerk zur Demokratischen Kontrolle der Finanzmärkte, März 2015-.... Bände ; 30 cm

Abweichender Titel im Impressum: Attac Österreich Magazin. - Supplement: Jahresbericht - Broschur

Bauer, Eva: Einkauf auf der Landstraße - damals / Dr.in Eva Bauer ; VHS Landstraße. - Wien : Die Wiener Volkshochschulen GmbH, [2016]. - 31 Seiten : Illustrationen ; 30 cm. - (Landstraßer Protokolle) Broschur : kostenlos

Brunner, Uwe: Novize oder Champion in der Transportlogistik : wie reif und digitalisiert sind Österreichs verladende Industrieunternehmen? : empirische Studie / Institut Industrial Management/Industriewirtschaft, FH Joanneum Kapfenberg ; Brunner Uwe, Brunnhofer Magdalena, Dirnberger Johannes, Eisenberger Mona, Obmann Gottfried, Stradner Sascha, Tschandl Martin. - Graz : Verlag der FH JOANNEUM Gesellschaft mbH, 2019. - 65 Seiten : Illustrationen, Diagramme ; 30 cm

Literaturverzeichnis: Seite 60-63. - ISBN 978-3-902103-88-8 Broschur

Inhaltsverzeichnis

Butterweck, Hellmut: Staat, wach auf!: warum die Wirtschaft einen externen Regulator braucht / Hellmut Butterweck. - Wien; Köln; Weimar: Böhlau Verlag, [2019]. - 168 Seiten; 22 cm
Erscheint auch als Online-Ausgabe. - ISBN 978-3-205-23262-9 Festeinband: EUR 21,00; 20,00 (DE)

Das Magazin der Wiener Rauchfangkehrer: RFK: Jahresbericht der Wiener Rauchfangkehrer: exklusiv: die RFK-Highlights ... / Hrsg.: Landesinnung der Wiener Rauchfangkehrer. - 1.2008-Nummer 10 (Jänner 2017); damit Erscheinen eingestellt. - Wien: Landesinnung der Wiener Rauchfangkehrer, 2008-[2017]. - 30 cm

Titelzusatz früher: Jahresbericht der Landesinnung Wiener Rauchfangkehrer. - Erscheint jährlich. - Nr. 01 (Jänner 2008)-Nummer 10 (Jänner 2017) beinhaltet die Jahresberichte und RFK-Highlights 2007-2016. - Broschur

Emerging Markets Finance & Accounting International Conference (2018, Linz): Conference proceedings: Emerging Markets Finance & Accounting International Conference 2018 / Helmut Pernsteiner. - Linz: Johannes Kepler University Linz, Department of Finance, [2018]. - 25 Blätter: 31 cm

Beiträge teilweise englisch, teilweise deutsch. - ISBN 978-3-200-06048-7 Festeinband

Florian, Verena: Mut zum Rollentausch: 50 beruflich erfolgreiche Frauen und Männer in Väterkarenz erzählen / Verena Florian. - Wien: Falter Verlag, [2019]. - 263 Seiten: Diagramme; 21 cm. - (Gesellschaft) Literaturverzeichnis: Seite 256. - ISBN 978-3-85439-634-5 Broschur: EUR 22,90 Inhaltstext

Frank & Frei : Magazin für Politik, Wirtschaft und Lebensstil. - 2017, Ausgabe 01 -.... - Wien : Verlag Frank&Frei, [2017]-.... - Bände ; 28 cm

Broschur: EUR 8,50 (Einzelheft); EUR 30,00 (jährlich)

- Ghodsi, Mahdi: How do technical barriers to trade affect foreign direct investment?: evidence from Central, East and Southeast Europe / Mahdi Ghodsi. Wien: The Vienna Institute for International Economic Studies, January 2019. 25 Seiten; 30 cm. (Working paper / wiiw; 160)

 Literaturangaben: Seite 18-21
- Heimberger, Philipp: The impact of labour market institutions and capital accumulation on unemployment: evidence for the OECD, 1985-2013 / Philipp Heimberger. Wien: The Vienna Institute for International Economic Studies, April 2019. 34 Seiten: Diagramme; 30 cm. (Working paper / wiiw; 164)

 Literaturverzeichnis: Seite 27-34. Broschur: EUR 8,00; Download kostenlos

Karl Polanyi: Wiederentdeckung eines Jahrhundertdenkers / Brigitte Aulenbacher, Markus Marterbauer, Andreas Novy, Armin Thurnher (Hg.). - Wien: Falter Verlag, [2019]. - 200 Seiten: Illustrationen; 21 cm. - (Ökonomie) Enthält Literaturangaben. - ISBN 978-3-85439-627-7 Broschur: EUR 19,90

Inhaltstext

Inhaltsverzeichnis

Kollektivvertrag der Berufsvereinigung von ArbeitgeberInnen in Rettungs- und Zugehörigen Sanitätsberufen (BARS): einschließlich Anhang VIII, Bundesland Wien / BARS - Berufsvereinigung von ArbeitgeberInnen in Rettungs- und Zugehörigen Sanitätsberufen, Gewerkschaft Vida, GPA djp - Gewerkschaft der Privatangestellten, Druck, Journalismus, Papier. - Wien: GPA djp - Gewerkschaft der Privatangestellten, Druck, Journalismus, Papier, 2017. - 34 Seiten: Illustrationen: 29 cm

Broschur

Kollektivvertrag der Diözese Innsbruck / Diözese Innsbruck, GPA djp - Gewerkschaft der Privatangestellten, Druck, Journalismus, Papier. - Gültig ab 1. Jänner 2019. - Wien : Verlag des Österreichischen Gewerkschaftsbundes Ges.m.b.H., [2019]. - 37 Seiten : Illustrationen ; 29 cm

Broschur

Kollektivvertrag der Diözese Linz: Vereinbarung über Änderungen, abgeschlossen zwischen der Diözese Linz einerseits und dem Österreichischen Gewerkschaftsbund, Gewerkschaft der Privatangestellten, Druck, Journalismus, Papier/Wirtschaftsbereich Kirchen und Reliogionsgemeinschaften und deren Einrichtungen sowie der Gewerkschaft Öffentlicher Dienst andererseits / Katholische Kirche in Oberösterreich. - [Linz]: Katholische Kirche in Oberösterreich, [2019]. - 8 ungezählte Seiten; 30 cm

Broschur

Kollektivvertrag der Sozialwirtschaft Österreich ("SWÖ-KV") / Gewerkschaft Vida, Sozialwirtschaft Österreich, GPA djp - Gewerkschaft der Privatangestellten, Druck, Journalismus, Papier. - Stand: 1. Februar 2019. - Wien: Verlag des Österreichischen Gewerkschaftsbundes Ges.m.b.H., [2019]. - 35 Seiten: Illustrationen; 29 cm Broschur

Kollektivvertrag für Angestellte der Kreditkartengesellschaften: ("KV 2018 Kreditkartengesellschaften"): abgeschlossen am 3. Juli 1991 / GPA djp - Gewerkschaft der Privatangestellten, Druck, Journalismus, Papier. - In der ab 1. April 2018 geltenden Fassung. - Wien: Verlag des Österreichischen Gewerkschaftsbundes Ges.m.b.H., [2018]. - 22 Seiten: Illustrationen; 29 cm

Broschur

Kollektivvertrag für Angestellte in Betrieben der Fachgruppe Werbung und Marktkommunikation Wien: (enthält die Abschlüsse 2019 und 2020) / GPA djp - Gewerkschaft der Privatangestellten, Druck, Journalismus, Papier. - Wirksamkeitsbeginn: 1. Jänner 2019. - Wien: Verlag des Österreichischen Gewerkschaftsbundes Ges.m.b.H., [2019]. - 27 Seiten: Illustrationen; 29 cm
Broschur

Kollektivvertrag für Arbeiter und Angestellte in selbständigen Ambulatorien für Physikalische Therapie für das Bundesland Wien / Gewerkschaft Vida ; GPA djp - Gewerkschaft der Privatangestellten, Druck, Journalismus, Papier. - Gültig ab 1. April 2018. - Wien : Verlag des Österreichischen Gewerkschaftsbundes Ges.m.b.H., [2018]. - 11 Seiten : Illustrationen ; 29 cm

Broschur

Kollektivvertrag für Arbeitnehmer und Lehrlinge karitativer Einrichtungen der Katholischen Kirche in Österreich / Gewerkschaft Vida, GPA djp - Gewerkschaft der Privatangestellten, Druck, Journalismus, Papier. - Fassung 1. Februar 2018 (Entgelt ab 1. März 2018). - Wien: Verlag des Österreichischen Gewerkschaftsbundes Ges.m.b.H., [2018]. - 26 Seiten: Illustrationen; 29 cm

Broschur

Kollektivvertrag für Arbeitnehmerinnen und Arbeitnehmer der privaten Bildungseinrichtungen / BABE - Berufsvereinigung der ArbeitgeberInnen Privater Bildungseinrichtungen, Gewerkschaft Vida, GPA djp - Gewerkschaft der Privatangestellten, Druck, Journalismus, Papier. - Stand: 1. Mai 2018. - Wien: Verlag des Österreichischen Gewerkschaftsbundes Ges.m.b.H., [2018]. - 24 Seiten: Illustrationen; 29 cm Broschur

Kollektivvertrag für die Angestellten bei Ärztinnen, Ärzten und Gruppenpraxen in Wien / GPA djp - Gewerkschaft der Privatangestellten, Druck, Journalismus, Papier. - Stand: 1. Jänner 2019. - Wien : Verlag des Österreichischen Gewerkschaftsbundes Ges.m.b.H., [2019]. - 24 Seiten : Illustrationen ; 29 cm Broschur

Kollektivvertrag für die Angestellten der gewerblichen Kreditgenossenschaften vom 5. Mai 1966: einschließlich ZKV Ausnahmebestimmungen gem § 12a ARG, Zusatzprotokolle (Empfehlungen) / GPA djp - Gewerkschaft der Privatangestellten, Druck, Journalismus, Papier. - IdF des Kollektivvertrages vom 1. April 2018. - Wien: Verlag des Österreichischen Gewerkschaftsbundes Ges.m.b.H., [2018]. - 58 Seiten: Illustrationen; 29 cm Broschur

Kollektivvertrag für die Angestellten der österreichischen Landes-Hypothekenbanken / GPA djp - Gewerkschaft der Privatangestellten, Druck, Journalismus, Papier. - In der Fassung vom 1. April 2018. - Wien : Verlag des Österreichischen Gewerkschaftsbundes Ges.m.b.H., [2018]. - 51 Seiten : Illustrationen ; 29 cm Broschur

Kollektivvertrag für die Angestellten der Sparkassen vom 21. Oktober 1949 / GPA djp - Gewerkschaft der Privatangestellten, Druck, Journalismus, Papier. - In der ab 1. April 2018 geltenden Fassung ("KV 2018"). - Wien : Verlag des Österreichischen Gewerkschaftsbundes Ges.m.b.H., [2018]. - 84 Seiten : Illustration ; 29 cm

Kollektivvertrag für die Angestellten des pharmazeutischen Großhandels in Österreich / GPA djp - Gewerkschaft der Privatangestellten, Druck, Journalismus, Papier. - Stand: 1. Jänner 2018, kommentierte Ausgabe. - Wien: Verlag des Österreichischen Gewerkschaftsbundes Ges.m.b.H., [2018]. - 47 Seiten: Illustrationen; 29 cm Broschur

Kollektivvertrag für die Angestellten in Reisebüros / GPA djp - Gewerkschaft der Privatangestellten, Druck, Journalismus, Papier. - In der Fassung vom 1. Jänner 2019. - Wien : Verlag des Österreichischen Gewerkschaftsbundes Ges.m.b.H., [2019]. - 26 Seiten : Illustrationen ; 29 cm
Broschur

Kollektivvertrag für die Angestellten in Tabaktrafiken: Zusatzkollektivvertrag zum Kollektivvertrag für Angestellte und Lehrlinge in Handelsbetrieben vom 22.11.2017 / GPA djp - Gewerkschaft der Privatangestellten, Druck, Journalismus, Papier. - Gültig ab 1. Jänner 2018. - Wien: Verlag des Österreichischen Gewerkschaftsbundes Ges.m.b.H., [2018]. - 11 Seiten: Illustrationen; 29 cm

Kollektivvertrag für die Angestellten von Ärztinnen und Ärzten in NÖ (ausgenommen Zahnärztinnen und Zahnärzte) / GPA djp - Gewerkschaft der Privatangestellten, Druck, Journalismus, Papier. - Stand: 1. Jänner 2019. - Wien : Verlag des Österreichischen Gewerkschaftsbundes Ges.m.b.H., [2019]. - 12 Seiten : Illustrationen ; 29 cm Broschur

Kollektivvertrag für die Arbeitnehmer und Arbeitnehmerinnen in der außeruniversitären Forschung (Forschungs-KV) / GÖD, GPA djp - Gewerkschaft der Privatangestellten, Druck, Journalismus, Papier. - In der Fassung vom 1. Jänner 2018. - Wien : Verlag des Österreichischen Gewerkschaftsbundes Ges.m.b.H., [2018]. - 39 Seiten : Illustrationen ; 29 cm Broschur

Kollektivvertrag für die ArbeitnehmerInnen in der Mineralölindustrie Österreichs / GPA djp - Gewerkschaft der Privatangestellten, Druck, Journalismus, Papier. - In der ab 1. Februar 2018 geltenden Fassung. - Wien : Verlag des Österreichischen Gewerkschaftsbundes Ges.m.b.H., [2018]. - 64 Seiten : Illustrationen ; 29 cm Broschur

Kollektivvertrag für die ArbeitnehmerInnen in der Mineralölindustrie Österreichs / GPA djp - Gewerkschaft der Privatangestellten, Druck, Journalismus, Papier. - In der ab 1. Februar 2019 geltenden Fassung. - Wien : Verlag des Österreichischen Gewerkschaftsbundes Ges.m.b.H., [2019]. - 63 Seiten : Illustrationen ; 29 cm Broschur

Kollektivvertrag für kaufmännische Angestellte bei Zeitschriftenverlagen / GPA djp - Gewerkschaft der Privatangestellten, Druck, Journalismus, Papier. - Stand: 1. Jänner 2019. - Wien: Verlag des Österreichischen Gewerkschaftsbundes Ges.m.b.H., [2019]. - 30 Seiten: Illustrationen; 29 cm Broschur

Kollektivvertrag: Telefonische Kundenberatung im Versandhandel / GPA djp - Gewerkschaft der Privatangestellten, Druck, Journalismus, Papier. - Gültig ab 1. Jänner 2018. - Wien: Verlag des Österreichischen Gewerkschaftsbundes Ges.m.b.H., [2018]. - 7 Seiten: Illustrationen; 29 cm Broschur

59 **Lehrlingsstatistik ...**: Stichtag: ... / Wirtschaftskammer Wien, Wirtschaftspolitik. - 2018-.... - Wien: Wirtschaftskammer Wien, April 2019-.... - Bände; 30 cm. - (WKO Statistik Wien)
Fortsetzung von: Lehrlinge in Wien. - Broschur

Lingens, Peter Michael: Die Zerstörung der EU : Deutschland als Sprengmeister - Österreich als Mitläufer / Peter Michael Lingens. - Wien : Falter Verlag, [2019]. - 191 Seiten : Diagramme ; 21 cm. - (Politik)

ISBN 978-3-85439-633-8 Broschur: EUR 19,90

Inhaltstext

Naldini, Andrea: Research for REGI Committee - externalities of cohesion policy: study / requested by the REGI Committee; Andrea Naldini, Alessandro Daraio, Gessica Vella, Enrico Wolleb, and Roman Römisch. - Wien: The Vienna Institute for International Economic Studies, January 2019. - 132 Seiten: Diagramme; 30 cm. - (Research report / wiiw; 437)

Literaturverzeichnis: Seite 122-132. - Erscheint auch als Online-Ausgabe. - ISBN 978-92-846-3641-9

Rahmenkollektivvertrag für Angestellte der Industrie in der für die Angestellten der Papierindustrie geltenden Fassung: mit Gehaltsordnung und Zusatzkollektivverträgen / GPA djp - Gewerkschaft der Privatangestellten, Druck, Journalismus, Papier. - Stand: 1. Mai 2019. - Wien: Verlag des Österreichischen Gewerkschaftsbundes Ges.m.b.H., [2019]. - 86 Seiten: Illustrationen; 29 cm

Titel auf dem Umschlag: Kollektivvertrag für Angestellte der Industrie in der für die Angestellten der Papierindustrie geltenden Fassung. - Broschur

Rahmenkollektivvertrag für die Angestellten bei NEUSTART / GPA djp - Gewerkschaft der Privatangestellten, Druck, Journalismus, Papier. - In der Fassung von 2017 mit Gehaltstabellen und Zulagen 2018. - Wien : Verlag des Österreichischen Gewerkschaftsbundes Ges.m.b.H., [2018]. - 22 Seiten : Illustrationen ; 29 cm

Titel auf dem Umschlag: Kollektivvertrag für die Angestellten bei NEUSTART. - Broschur

RotWeißRot in Europa / Herausgeber: Markus Kroiher, Lukas Mandl; Redaktion: Thomas Goiser; Beiträge von Erhard Busek [und 15 weiteren]. - Wien: Verein Modern Society - verlag noir, [2019]. - 132 Seiten: Illustrationen; 17 cm. - (Edition Modern Society)

Auf dem Umschlag: 25 Jahre nach der Volksabstimmung zum Beitritt; Ein- und Ausblicke. - ISBN 978-3-9504382-4-6 Broschur : kostenlos

- Stix, Helmut: Ownership and purchase intention of crypto-assets survey results / Helmut Stix; Oesterreichische Nationalbank. Vienna: Oesterreichische Nationalbank, [2019]. 42 Seiten: Diagramme; 30 cm. (Working paper / Oesterreichische Nationalbank; 226)
 Literaturverzeichnis: Seite 33-34. Broschur
- Tálos, Emmerich: Sozialpartnerschaft: ein zentraler politischer Gestaltungsfaktor der Zweiten Republik am Ende? / Emmerich Tálos, Tobias Hinterseer. Innsbruck; Wien; Bozen: StudienVerlag, [2019]. 160 Seiten: Illustrationen; 24 cm Literaturverzeichnis: Seite 147-160. ISBN 978-3-7065-5992-8 Festeinband: EUR 19,90

Wirtschaftskammer Wien. Fachgruppe der Buch- und Medienwirtschaft: Review / Wirtschaftskammer Wien, Buch- & Medienwirtschaft. - 2017-.... - Wien: Fachgruppe Buch- und Medienwirtschaft, [2017]-.... - Bände; 30 cm Fortsetzung von: Wirtschaftskammer Wien / Fachgruppe der Buch- und Medienwirtschaft: Tätigkeitsbericht. - Broschur

Wirtschaftskammer Wien. Fachgruppe der Buch- und Medienwirtschaft: Tätigkeitsbericht / Wirtschaftskammer Wien, Buch- & Medienwirtschaft. - 2013 [?]-2016. - Wien: Fachgruppe Buch- und Medienwirtschaft, [2013?-2016]. - Bände; 30 cm

Supplement zu: Wirtschaftskammer Wien. Fachgruppe der Buch- und Medienwirtschaft: News & Facts. - Fortgesetzt durch: Wirtschaftskammer Wien / Fachgruppe der Buch- und Medienwirtschaft: Review. - Broschur

Wohnungsgemeinnützigkeit in Recht, Wirtschaft und Gesellschaft: Festschrift für Prof. Mag. Karl Wurm, MBA / herausgegeben von: Österreichischer Verband Gemeinnütziger Bauvereinigungen (Hrsg.); Autorenverzeichnis: Achatz, Markus [und 36 weitere]. - Wien: LexisNexis, 2019. - XXXVIII, 384 Seiten: Diagramme; 25 cm Mit Vorworten von: Michael Ludwig, Johanna Mikl-Leitner, Johann Singer, Philipp Schrangl, Ruth Becher und 3 weiteren. - Enthält Literaturangaben. - ISBN 978-3-7007-7445-7 Festeinband: EUR 89,00 Inhaltsverzeichnis

Zusatzkollektivvertrag für Angestellte bei Ärztinnen, Ärzten und in ärztlichen Gruppenpraxen im Burgenland / GPA dip - Gewerkschaft der Privatangestellten, Druck, Journalismus, Papier. - Gültig ab 1. Jänner 2019. - Wien: Verlag des Österreichischen Gewerkschaftsbundes Ges.m.b.H., [2019]. - 7 Seiten: Illustrationen; 29 cm Titel auf dem Umschlag: Kollektivvertrag für Angestellte bei Ärztinnen, Ärzten und in ärztlichen Gruppenpraxen im Burgenland; Zusatz-KV für Angestellte bei Ärztinnen, Ärzten und in ärztlichen Gruppenpraxen im Burgenland. - Broschur

Zusatzkollektivvertrag zum Kollektivvertrag für die Angestellten bei Ärztinnen, Ärzten und Gruppenpraxen in Wien: für Dienstverhältnisse bei Fachärzten für Kinder und Jugendheilkunde sowie Gruppenpraxen von Fachärzten für Kinder und Jugendheilkunde / GPA djp - Gewerkschaft der Privatangestellten, Druck, Journalismus, Papier. - Gilt ab 1. November 2018. - Wien: Verlag des Österreichischen Gewerkschaftsbundes Ges.m.b.H., [2018]. - 7 Seiten: Illustrationen; 29 cm Broschur

Sachgruppe 333.7: Natürliche Ressourcen, Energie und Umwelt

Heft: 16 / 2019

[vorige] [nächste]

Carbajo Núñez, Martín: Schwester Mutter Erde : franziskanische Wurzeln der Enzyklika Laudato si' / Martín Carbajo Núñez. - Heiligenkreuz : Be & Be, 2019. - 292 Seiten ; 23 cm

Literaturverzeichnis: Seite 262-292. - ISBN 978-3-903118-79-9 Festeinband: EUR 21,90

Eisl, Markus: Europa : Kontinent der Vielfalt / Bildredaktion: Markus Eisl, Gerald Mansberger ; Idee und Konzept: Markus Eisl, Gerald Mansberger, Paul Schreilechner. - 1. Auflage. - Salzburg : eoVision Media, 2017. - 255 Seiten ; 35 cm. - (Edition Human Footprint)

Ausgewählte Literatur: Seite 255. - ISBN 978-3-902834-26-3 Festeinband : EUR 49,95 Inhaltsverzeichnis

Eisl, Markus: New human footprint: unsere Welt im Umbruch / Bildredaktion: Markus Eisl, Gerald Mansberger; Idee und Konzept: Markus Eisl, Gerald Mansberger, Paul Schreilechner. - 1. Auflage. - Salzburg: eoVision Media, 2018. - 255 Seiten; 35 cm. - (Edition Human Footprint)

Literaturverzeichnis: Seite 255. - ISBN 978-3-902834-24-9 Festeinband : EUR 49,95 Inhaltsverzeichnis

Fischotter im Burgenland / Naturschutzbund Burgenland ; Projektverantwortlichkeit: Dr. Michalek ; alle Fotos: Andreas Kranz [und drei weitere]. - Eisenstadt : Naturschutzbund Burgenland, Jänner 2015. - 43 Seiten : Illustrationen ; 27 cm ISBN 978-3-902632-37-1 Broschur

Greenpeace Österreich: [Act (Greenpeace] Act : das Magazin von Greenpeace Österreich. - 4/2008 [?]-.... - Wien : Greenpeace in Zentral- und Osteuropa, [2008?]-.... - Online-Ressource

Geschen am 07 08 2019 - Früher ohne Titelzusatz - Monatsangabe in Vorlage teilweise als Zahl - Erscheint auch al

Gesehen am 07.08.2019. - Früher ohne Titelzusatz. - Monatsangabe in Vorlage teilweise als Zahl. - Erscheint auch als Druck-Ausgabe: Act

Höttinger, Helmut: Artenschutzprogramm Tagfalter im Burgenland / Naturschutzbund Burgenland ; Autor: DI Dr. Helmut Höttinger. - Eisenstadt : Naturschutzbund Burgenland, Januar 2015. - 39 Seiten : Illustrationen ; 27 cm Literaturverzeichnis: Seite 36-37. - ISBN 978-3-902632-39-5 Broschur

Salzburger Nationalparkfonds: Managementplan Wildnisgebiet Sulzbachtäler 2016-2024: Nationalpark Hohe Tauern Salzburg / Salzburger Nationalparkfonds (Hg.). - Mittersill, Österreich: Salzburger Nationalparkfonds, 2018. - 75 Seiten: Illustrationen, Diagramme, Karten; 30 cm

Literaturverzeichnis: Seite 70-71. - Broschur: Download kostenlos

Telekom Austria Aktiengesellschaft: [Telekom Austria Group Nachhaltigkeitsbericht ...] Telekom Austria Group sustainability report ... / Telekom Austria Group. - 2004 [?]-2016/2017. - Vienna : Telekom Austria AG, [2005?-2017]. - Bände ; 30 cm

Abweichender Titel 2008/2009: Lisa heads for tomorrow. - Parallele Sprachausgabe (deutsch): Telekom Austria Aktiengesellschaft: Telekom Austria Group Nachhaltigkeitsbericht - Vereinigt, um ... zu bilden: Telekom Austria Aktiengesellschaft: Combined Annual Report - Broschur

Telekom Austria Aktiengesellschaft: Telekom Austria Group Nachhaltigkeitsbericht ... / Telekom Austria Group. - 2002-2016/2017. - Wien: Telekom Austria AG, [2003-2017]. - Bände; 27 cm

Abweichender Titel 2008/2009: Lisa macht sich auf den Weg nach morgen. - Abweichender Titel 2009/2010: Die wichtigsten Zahlen der Nachhaltigkeit in unseren Märkten. - Abweichender Titel 2009/2010: Die besten Rezepte der Nachhaltigkeit aus unseren Märkten Erscheint jährlich, bis 2006/2007 alle zwei Jahre. - Verfasser bis 2004: Telekom Austria. - 2009/2010 als Wendeband erschienen. - Parallele Sprachausgabe (englisch): Telekom Austria Aktiengesellschaft: Telekom Austria Group sustainability report - Vereinigt, um ... zu bilden: Telekom Austria Aktiengesellschaft: Kombinierter Jahresbericht - Broschur

Sachgruppe 340: Recht Heft: 16 / 2019

[vorige] [nächste]

Anleitung zum Steuer Sparen ...: Schritt für Schritt durch die ArbeitnehmerInnenveranlagung ... / AK Wien. - 11. überarbeitete Auflage (2017) [?]-.... - Wien: Kammer für Arbeiter und Angestellte für Wien, [2017?]-.... - Bände; 21 cm. - (Besser informiert)

Anleitung zum Steuer Sparen 2017- bezieht sich auf die ArbeitnehmerInnenveranlagung 2016-. - Parallele Sprachausgabe (türkisch): ... vergi tasarrufuna kılavuz. - Parallele Sprachausgabe (bosnisch/kroatisch/serbisch): Uputstvo za uštedu poreza - Broschur : kostenlos. - Änderung zu ÖB 2017, Heft 20, Nummer 41

- [Anleitung zum Steuer Sparen ...] ... vergi tasarrufuna kılavuz : adım adım vergi iadesi başvurusu / AK Wien. 11. überarbeitete Auflage (2017) [?]-.... Wien : Kammer für Arbeiter und Angestellte für Wien, [2017?]-.... Bände ; 21 cm. (Besser informiert)
 - Parallele Sprachausgabe (deutsch): Anleitung zum Steuer Sparen Parallele Sprachausgabe (bosnisch/kroatisch/serbisch): Uputstvo za uštedu poreza Broschur : kostenlos. Änderung zu ÖB 2017, Heft 20, Nummer 42
- 67 **[Anleitung zum Steuer Sparen ...]** Uputstvo za uštedu poreza ... : korak po korak do pravilnog razreza poreza (ANV) ... / AK Wien. 11. štampano izdanje (2017) [?]-.... Wien : Kammer für Arbeit und Angestellte für Wien, [2017?]-.... Bände ; 21 cm. (Besser informiert)
 - Uputstvo za uštedu poreza 2017- bezieht sich auf die ANV 2016-. Parallele Sprachausgabe (deutsch): Anleitung zum Steuer Sparen Parallele Sprachausgabe (türkisch): ... vergi tasarrufuna kılavuz. Broschur : kostenlos. Änderung zu ÖB 2017, Heft 20, Nummer 43
- Brodil, Wolfgang: Arbeitsrecht in Grundzügen / von ao. Univ.-Prof. Dr. Wolfgang Brodil, ao. Univ.-Prof. Dr. Martin Risak. 10., neu bearbeitete Auflage. Wien: LexisNexis, 2019. XXII, 278 Seiten; 24 cm. (Lehrbuch)

 Literaturverzeichnis: Seite XVII. ISBN 978-3-7007-7540-9 Broschur: EUR 49,00; EUR 39,20 (mit Hörerschein)

 Inhaltstext
- Bydlinski, Peter: Bürgerliches Recht Allgemeiner Teil / Peter Bydlinski. 8. Auflage. Wien: Verlag Österreich, 2018. XXIV, 296 Seiten; 24 cm. (Bürgerliches Recht; Band 1) (Lehrbuch)
 ISBN 978-3-7046-8045-7 Broschur: EUR 33,00. Änderung zu ÖB 2019, Heft 3, Nummer 37
 Inhaltsverzeichnis
- Deixler-Hübner, Astrid: Scheidung, Ehe und Lebensgemeinschaft: rechtliche Folgen der Ehescheidung und Auflösung einer Lebensgemeinschaft / von Univ.-Prof.in Dr.in Astrid Deixler-Hübner; fünfter Teil "Internationales Familienrecht" bearbeitet von LStA Dr. Robert Fucik. 13., neu bearbeitete Auflage. Wien: LexisNexis, 2019. XLII, 340 Seiten; 24 cm. (Rechtspraxis)

 Literaturverzeichnis: Seite XXVII-XLI. ISBN 978-3-7007-7216-3 Broschur: EUR 70,00
 - Inhaltstext
- Eschlböck, Constantin: Verkehrsunfall: Zivil-, Zivilprozess- und Versicherungsrecht: Schadensberechnung, medizinische und technische Fragen: Muster und Vorlagen vor und im Prozess / Autoren: Eschlböck Constantin, Fohler Roman [und 4 weitere]. Wien: Weka, [2019]-.... CD-ROMs; 12 cm + Kurzanleitung (1 gefaltetes Blatt). (Praxiswissen)

 Identifizierung der Ressource nach: Version 19.1 (Stand: Mai 2019). Erscheint auch als Druck-Ausgabe: Verkehrsunfall. Systemvoraussetzungen: Betriebssysteme: Microsoft Windows XP, Windows Vista, Windows 7 oder Windows 10;

 Arbeitsspeicher: 512 MB RAM; Hardware: Intel Pentium 3-Prozessor, CD-ROM- oder DVD-Laufwerk, ca. 140 MB freier Festplattenspeicher. in Bucheinbandtasche: EUR 239,80; EUR 233,26 (DE) (zusammen mit Druck-Ausgabe)
- Fschlböck, Constantin: Verkehrsunfall: Zivil-, Zivilprozess- und Versicherungsrecht: Schadensberechnung, medizinische und technische Fragen: Muster und Vorlagen vor und im Prozess / Autorenverzeichnis: Mag. Constantin Eschlböck FCIArb, MDBF, CEFA, Roman Fohler [und 4 weitere]. Wien: Weka, [2019]-.... Bände (Loseblattsammlung); 23 cm. (Praxiswissen)
 - Identifizierung der Ressource nach: Grundwerk Juni 2019 (Aktueller Stand: Mai 2019). Erscheint auch als CD-ROM-Ausgabe: Verkehrsunfall. ISBN 978-3-7018-5849-1 Loseblattsammlung in Odner: EUR 239,80; EUR 233,26 (DE) (zusammen mit CD-ROM-Ausgabe)
- FU-Mitgliedschaft und Südtirols Autonomie: die Auswirkungen der EU-Mitgliedschaft auf die Autonomie des Landes Südtirol am Beispiel ausgewählter Gesetzgebungs- und Verwaltungskompetenzen / Walter Obwexer, Esther Happacher, Stefania Baroncelli, Francesco Palermo (Hrsg.). Wien: Verlag Österreich, 2015-2019. 2 Bände; 24 cm. (Handbuch) Band 2 mit dem weiteren Titelzusatz: Eine Fortsetzung
 - 2. Wien: Verlag Österreich, 2019. XXVI, 628 Seiten

Enthält Literaturangaben. - Beiträge teilweise deutsch, teilweise italienisch. - ISBN 978-3-7046-8246-8 Festeinband : EUR 129,00 ; EUR 125,48 (DE)

Inhaltsverzeichnis

- Gesellschaft für Griechische und Hellenistische Rechtsgeschichte Tagung (21., 2017, Tel Aviv): Symposion 2017: Kovets hartsa'ot ba-historyah shel ha-mishpat ha-Yevani ye-ha-Helenisti, Tel Aviv, 20-23 be-'Ogust 2017: Vorträge zur griechischen und hellenistischen Rechtsgeschichte (Tel Aviv, 20.-23. August 2017) / herausgegeben von Gerhard Thür, Uri Yiftach, Rachel Zelnick-Abramovitz. Wien: Verlag der Österreichischen Akademie der Wissenschaften, [2018]. XIX, 489 Seiten: Illustration; 23 cm. (Akten der Gesellschaft für Griechische und Hellenistische Rechtsgeschichte; Band 27) Enthält Literaturangaben. Beiträge teilweise deutsch, teilweise englisch, teilweise französisch, teilweise italienisch. ISBN 978-3-7001-8380-8 Broschur: EUR 75,00
- Gruber-Hirschbrich, Katja: Vergaberecht / von Mag. Katja Gruber-Hirschbrich. 6., neu bearbeitete und erweiterte Auflage, Stand: Jänner 2019. Wien: LexisNexis, 2019. XX, 232 Seiten; 29 cm. (Orac Rechtsskripten. Öffentliches Recht)

Auf dem Umschlag: Zahlreiche Tabellen, viele Übersichten, praktische Beispiele; alles zum BVergG 2018. - Literaturverzeichnis: Seite XIX. - ISBN 978-3-7007-6605-6 Broschur : EUR 28,00

- Gurtner, Wolfgang: Prüfungsfälle Steuerrecht 2019/20: zur effizienten Prüfungsvorbereitung: umfangreiche Gesetzesverweise: Zusammenhänge erläutert / von Univ.-Ass. Wolfgang Gurtner, LLM.oec., Dr. Stefan Papst, LL.M. (LSE), Univ.-Ass. Mag. Martina Schwandtner, LLB.oec., MA. 3. neu bearbeitete und erweiterte Auflage. Wien: LexisNexis, 2019. XVI, 594 Seiten: Diagramme; 24 cm. (Lehrbuch)

 Auf dem Umschlag: Mit Grafiken und Entscheidungsbäumen. Literaturverzeichnis: Seite XV. ISBN 978-3-7007-7455-6 Broschur: EUR 64,00; EUR 51,20 (mit Hörerschein)
- Kollektivvertrag der Berufsvereinigung von ArbeitgeberInnen in Rettungs- und Zugehörigen Sanitätsberufen (BARS): einschließlich Anhang VIII, Bundesland Wien / BARS Berufsvereinigung von ArbeitgeberInnen in Rettungs- und Zugehörigen Sanitätsberufen, Gewerkschaft Vida, GPA djp Gewerkschaft der Privatangestellten, Druck, Journalismus, Papier. Wien: GPA djp Gewerkschaft der Privatangestellten, Druck, Journalismus, Papier, 2017. 34 Seiten: Illustrationen; 29 cm

 Broschur
- Kollektivvertrag der Diözese Innsbruck / Diözese Innsbruck, GPA djp Gewerkschaft der Privatangestellten, Druck, Journalismus, Papier. Gültig ab 1. Jänner 2019. Wien: Verlag des Österreichischen Gewerkschaftsbundes Ges.m.b.H., [2019]. 37 Seiten: Illustrationen; 29 cm
 Broschur
- Kollektivvertrag der Diözese Linz: Vereinbarung über Änderungen, abgeschlossen zwischen der Diözese Linz einerseits und dem Österreichischen Gewerkschaftsbund, Gewerkschaft der Privatangestellten, Druck, Journalismus, Papier/Wirtschaftsbereich Kirchen und Reliogionsgemeinschaften und deren Einrichtungen sowie der Gewerkschaft Öffentlicher Dienst andererseits / Katholische Kirche in Oberösterreich. [Linz]: Katholische Kirche in Oberösterreich, [2019]. 8 ungezählte Seiten; 30 cm
- Kollektivvertrag der Sozialwirtschaft Österreich ("SWÖ-KV") / Gewerkschaft Vida, Sozialwirtschaft Österreich, GPA djp Gewerkschaft der Privatangestellten, Druck, Journalismus, Papier. Stand: 1. Februar 2019. Wien: Verlag des Österreichischen Gewerkschaftsbundes Ges.m.b.H., [2019]. 35 Seiten: Illustrationen; 29 cm
 Broschur
- Kollektivvertrag für Angestellte der Kreditkartengesellschaften : ("KV 2018 Kreditkartengesellschaften") :
 abgeschlossen am 3. Juli 1991 / GPA djp Gewerkschaft der Privatangestellten, Druck, Journalismus, Papier. In der ab 1.
 April 2018 geltenden Fassung. Wien : Verlag des Österreichischen Gewerkschaftsbundes Ges.m.b.H., [2018]. 22 Seiten :
 Illustrationen ; 29 cm
 Broschur
- 82 Kollektivvertrag für Angestellte in Betrieben der Fachgruppe Werbung und Marktkommunikation Wien: (enthält die Abschlüsse 2019 und 2020) / GPA djp Gewerkschaft der Privatangestellten, Druck, Journalismus, Papier. Wirksamkeitsbeginn: 1. Jänner 2019. Wien: Verlag des Österreichischen Gewerkschaftsbundes Ges.m.b.H., [2019]. 27 Seiten: Illustrationen; 29 cm
 Broschur
- Kollektivvertrag für Arbeiter und Angestellte in selbständigen Ambulatorien für Physikalische Therapie für das Bundesland Wien / Gewerkschaft Vida ; GPA djp Gewerkschaft der Privatangestellten, Druck, Journalismus, Papier. Gültig ab 1. April 2018. Wien : Verlag des Österreichischen Gewerkschaftsbundes Ges.m.b.H., [2018]. 11 Seiten : Illustrationen ; 29 cm
 Broschur
- Kollektivvertrag für Arbeitnehmer und Lehrlinge karitativer Einrichtungen der Katholischen Kirche in Österreich / Gewerkschaft Vida, GPA djp Gewerkschaft der Privatangestellten, Druck, Journalismus, Papier. Fassung 1. Februar 2018 (Entgelt ab 1. März 2018). Wien: Verlag des Österreichischen Gewerkschaftsbundes Ges.m.b.H., [2018]. 26 Seiten: Illustrationen; 29 cm
 Broschur

- 85 Kollektivvertrag für Arbeitnehmerinnen und Arbeitnehmer der privaten Bildungseinrichtungen / BABE Berufsvereinigung der ArbeitgeberInnen Privater Bildungseinrichtungen, Gewerkschaft Vida, GPA djp Gewerkschaft der Privatangestellten, Druck, Journalismus, Papier. Stand: 1. Mai 2018. Wien: Verlag des Österreichischen Gewerkschaftsbundes Ges.m.b.H., [2018]. 24 Seiten: Illustrationen; 29 cm
- Kollektivvertrag für die Angestellten bei Ärztinnen, Ärzten und Gruppenpraxen in Wien / GPA djp Gewerkschaft der Privatangestellten, Druck, Journalismus, Papier. Stand: 1. Jänner 2019. Wien : Verlag des Österreichischen Gewerkschaftsbundes Ges.m.b.H., [2019]. 24 Seiten : Illustrationen ; 29 cm

 Broschur
- Kollektivvertrag für die Angestellten der gewerblichen Kreditgenossenschaften vom 5. Mai 1966: einschließlich ZKV Ausnahmebestimmungen gem § 12a ARG, Zusatzprotokolle (Empfehlungen) / GPA djp Gewerkschaft der Privatangestellten, Druck, Journalismus, Papier. IdF des Kollektivvertrages vom 1. April 2018. Wien: Verlag des Österreichischen Gewerkschaftsbundes Ges.m.b.H., [2018]. 58 Seiten: Illustrationen; 29 cm Broschur
- Kollektivvertrag für die Angestellten der österreichischen Landes-Hypothekenbanken / GPA djp Gewerkschaft der Privatangestellten, Druck, Journalismus, Papier. In der Fassung vom 1. April 2018. Wien: Verlag des Österreichischen Gewerkschaftsbundes Ges.m.b.H., [2018]. 51 Seiten: Illustrationen; 29 cm
 Broschur
- 89 Kollektivvertrag für die Angestellten der Sparkassen vom 21. Oktober 1949 / GPA djp Gewerkschaft der Privatangestellten, Druck, Journalismus, Papier. In der ab 1. April 2018 geltenden Fassung ("KV 2018"). Wien : Verlag des Österreichischen Gewerkschaftsbundes Ges.m.b.H., [2018]. 84 Seiten : Illustration ; 29 cm
 Broschur
- Wollektivvertrag für die Angestellten des pharmazeutischen Großhandels in Österreich / GPA djp Gewerkschaft der Privatangestellten, Druck, Journalismus, Papier. Stand: 1. Jänner 2018, kommentierte Ausgabe. Wien: Verlag des Österreichischen Gewerkschaftsbundes Ges.m.b.H., [2018]. 47 Seiten: Illustrationen; 29 cm
 Broschur
- 81 Kollektivvertrag für die Angestellten in Reisebüros / GPA djp Gewerkschaft der Privatangestellten, Druck, Journalismus, Papier. In der Fassung vom 1. Jänner 2019. Wien: Verlag des Österreichischen Gewerkschaftsbundes Ges.m.b.H., [2019]. 26 Seiten: Illustrationen; 29 cm
 Broschur
- Wollektivvertrag für die Angestellten in Tabaktrafiken: Zusatzkollektivvertrag zum Kollektivvertrag für Angestellte und Lehrlinge in Handelsbetrieben vom 22.11.2017 / GPA djp Gewerkschaft der Privatangestellten, Druck, Journalismus, Papier. Gültig ab 1. Jänner 2018. Wien: Verlag des Österreichischen Gewerkschaftsbundes Ges.m.b.H., [2018]. 11 Seiten: Illustrationen; 29 cm
 Broschur
- Kollektivvertrag für die Angestellten von Ärztinnen und Ärzten in NÖ (ausgenommen Zahnärztinnen und Zahnärzte)

 / GPA djp Gewerkschaft der Privatangestellten, Druck, Journalismus, Papier. Stand: 1. Jänner 2019. Wien : Verlag des Österreichischen Gewerkschaftsbundes Ges.m.b.H., [2019]. 12 Seiten : Illustrationen ; 29 cm

 Broschur
- Wollektivvertrag für die Arbeitnehmer und Arbeitnehmerinnen in der außeruniversitären Forschung (Forschungs-KV) / GÖD, GPA djp - Gewerkschaft der Privatangestellten, Druck, Journalismus, Papier. - In der Fassung vom 1. Jänner 2018. - Wien: Verlag des Österreichischen Gewerkschaftsbundes Ges.m.b.H., [2018]. - 39 Seiten: Illustrationen; 29 cm Broschur
- Wollektivvertrag für die ArbeitnehmerInnen in der Mineralölindustrie Österreichs / GPA djp Gewerkschaft der Privatangestellten, Druck, Journalismus, Papier. In der ab 1. Februar 2018 geltenden Fassung. Wien : Verlag des Österreichischen Gewerkschaftsbundes Ges.m.b.H., [2018]. 64 Seiten : Illustrationen ; 29 cm
 Broschur
- Kollektivvertrag für die ArbeitnehmerInnen in der Mineralölindustrie Österreichs / GPA djp Gewerkschaft der Privatangestellten, Druck, Journalismus, Papier. In der ab 1. Februar 2019 geltenden Fassung. Wien: Verlag des Österreichischen Gewerkschaftsbundes Ges.m.b.H., [2019]. 63 Seiten: Illustrationen; 29 cm
 Broschur
- Wollektivvertrag für kaufmännische Angestellte bei Zeitschriftenverlagen / GPA djp Gewerkschaft der Privatangestellten, Druck, Journalismus, Papier. Stand: 1. Jänner 2019. Wien: Verlag des Österreichischen Gewerkschaftsbundes Ges.m.b.H., [2019]. 30 Seiten: Illustrationen; 29 cm
 Broschur

- 98 Kollektivvertrag: Telefonische Kundenberatung im Versandhandel / GPA djp Gewerkschaft der Privatangestellten, Druck, Journalismus, Papier. Gültig ab 1. Jänner 2018. Wien: Verlag des Österreichischen Gewerkschaftsbundes Ges.m.b.H., [2018]. 7 Seiten: Illustrationen; 29 cm
 Broschur
- 99 Laimer, Hans Georg: Arbeitsrecht für HR und Personalwesen / von RA Dr. Hans Georg Laimer, LL.M. (LSE), RA Mag. Lukas Wieser, LL.M. (IELPO). Wien: MANZ'sche Verlags- und Universitätsbuchhandlung, 2019. XVII, 243 Seiten; 25 cm. (Handbuch)

Literaturverzeichnis: Seite XVII. - ISBN 978-3-214-15899-6 Festeinband: EUR 48,00; EUR 46,99 (DE)

Odborná konferencia pracovné právo (2018, Bratislava): Zborník referátov : Odborná konferencia pracovné právo 2018 : 10. april 2018, Radisson Blu Carlton Hotel, Bratislava / EU Generation, Know-How and Information Accelerator, Bratislava - Wien ; vydavatel': Dagmar Zboray. - Wien : EU Generation, Know-How and Information Accelerator, 2018. - 182 Seiten : Illustrationen, Diagramme ; 30 cm

Titel im Inneren: Zborník "Pracovné právo 2018". - ISBN 978-3-9504554-1-0 Broschur

Österreich: Informationspflichtige Gesetze 2019 / Hellfried Matzik ; TÜV Austria Akademie. - 4. Auflage. - Brunn am Gebirge : TÜV Austria Fachverlag, 2018. - 571 Seiten ; 29 cm

ISBN 978-3-903255-03-6 Broschur: EUR 39,49

Umschlagbild

Klappentext

Inhaltsverzeichnis

- Rahmenkollektivvertrag für Angestellte der Industrie in der für die Angestellten der Papierindustrie geltenden Fassung: mit Gehaltsordnung und Zusatzkollektivverträgen / GPA djp Gewerkschaft der Privatangestellten, Druck, Journalismus, Papier. Stand: 1. Mai 2019. Wien: Verlag des Österreichischen Gewerkschaftsbundes Ges.m.b.H., [2019]. 86 Seiten: Illustrationen; 29 cm
 - Titel auf dem Umschlag: Kollektivvertrag für Angestellte der Industrie in der für die Angestellten der Papierindustrie geltenden Fassung. Broschur
- Rahmenkollektivvertrag für die Angestellten bei NEUSTART / GPA djp Gewerkschaft der Privatangestellten, Druck, Journalismus, Papier. In der Fassung von 2017 mit Gehaltstabellen und Zulagen 2018. Wien : Verlag des Österreichischen Gewerkschaftsbundes Ges.m.b.H., [2018]. 22 Seiten : Illustrationen ; 29 cm

 Titel auf dem Umschlag: Kollektivvertrag für die Angestellten bei NEUSTART. Broschur
- Rauch, Thomas: Leistungsschutz im Lauterkeitsrecht: Monografie / Thomas Rauch. Wien: Verlag Österreich, 2019. XVIII, 343 Seiten; 24 cm. (Wissenschaft)

 Dissertation, Wirtschaftsuniversität Wien, 2018. Literaturverzeichnis: Seite 325-338. Erscheint auch als Online-Ausgabe.
 - ISBN 978-3-7046-8207-9 Broschur : EUR 69,00 ; EUR 67,12 (DE)
- Recht der Europäischen Union / herausgegeben von Gerhard Hafner, Andreas J. Kumin, Friedl Weiss. 2. Auflage. Wien : MANZ'sche Verlags- und Universitätsbuchhandlung, 2019. LXVIII, 442 Seiten ; 23 cm

 Auf dem Umschlag: Entwicklung, Institutionen, Politiken, Verfahren. Enthält Literaturangaben. ISBN 978-3-214-12142-6

 Broschur: EUR 46,00; EUR 44,75 (DE)

 Inhaltstext
- "Rechtshistorischer Dialog" 2017-2018: in Gedenken an Univ.-Prof. MMag. DDr. Gernot D. Hasiba (1943-2004) / Anita Ziegerhofer, Martin F. Polaschek (Hg.); herausgegeben von der Gesellschaft zur Förderung der Forschungen zur Europäischen und Vergleichenden Rechtsgeschichte; Autor_innenverzeichnis: Dieter A. Binder [und 7 weitere]. [Graz]: Gesellschaft zur Förderung der Forschungen zur Europäischen und Vergleichenden Rechtsgeschichte, [2019]. 71 Seiten: Illustration; 21 cm. (Arbeiten zu Recht, Geschichte und Politik in Europa; 13)
 Enthält Literaturangaben. ISBN 978-3-901654-17-6 Broschur
- Spektrum des Wirtschaftsrechts : Jahrgangsband 1. Jahrgang (2018)-.... Wien : Jan Sramek Verlag, [2019]-.... Bände ; 30 cm

 Die Beiträge der Open-Access-Online-Zeitschrift erscheinen nachträglich als Druckausgabe. Broschur : EUR 59,90 (Einzelheft)
- Vögl, Klaus Christian: Praxishandbuch Veranstaltungsrecht: Vertragsfragen, Jugendschutz & Steuern, Landesgesetze, Veranstaltungsstätten & Baurecht, Arbeitsrecht, Public Viewing & Urheberrecht / von Dr.iur. Mag.phil. Klaus Christian Vögl. 2., neu bearbeitete Auflage. Wien: LexisNexis, 2019. XX, 620 Seiten: Illustrationen; 24 cm. (Rechtspraxis) ISBN 978-3-7007-7173-9 Broschur: EUR 74.00

- Wohnungsgemeinnützigkeit in Recht, Wirtschaft und Gesellschaft: Festschrift für Prof. Mag. Karl Wurm, MBA / herausgegeben von: Österreichischer Verband Gemeinnütziger Bauvereinigungen (Hrsg.); Autorenverzeichnis: Achatz, Markus [und 36 weitere]. Wien: LexisNexis, 2019. XXXVIII, 384 Seiten: Diagramme; 25 cm Mit Vorworten von: Michael Ludwig, Johanna Mikl-Leitner, Johann Singer, Philipp Schrangl, Ruth Becher und 3 weiteren. Enthält Literaturangaben. ISBN 978-3-7007-7445-7 Festeinband: EUR 89,00 Inhaltsverzeichnis
- Zusatzkollektivvertrag für Angestellte bei Ärztinnen, Ärzten und in ärztlichen Gruppenpraxen im Burgenland / GPA djp Gewerkschaft der Privatangestellten, Druck, Journalismus, Papier. Gültig ab 1. Jänner 2019. Wien : Verlag des Österreichischen Gewerkschaftsbundes Ges.m.b.H., [2019]. 7 Seiten : Illustrationen ; 29 cm
 Titel auf dem Umschlag: Kollektivvertrag für Angestellte bei Ärztinnen, Ärzten und in ärztlichen Gruppenpraxen im Burgenland; Zusatz-KV für Angestellte bei Ärztinnen, Ärzten und in ärztlichen Gruppenpraxen im Burgenland. Broschur
- Zusatzkollektivvertrag zum Kollektivvertrag für die Angestellten bei Ärztinnen, Ärzten und Gruppenpraxen in Wien : für Dienstverhältnisse bei Fachärzten für Kinder und Jugendheilkunde sowie Gruppenpraxen von Fachärzten für Kinder und Jugendheilkunde / GPA djp Gewerkschaft der Privatangestellten, Druck, Journalismus, Papier. Gilt ab 1. November 2018. Wien : Verlag des Österreichischen Gewerkschaftsbundes Ges.m.b.H., [2018]. 7 Seiten : Illustrationen ; 29 cm

Sachgruppe 350: Öffentliche Verwaltung

Berg aktuell. - Broschur

Heft: 16 / 2019

[vorige] [nächste]

Arnfels aktuell: amtliche Mitteilung. - Ausgabe Sommer 2015-.... - Arnfels: Marktgemeinde Arnfels, [2015]-.... - Bände; 30 cm

Fortsetzung von: Arnfelser Nachrichten. - Broschur

- Bader, Stefan: Das Bundesministerium für Landesverteidigung 1956 bis 2018 : die strukturellen und personellen Veränderungen von 1956 bis 2018 / Stefan Bader. Wien : Heeresgeschichtliches Museum ; Wien : Republik Österreich/Bundesminister für Landesverteidigung, BMLV, 2019. 551 Seiten : Illustrationen ; 30 cm. (Eine Publikation des Heeresgeschichtlichen Museums/Militärhistorischen Instituts)

 Literaturverzeichnis: Seite 525. ISBN 978-3-902551-82-5 Festeinband
- Bürgerinfo der Stadtgemeinde Melk: www.stadt-melk.at. Stand: März 2019. Blumau-Neurißhof: Rogo-Media GmbH, Verlag für Informationsbroschüren und Ortspläne, [2019]. 24 Seiten: Illustrationen; 21 cm

 Broschur
- Bürgerinformation Marktgemeinde St. Andrä-Wördern: amtliche Mitteilung. Blumau-Neurißhof: Rogo Media GmbH, [2019]. 33 Seiten: Illustrationen; 21 cm
 Broschur
- 114 **Gemeindeblatt Rettenschöss**: offizielles Amts- und Mitteilungsblatt der Gemeinde Rettenschöss. 1. Ausgabe (2018)-.... Rettenschöss: Gemeinde Rettenschöss, [2018]-.... Bände; 30 cm

 Broschur
- Mein Hornstein: amtliche Mitteilung / Marktgemeinde Hornstein. Ausgabe November 2017-Dezember 2017; 2018, Ausg. 1 (Jänner 2018)-.... Hornstein: Marktgemeinde Hornstein, [2017]-.... Bände; 30 cm
- Moorbad Harbach aktuell: amtliche Mitteilung / Kurgemeinde Moorbad Harbach. Juli 2010-.... [Moorbad Harbach]: Gemeinde Moorbad Harbach, [2010]-...; [Moorbad Harbach]: Bürgermeisterin Margit Göll, 2010. Bände
 Erscheint in 2 Ausgaben pro Jahr, 2011- 2012 in 4 Ausgaben pro Jahr. Herausgebendes Organ Juli 2010: Kur- und
 Tourismusgemeinde Moorbad Harbach. Fortsetzung von: Mitteilungen für die Gemeinde Moorbad Harbach
- Österreich. Rechnungshof: Nachfrageverfahren ... / Rechnungshof Österreich. 2017 [?]-.... [Wien] : [Rechnungshof Österreich], [2018?]-.... Bände ; 30 cm
 Einzelne Bände zugleich Bände von: Beilage ..., ... Gesetzgebungsperiode / Oö. Landtag. Broschur : Download kostenlos

Rohrbach-Berg aktuell: amtliche Mitteilung der Stadtgemeinde Rohrbach-Berg: voller Leben. - Ausgabe Nr. 12 (März 2017)-.... - [Rohrbach-Berg]: Stadtgemeinde Rohrbach-Berg, [2017]-.... - Bände; 30 cm Fortsetzung von: Stadtgemeinde Rohrbach-Berg. - Broschur

Stadtgemeinde Rohrbach-Berg: amtliche Mitteilung. - Ausgabe Nr. 1 (Mai 2015)-Ausgabe Nr. 11 (Dezember 2016). - [Rohrbach-Berg]: Stadtgemeinde Rohrbach-Berg, [2015-2016]. - Bände; 30 cm Abweichender Titel: Mitteilung des Stadtamtes. - Fortsetzung von: Stadtgemeinde Rohrbach. - Fortgesetzt durch: Rohrbach-

Sachgruppe 355: Militär Heft: 16 / 2019

[vorige] [nächste]

Bader, Stefan: Das Bundesministerium für Landesverteidigung 1956 bis 2018 : die strukturellen und personellen Veränderungen von 1956 bis 2018 / Stefan Bader. - Wien : Heeresgeschichtliches Museum ; Wien : Republik Österreich/Bundesminister für Landesverteidigung, BMLV, 2019. - 551 Seiten : Illustrationen ; 30 cm. - (Eine Publikation des Heeresgeschichtlichen Museums/Militärhistorischen Instituts)
Literaturverzeichnis: Seite 525. - ISBN 978-3-902551-82-5 Festeinband

- 118 **[Der Trommler (Deutschkreutz)]** Der Trommler : amtliche Mitteilung der Marktgemeinde Deutschkreutz. 11/2013 [?]-.... Deutschkreutz : Marktgemeinde Deutschkreutz, [2013?]-.... Online-Ressource
 Titelzusatz früher: Deutschkreutzer Gemeindenachrichten. Gesehen am 07.08.2019. Monatsangabe in Vorlage teilweise als Zahl. Erscheint auch als Druck-Ausgabe: Der Trommler
- Ortner, M. Christian: Die 7,5 cm Gebirgskanone : das modernste Gebirgsgeschütz der k.u.k. Armee im Ersten Weltkrieg / M. Christian Ortner. Schleinbach : Edition Winkler-Hermaden, [2019]. 95 Seiten ; 16 x 21 cm Literaturverzeichnis: Seite 94-95. ISBN 978-3-9504720-0-4 Festeinband : EUR 16,90
- Toifl, Leopold: Von der Angst im Krieg / Dr. Leopold Toifl; Regina Kropff, Bertram Karl Steiner. Eichberg: Cajetan Gril, 2019. 108 Seiten: Illustrationen, Karten; 21 cm. (Aichbergiana; Heft Nr. 23)
 Bibliografie Leopold Toifl: Seite 101-108. Literaturverzeichnis: Seite 95-98. ISBN 9783299963013 Broschur: EUR 15,00

 [vorige]

Sachgruppe 360: Soziale Probleme, Sozialdienste, Versicherungen Heft: 16 / 2019

[vorige] [nächste]

Anderl, Michael: [GHG projections and assessment of policies and measures in Austria (2019)] GHG projections and assessment of policies and measures in Austria: reporting under regulation (EU) 525/2013, 15 March 2019 / project management: Andreas Zechmeister; authors: Michael Anderl [und 16 weitere]; editor: Brigitte Read. - Vienna: Umweltbundesamt, 2019. - 142 Seiten: Diagramme; 30 cm. - (Report / Umweltbundesamt; [Neue Folge], 687) Literaturverzeichnis: Seite 117-125. - ISBN 978-3-99004-506-0 Broschur: Download kostenlos

Anderl, Michael: Austria's national air emission projections 2019 for 2020, 2025 and 2030 : pollutants: NOx, SO2, NMVOC, NH3 and PM2.5 : scenario: with existing measures (WEM) : 15 March 2019 / authors: Michael Anderl [und 10 weitere] ; editor: Brigitte Read. - Vienna : Umweltbundesamt, 2019. - 63 Seiten : Diagramme ; 30 cm. - (Reports / Umweltbundesamt ; [Neue Folge], 689)

Literaturverzeichnis: Seite 58-61. - ISBN 978-3-99004-508-4 Broschur: Download kostenlos

- 122 **Entwicklung des Abfallvermeidungsprogramms ...** / Umweltbundesamt. 2017-.... Wien : Umweltbundesamt GmbH, 2017-.... Bände ; 30 cm
 - Fortsetzung der 2011 erschienenen Monografie. Erscheint alle sechs Jahre. Einzelne Bände zugleich Bände von: Umweltbundesamt (Wien): Report. Broschur : Download kostenlos
- Erinnerung ist ein Weg zur Gerechtigkeit: Hanspeter Zobl, Lebenshilfe in Tirol / Redaktion: Dr. Christoph Haidacher. Innsbruck: Katholisches Studentenwerk Eduard Wallnöfer, [2019]. 239 Seiten: Illustrationen; 22 cm Im Buchinneren: In memoriam, 25.1.1940-7.9.2015. Festeinband
- Heimzeitung / NÖ Landespflegeheim Gutenstein Ferdinand Raimund. 2016, Ausgabe 1-2017, Ausgabe 1. Gutenstein : NÖ Landespflegeheim Gutenstein, Ferdinand Raimund Heim, [2016-2017]. Bände Fortgesetzt durch: News
- Jäger, Franz: Gletscher und Glaube: Katastrophenbewältigung in den Ötztaler Alpen einst und heute / Franz Jäger. Innsbruck; Wien; Bozen: Studienverlag, [2019]. 275 Seiten: Illustrationen; 24 cm
 ISBN 978-3-7065-5920-1 Broschur: EUR 34,90
- Marchtrenk Magazin / JG. Ausgabe 2018, Nr. 1-.... Marchtrenk : Junge Generation (JG) Marchtrenk Verein für Jugend- und Kulturarbeit, [2018]-.... Bände ; 21 cm
 Titel bei Seitenzählung: JG Marchtrenk Magazin. Broschur
- 127 [News (NÖ Pflege- und Betreuungszentrum Gutenstein)] News / Pflege- und Betreuungszentrum Gutenstein. 2017, Ausgabe 2-.... - Gutenstein : Pflege- und Betreuungszentrum Gutenstein, [2017]-.... - Bände Fortsetzung von: Heimzeitung
- Oberösterreich: Wohnbaubilanz ...: Wohnraum schaffen, sanieren, leistbar machen: Wohnbauförderung / Land Oberösterreich. 2018-.... Linz: Land Oberösterreich, Amt der Oö. Landesregierung, Direktion Gesellschaft, Soziales und Gesundheit, Abteilung Wohnbauförderung, Februar 2019-.... Bände; 30 cm
 Fortsetzung von: Wohnbaubericht. Broschur
- Safety News / KFV Kuratorium für Verkehrssicherheit. 2017, # 01-.... Wien : KFV (Kuratorium für Verkehrssicherheit), [2017]-.... Bände ; 30 cm
- Stadtmensch: das Magazin des Wiener Roten Kreuzes. 17, 1 18, 1; damit Erscheinen eingestellt. Wien:
 Österreichisches Rotes Kreuz, Landesverband Wien, [2017-2018]. Bände; 28 cm
 Broschur
- Stecher, Bernhard: Ich glaube / Bernhard Stecher. 1. Auflage. Oetz: bp10, 2019. 134 Seiten: Illustrationen; 21 cm. (Edition best-seller)
 Auf dem Umschlag: Wie die Weltrettung gelingt und glücklich macht. ISBN 978-3-200-06185-9 Broschur: EUR 12,95 Inhaltsverzeichnis
- Stickler, Therese: Naturgefahren vermitteln, Eigenvorsorge stärken: Empfehlungen für die Einbeziehung von Zugezogenen und MigrantInnen / Autorinnen und Autor: Therese Stickler, Maria Balas, Natalie Glas [und 5 weitere]. Wien: Umweltbundesamt, 2019. 73 Seiten: Illustrationen; 30 cm. (Report / Umweltbundesamt; [Neue Folge], 685)
 Literaturverzeichnis: Seite 71-73. ISBN 978-3-99004-504-6 Broschur: Download kostenlos
- Stopline ispa Meldestelle Gegen Sexuelle Mißbrauchsdarstellungen Minderjähriger & Nationalsozialistische Wiederbetätigung im Internet / Konzeption und Redaktion: Simone Binder [und 3 weitere]; Fotos: Anna Rauchenberger. Salzburg: Stopline ispa, 2018. 23 Seiten: Illustrationen, Diagramme; 21 cm
 Broschur

Sachgruppe 370: Erziehung, Schul- und Bildungswesen

Heft: 16 / 2019
[nächste]

- Aengenvoort, Ulrich: Michael Ludwig der Volksbildner / herausgegeben von Gerhard Bisovsky; Autorinnen und Autoren: Aengenvoort, Ulrich [und 32 weitere]. [Wien]: Verband Österreichischer Volkshochschulen, [2019]. 164 Seiten: Illustrationen; 19 cm. (Schriftenreihe des Verbandes Österreichischer Volkshochschulen; Nr. 15)

 Enthält Literaturangaben. Beiträge teilweise deutsch, teilweise englisch. ISBN 978-3-902022-39-4 Broschur: EUR 18,00
- Bundeshandelsakademie und Bundeshandelsschule Innsbruck: Jahresbericht / hak.ibk has.ibk Innsbruck. 2017/2018-.... Innsbruck : BHAK/BHAS Innsbruck, [2018]-.... Bände ; 30 cm
 Rückentitel 2017/2018-: Jahresbericht ... der Bundeshandelsakademie und Bundeshandelsschule Innsbruck. Fortsetzung
- von: Bundeshandelsakademie und Bundeshandelsschule Innsbruck: Wir sind HAK Innsbruck. Broschur

 Czejkowska, Agnieszka: Offen lernen: kindorientierter Unterricht in Forschung und Praxis / Agnieszka Czejkowska,

Helene Feichter, Sandra Hummel, Julia Seyss-Inquart, Klara Strausz. - Wien: Löcker, [2018]. - 125 Seiten: Illustrationen; 27 cm. - (Arts & culture & education. Sonderband; 3)

Literaturverzeichnis: Seite 110-112. - ISBN 978-3-85409-874-4 Broschur: EUR 19.80

Literaturverzeichnis: Seite 110-112. - ISBN 978-3-85409-874-4 Broschur : EUR 19,80 Inhaltsverzeichnis

Festschrift zum 50-jährigen Jubiläum 1969-2019 / Katholische Hochschulgemeinde Linz (Hg.) ; Michael Mitter (Redakteur). - Linz-Dornach-Auhof : Selbstverlag, Mai 2019. - 300 Seiten : Illustrationen, Karte, Pläne ; 24 cm Literaturverzeichnis: Seite 289-290. - Enthält Literaturangaben. - Titel auf dem Umschlag: KHG - Festschrift zum 50-jährigen Jubiläum 1969-2019. - Titel auf dem Rücken: 50 Jahre Katholische Hochschulgemeinde Linz. - Broschur : Unkostenbeitrag

- Flipped classroom Austria: ... und der Unterricht steht kopf!: Sekundarstufe 1 und 2 / Josef Buchner und Stefan Schmid (Hrsg.). 1. Auflage. Brunn am Gebirge: ikon VerlagsGesmbH, 2019. 238 Seiten: Illustrationen; 24 cm Enthält Literaturangaben. ISBN 978-3-99023-514-0 Broschur: EUR 18,90 Inhaltsverzeichnis
 - **Leb, Manuela:** Deutschstunde / Leb, Erlacher, Sonnleitner. Linz : Veritas, 2018-.... Bände Auf dem Umschlag teilweise: Profi. Basis. Basis/Profi
 - 1, Schularbeiten Basis/Profi. 1. Auflage. Linz : Veritas, 2018. 34 Seiten : Illustrationen ; 30 cm Auf dem Umschlag auch als 1. Klasse bezeichnet. ISBN 978-3-7101-2390-0 in Ordner : EUR 14,95 Inhaltsverzeichnis
- Nagy, Gertrud: Können sie nicht oder wollen sie nicht? : zur Beteiligung marginalisierter Eltern an Schulpartnerschaft und Elternbildung / Gertrud Nagy. Munderfing : Innsalz, 2019. 162 Seiten ; 21 cm
 Literaturverzeichnis: Seite 152-159. ISBN 978-3-903154-93-3 Broschur : EUR 17,90
- NNÖ SMS Wölbling: Jahresbericht ... / Neue NÖ Sportmittelschule Wölbling. 2015/2016-.... Oberwölbling : NNÖSMS Wölbling, [2016]-.... Bände ; 21 cm
 Fortsetzung von: NNÖ SMS Wölbling: Neue NÖ Sportmittelschule Wölbling. Broschur
- NNÖ SMS Wölbling: Neue NÖ Sportmittelschule Wölbling. 2014/2015. Oberwölbling: NNÖSMS Wölbling, [2015]. Bände; 21 cm

Fortsetzung von: Hauptschule Wölbling: HS Wölbling - Fortgesetzt durch: NNÖ - SMS Wölbling: Jahresbericht - Broschur

Prime time / Georg Hellmayr, Stephan Waba, Heike Mlakar. - Wien : ÖBV, Österr. Bundesverl. Schulbuch. - Bände, CDs, CD-ROMs, DVDs

8, Test resource pack. - 1. Auflage. - Wien: öbv, [2018]. - 64 Seiten: Illustrationen; 30 cm + 1 Audio-CD (63 min) + 1 Audio-CD inkl. Word-Dateien (26 min)
ISBN 978-3-209-08660-0 Broschur: EUR 16,80

Sachgruppe 380: Handel, Kommunikation, Verkehr

Heft: 16 / 2019

[nächste]

- Bauer, Eva: Einkauf auf der Landstraße damals / Dr.in Eva Bauer; VHS Landstraße. Wien: Die Wiener Volkshochschulen GmbH, [2016]. 31 Seiten: Illustrationen; 30 cm. (Landstraßer Protokolle)

 Broschur: kostenlos
- Brunnbauer, Diether: Heinrich von Littrow: umjetnik · kapetan · kartograf · u austrijskoj mornarici / Diether i Heidi Brunnbauer. Weitra: Verlag Bibliothek der Provinz, [2019]. 87 Seiten: Illustrationen; 24 cm. (edition miramar) ISBN 978-3-99028-849-8 Festeinband: EUR 19,00
- Computerpartner Österreich: Fachzeitschrift für den IT-Handel. 1998,10-2017, 12. Wien: CW Fachverlag GmbH, 2017; Wien: IDG Communication Verl.-Ges., 1998-[?]; 30 cm

 Erscheinungsweise: unregelmäßig. Vorg.: Computerhandel. Fortgesetzt durch: transform!. Broschur: EUR 2,95 (Einzelheft)

Ghodsi, Mahdi: How do technical barriers to trade affect foreign direct investment?: evidence from Central, East and Southeast Europe / Mahdi Ghodsi. - Wien: The Vienna Institute for International Economic Studies, January 2019. - 25 Seiten; 30 cm. - (Working paper / wiiw; 160)
Literaturangaben: Seite 18-21

- Horn, Alfred: Zwischen k.k.St.B. und DRB: die österreichischen Bundesbahnen in der Zwischenkriegszeit 1918-1938 / zusammengestellt von Alfred Horn. Wien: Verlag Holzhausen, [2019]. 384 Seiten: Illustrationen; 23 x 25 cm. (Eisenbahn-Bilderalbum; 19. 100 Jahre Staatseisenbahnen in Österreich; Band 1)
 ISBN 978-3-902976-99-4 Festeinband: EUR 79,20
 Inhaltsverzeichnis
- Pitscheider, Sabine: Privat oder Stadt?: die Innsbrucker Verkehrsbetriebe und der öffentliche Personennahverkehr in Innsbruck 1941-1950 / Sabine Pitscheider. Innsbruck : Universitätsverlag Wagner, [2019]. 136 Seiten : Illustrationen ; 25 cm. (Veröffentlichungen des Innsbrucker Stadtarchivs ; Neue Folge, 64)

 Literaturverzeichnis: Seite [131]-134. ISBN 978-3-7030-1071-2 Festeinband : EUR 29,90

Safety News / KFV Kuratorium für Verkehrssicherheit. - 2017, # 01-.... - Wien : KFV (Kuratorium für Verkehrssicherheit), [2017]-.... - Bände ; 30 cm

- Telekom Austria Aktiengesellschaft: [Telekom Austria Group Nachhaltigkeitsbericht ...] Telekom Austria Group sustainability report ... / Telekom Austria Group. 2004 [?]-2016/2017. Vienna : Telekom Austria AG, [2005?-2017]. Bände; 30 cm

 Abweichender Titel 2008/2009: Lisa heads for tomorrow. Parallele Sprachausgabe (deutsch): Telekom Austria
 - Aktiengesellschaft: Telekom Austria Group Nachhaltigkeitsbericht Vereinigt, um ... zu bilden: Telekom Austria Aktiengesellschaft: Combined Annual Report Broschur
- Telekom Austria Aktiengesellschaft: Telekom Austria Group Nachhaltigkeitsbericht ... / Telekom Austria Group. 2002-2016/2017. Wien: Telekom Austria AG, [2003-2017]. Bände; 27 cm
 Abweichender Titel 2008/2009: Lisa macht sich auf den Weg nach morgen. Abweichender Titel 2009/2010: Die wichtigsten Zahlen der Nachhaltigkeit in unseren Märkten. Abweichender Titel 2009/2010: Die besten Rezepte der Nachhaltigkeit aus unseren Märkten Erscheint jährlich, bis 2006/2007 alle zwei Jahre. Verfasser bis 2004: Telekom Austria. 2009/2010 als Wendeband erschienen. Parallele Sprachausgabe (englisch): Telekom Austria Aktiengesellschaft: Telekom Austria Group sustainability report Vereinigt, um ... zu bilden: Telekom Austria Aktiengesellschaft: Kombinierter Jahresbericht Broschur
- Wirtschaftskammer Wien. Fachgruppe der Buch- und Medienwirtschaft: Review / Wirtschaftskammer Wien, Buch- & Medienwirtschaft. 2017-.... Wien : Fachgruppe Buch- und Medienwirtschaft, [2017]-.... Bände ; 30 cm
 Fortsetzung von: Wirtschaftskammer Wien / Fachgruppe der Buch- und Medienwirtschaft: Tätigkeitsbericht. Broschur
- Wirtschaftskammer Wien. Fachgruppe der Buch- und Medienwirtschaft: Tätigkeitsbericht / Wirtschaftskammer Wien, Buch- & Medienwirtschaft. 2013 [?]-2016. Wien: Fachgruppe Buch- und Medienwirtschaft, [2013?-2016]. Bände; 30 cm

Supplement zu: Wirtschaftskammer Wien. Fachgruppe der Buch- und Medienwirtschaft: News & Facts. - Fortgesetzt durch: Wirtschaftskammer Wien / Fachgruppe der Buch- und Medienwirtschaft: Review. - Broschur

Sachgruppe 390: Bräuche, Etikette, Folklore [vorige] 150 Primus, Wilfried: Der Höttinger Schießstand und die Schützengesellschaft Hötting / für den Inhalt verantwortlich: Wilfried Primus. - [Innsbruck] : Wilfried Primus, [2017]. - 279 Seiten ; 30 cm Broschur Inhaltsverzeichnis [vorige] [nächste]

Sachgru	uppe 400: Sprache, Linguistik Heft: 16 / 2019
[vorige]	[nächste]
151	Czeglédy, Anita: "Sein-in-der-Sprache": poetische Identitätskonstruktionen im multikulturellen mitteleuropäischen Raum / Anita Czeglédy Wien: Praesens Verlag, [2019] 163 Seiten: Diagramme; 21 cm ISBN 978-3-7069-1037-8 Broschur: EUR 28,00; EUR 27,20 (DE)
[vorige]	[nächste]

Sachgru	ippe 420: Englisch Heft: 16 / 2019
[vorige]	[nächste] Prime time / Georg Hellmayr, Stephan Waba, Heike Mlakar Wien : ÖBV, Österr. Bundesverl. Schulbuch Bände, CDs, CD-ROMs, DVDs
	8, Test resource pack 1. Auflage Wien: öbv, [2018] 64 Seiten: Illustrationen; 30 cm + 1 Audio-CD (63 min) + 1 Audio-CD inkl. Word-Dateien (26 min) ISBN 978-3-209-08660-0 Broschur: EUR 16,80

[vorige]

[vorige]

Leb, Manuela: Deutschstunde / Leb, Erlacher, Sonnleitner. - Linz: Veritas, 2018-.... - Bände

Auf dem Umschlag teilweise: Profi. Basis. Basis/Profi

1, Schularbeiten Basis/Profi. - 1. Auflage. - Linz: Veritas, 2018. - 34 Seiten: Illustrationen; 30 cm

Auf dem Umschlag auch als 1. Klasse bezeichnet. - ISBN 978-3-7101-2390-0 in Ordner: EUR 14,95

Inhaltsverzeichnis

Stauder, Andy: Segschta Wourt-Schätze: kleines Lese- und Wörterbuch zur Sextner Mundart / Andy Stauder; in

Zusammenarbeit mit dem Heimatpflegeverein Sexten. - 1. Auflage. - Innsbruck: innsbruck university press, [2019]. - 254

Seiten: Illustrationen; 24 cm + 1 Faltblatt. - (Monographs)

ISBN 978-3-903187-57-3 Broschur: EUR 29,90

Sachgruppe 439: Andere germanische Sprachen	Heft: 16 / 2019
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 440: Französisch, romanische Sprachen allgemein	Heft: 16 / 2019
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 450: Italienisch, Rumänisch, Rätoromanisch	Heft: 16 / 2019
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 460: Spanisch, Portugiesisch	Heft: 16 / 2019
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 470: Latein	Heft: 16 / 2019
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 480: Griechisch	Heft: 16 / 2019
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 490: Andere Sprachen	Heft: 16 / 2019
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

[vorige] [vorige] Stefanović, Snežana: [Serbisch Lesebuch "Idemo dalje"] Serbian reading book "Idemo dalje": reading texts in Latin and Cyrillic script / Snežana Stefanović. - [Wien]: serbian-reader.com, [2018]-.... - Bände; 21 cm Einleitung englisch, Text serbisch 4, Level A2-B1. - [Wien]: serbian-reader.com, [2019]. - 81 Seiten ISBN 978-0-244-17569-6 Broschur

[vorige] [nächste] Sachgruppe 500: Naturwissenschaften Heft: 16 / 2019 [vorige] [nächste] Aigner, Florian: Der Zufall, das Universum und du : die Wissenschaft vom Glück / Florian Aigner. - 2. Auflage. - Wien : Brandstätter, [2017]. - 247 Seiten ; 22 cm Literaturverzeichnis: Seite 241-247. - ISBN 978-3-7106-0074-6 Festeinband : EUR 22,90 [vorige] [nächste]

Sachgruppe 510: Mathematik	Heft: 16 / 2019
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 520: Astronomie	Heft: 16 / 2019
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 530: Physik	Heft: 16 / 2019
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 540: Chemie	Heft: 16 / 2019
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Heft: 16 / 2019 Sachgruppe 550: Geowissenschaften [nächste] [vorige] 157 Hofmann, Thomas: Meeresstrand und Mammutwiese: Geologie und Paläontologie des Weinviertels / Thomas Hofmann, Mathias Harzhauser & Reinhard Roetzel. - Schleinbach: Edition Winkler-Hermaden, [2019]. - 127 Seiten: Illustrationen; 21 x 24 cm Literaturverzeichnis: Seite 125-126. - ISBN 978-3-9504625-5-5 Festeinband: EUR 21,90 158 Kabon, Herbert: Das geologische Geheimnis der Hochwipfel Formation der Karnischen Alpen: (Österreich/Italien) / von Herbert Kabon und Hans Peter Schönlaub ; Redaktion: Dr. Claudia Dojen. - Klagenfurt am Wörthersee : Naturwissenschaftlicher Verein für Kärnten, April 2019. - 162 Seiten: Illustrationen, Diagramme, Karten; 23 cm Literaturverzeichnis: Seite 138-143. - Zusammenfassung in englischer Sprache. - ISBN 978-3-85328-084-3 Broschur: EUR [vorige] [nächste]

Sachgruppe 560: Paläontologie Heft: 16 / 2019

[vorige] [nächste]

Hofmann, Thomas: Meeresstrand und Mammutwiese : Geologie und Paläontologie des Weinviertels / Thomas Hofmann, Mathias Harzhauser & Reinhard Roetzel. - Schleinbach : Edition Winkler-Hermaden, [2019]. - 127 Seiten : Illustrationen ; 21 x 24 cm

Literaturverzeichnis: Seite 125-126. - ISBN 978-3-9504625-5-5 Festeinband: EUR 21,90

Kabon, Herbert: Das geologische Geheimnis der Hochwipfel Formation der Karnischen Alpen: (Österreich/Italien) / von Herbert Kabon und Hans Peter Schönlaub; Redaktion: Dr. Claudia Dojen. - Klagenfurt am Wörthersee: Naturwissenschaftlicher Verein für Kärnten, April 2019. - 162 Seiten: Illustrationen, Diagramme, Karten; 23 cm Literaturverzeichnis: Seite 138-143. - Zusammenfassung in englischer Sprache. - ISBN 978-3-85328-084-3 Broschur: EUR 15,00

Löwen, Hyänen, Höhlenbären, Stachelschweine ...: Revision und Neubeschreibung eiszeitlicher Tierreste / Schriftleitung, Layout und Satz: Christian Dietrich. - St. Pölten: Amt der Niederösterreichischen Landesregierung, Abteilung Kunst und Kultur, 2018. - 156 Seiten: Illustrationen; 24 cm. - (Wissenschaftliche Mitteilungen aus dem Niederösterreichischen Landesmuseum; 28. Band)

Enthält Literaturangaben. - ISBN 3-85460-316-9 Broschur

Sachgruppe 570: Biowissenschaften, Biologie

Heft: 16 / 2019

[vorige] [nächste]

Anderl, Michael: Austria's national air emission projections 2019 for 2020, 2025 and 2030 : pollutants: NOx, SO2, NMVOC, NH3 and PM2.5 : scenario: with existing measures (WEM) : 15 March 2019 / authors: Michael Anderl [und 10 weitere] ; editor: Brigitte Read. - Vienna : Umweltbundesamt, 2019. - 63 Seiten : Diagramme ; 30 cm. - (Reports / Umweltbundesamt ; [Neue Folge], 689)

Literaturverzeichnis: Seite 58-61. - ISBN 978-3-99004-508-4 Broschur: Download kostenlos

Quellen Forschung 2012-2017: Nationalpark Gesäuse / Herausgeber: Nationalpark Gesäuse GmbH ; Kreiner, D. [und 4 weitere] (Red.). - Admont ; Weng : Nationalpark Gesäuse GmbH, 2018. - 193 Seiten : Illustrationen, Diagramme, Karten ; 24 cm. - (Schriften des Nationalparks Gesäuse ; 15)

Enthält Literaturangaben. - ISBN 978-3-901990-15-1 Broschur

Sachgruppe 580: Pflanzen (Botanik) [vorige] [nächste] 161 Dettling, Daniela: Wildkräuterspaziergang durch die Jahreszeiten / Daniela Dettling. - Linz: Freya, [2018]. - 238 Seiten: Illustrationen; 23 cm ISBN 978-3-99025-317-5 Festeinband: EUR 24,90 Inhaltsverzeichnis

Sachgruppe 590: Tiere (Zoologie) Heft: 16 / 2019

[vorige] [nächste]

Fischotter im Burgenland / Naturschutzbund Burgenland ; Projektverantwortlichkeit: Dr. Michalek ; alle Fotos: Andreas Kranz [und drei weitere]. - Eisenstadt : Naturschutzbund Burgenland, Jänner 2015. - 43 Seiten : Illustrationen ; 27 cm ISBN 978-3-902632-37-1 Broschur

Höttinger, Helmut: Artenschutzprogramm Tagfalter im Burgenland / Naturschutzbund Burgenland ; Autor: DI Dr. Helmut Höttinger. - Eisenstadt : Naturschutzbund Burgenland, Januar 2015. - 39 Seiten : Illustrationen ; 27 cm
Literaturverzeichnis: Seite 36-37. - ISBN 978-3-902632-39-5 Broschur

Kirchner, Jutta: Schnurren ohne Ende : magische Momente aus dem Leben wilder Katzen / fotografisch festgehalten von Jutta Kirchner; mit Texten von Dr. Gildis Grabner. - Wien : Österreichische Tierschutzzeitung Franz Abéle, [2019]. - 60 Seiten; 20 cm

Broschur: EUR 19,40

Löwen, Hyänen, Höhlenbären, Stachelschweine ...: Revision und Neubeschreibung eiszeitlicher Tierreste / Schriftleitung, Layout und Satz: Christian Dietrich. - St. Pölten: Amt der Niederösterreichischen Landesregierung, Abteilung Kunst und Kultur, 2018. - 156 Seiten: Illustrationen; 24 cm. - (Wissenschaftliche Mitteilungen aus dem Niederösterreichischen Landesmuseum; 28. Band)

Enthält Literaturangaben. - ISBN 3-85460-316-9 Broschur

Quellen Forschung 2012-2017: Nationalpark Gesäuse / Herausgeber: Nationalpark Gesäuse GmbH; Kreiner, D. [und 4 weitere] (Red.). - Admont; Weng: Nationalpark Gesäuse GmbH, 2018. - 193 Seiten: Illustrationen, Diagramme, Karten; 24 cm. - (Schriften des Nationalparks Gesäuse; 15)

Enthält Literaturangaben. - ISBN 978-3-901990-15-1 Broschur

Sachgruppe 600: Technik Heft: 16 / 2019

[vorige] [nächste]

Masterarbeitensammlung ... [...], Gesundheitswissenschaften / Health Assisting Engineering Masterstudiengang, Advanced Integrative Health Studies Masterlehrgang / FH Campus Wien. - 2016-.... - Wien: FH Campus Wien, [2016]-.... - Bände; 21 cm. - (Schriftenreihe / Departments Gesundheitswissenschaften und Technik an der FH Campus Wien) Bände des 1. Teilwerks zugleich Bände von: Schriftenreihe / Advanced Integrative Health Studies an der Fachhochschule FH Campus Wien. - Bände des 2. Teilwerks zugleich Bände von: Schriftenreihe / Health Assisting Engineering an der Fachhochschule FH Campus Wien. - Gesamttitel früher: Schriftenreihe / Department Gesundheitswissenschaften an der FH Campus Wien. - Enthält: Masterarbeitssammlung ... Health Assisting Engineering Masterstudiengang. - Enthält: Masterarbeitensammlung Gesundheit. - Broschur

Sachgruppe 610: Medizin, Gesundheit

[vorige] [nächste]

Baumgartner, Bernhard: Willst du schlank sein oder glücklich? gesund? gut gelaunt? : das Buch zur Körper- und Lebensoptimierung / Dr. rer. nat. Bernhard Baumgartner, Katharina Muhr. - 1. Auflage. - Wien : Verlagshaus der Ärzte, 2019. - 157 Seiten : Illustrationen ; 22 cm

Literaturverzeichnis: Seite 155-157. - ISBN 978-3-99052-190-8 Broschur : EUR 17,90 Inhaltstext

Briesner, Jasmin: Rundum g'sund von Anfang an : mein täglicher Begleiter / GKK - Steiermärkische Gebietskrankenkasse ; Illustrationen: Jana Grabner ; Projektleitung: Mag. Johanna Schnabel [und 4 weitere] ; die Autorinnen und Autoren (alphabetisch): Jasmin Briesner [und 13 weitere]. - Graz : Steiermärkische Gebietskrankenkasse, Abteilung Gesundheitsförderung & Public Health, [2019]. - 132 Seiten : Illustrationen ; 24 cm

Festeinband: kostenlos

Illustrationen; 23 cm

ISBN 978-3-99025-317-5 Festeinband: EUR 24,90

Inhaltsverzeichnis

Die persönlichen Dienstleister ... / in Kooperation mit der Fachgruppe der persönlichen Dienstleister der Wirtschaftskammer Salzburg. - 2018-.... - Salzburg : Salzburger Nachrichten Verlagsgesellschaft m.b.H. & Co. KG, 4. April 2018-.... - Bände ; 19 cm

Supplement zu: Salzburger Nachrichten. - Fortsetzung von: Die Salzburger Energetiker - Broschur

- [Fokus (Feldenkrais-Verband Österreich)] Fokus : Aussendung ... / Feldenkrais-Verband Österreich. Nr. 7 (Winter 2013)-.... Wien : Feldenkrais-Verband Österreich, [2013]-.... Bände ; 30 cm
 Fortsetzung von: Feldenkrais Fokus. Broschur
- Homöopathie: Medizin der feinen Unterschiede / Dr. med. Erfried Pichler (Hg.). 2. Auflage. Wien: Verlagshaus der Ärzte, 2019. 216 Seiten; 22 cm
 Literaturverzeichnis: Seite 205-208. ISBN 978-3-99052-188-5 Broschur: EUR 24,90
 Inhaltstext
- Loos, Walter: Jodtherapien bei chronischen Augenleiden: die Bad Haller Augenkur / MR. Dr. Walter Loos, Univ.-Prof. Dr. Gebhard Rieger, Univ.-Prof. Dr. Rudolf Winkler. 1. Auflage. Wien: Verlagshaus der Ärzte, 2018. 117 Seiten: Illustrationen, Diagramme; 24 cm

Enthält Literaturangaben. - ISBN 978-3-99052-185-4 Broschur : EUR 39,90 Inhaltsverzeichnis

Mader, Robert: Der Notfall: professionelle Erste Hilfe, bis der Notarzt kommt: ein Kurs- und Arbeitsbuch / MR Dr. Robert Mader, Univ.-Prof. Dr. Gerhard Prause; unter Mitarbeit von Dr. med. Georg Kurtz, Dr. med. Peter Sigmund, Dr. med. Walter Spindelböck, Dr. med. Kostja Steiner. - 4. aktualisierte und erweiterte Ausgabe. - Wien: Verlagshaus der Ärzte, 2018. - 95 Seiten: Illustrationen; 22 cm

ISBN 978-3-99052-186-1 Broschur: EUR 19,90

Inhaltstext

Masterarbeitensammlung [...], Gesundheitswissenschaften / Health Assisting Engineering Masterstudiengang,
Advanced Integrative Health Studies Masterlehrgang / FH Campus Wien. - 2016-.... - Wien: FH Campus Wien, [2016]-.... Bände; 21 cm. - (Schriftenreihe / Departments Gesundheitswissenschaften und Technik an der FH Campus Wien)
Bände des 1. Teilwerks zugleich Bände von: Schriftenreihe / Advanced Integrative Health Studies an der Fachhochschule FH
Campus Wien. - Bände des 2. Teilwerks zugleich Bände von: Schriftenreihe / Health Assisting Engineering an der
Fachhochschule FH Campus Wien. - Gesamttitel früher: Schriftenreihe / Department Gesundheitswissenschaften an der FH
Campus Wien. - Enthält: Masterarbeitssammlung ... Health Assisting Engineering Masterstudiengang. - Enthält:
Masterarbeitensammlung ... Advanced Integrative Health Studies Masterlehrgang. - Fortsetzung von:
Masterarbeitensammlung Gesundheit. - Broschur

Müller, Wenzel: Phänomen Angst / Verein für Konsumenteninformation (Hrsg.); Wenzel Müller. - Wien: Verein für Konsumenteninformation, [2019]. - 255 Seiten: Illustrationen; 22 cm Literaturverzeichnis: Seite 239-244. - ISBN 978-3-99013-087-2 Broschur: EUR 19,90

Pleyer, Iris: Cannabidiol: ein natürliches Heilmittel des Hanfs / Dr. med. Iris Pleyer, Mag. Michael Hlatky, Philipp Hlatky, MA. - 1. Auflage. - Wien: Verlagshaus der Ärzte, 2019. - 173 Seiten: Illustrationen; 22 cm
Literaturverzeichnis: Seite 164-170. - ISBN 978-3-99052-189-2 Broschur: EUR 17,90

Heft: 16 / 2019

- Sacu, Stefan: Makula-Erkrankungen / Prof. Dr. med. Stefan Sacu, Prof. Dr. med. Christoph Faschinger, Prof. Dr. phil. Otto Schmut. 1. Auflage. Wien: Verlagshaus der Ärzte, 2019. 128 Seiten: Illustrationen; 22 cm ISBN 978-3-99052-182-3 Broschur: EUR 17,90 Inhaltstext
- Weiser, Friedrich Anton: Reizdarm: Diagnose, Therapie, Vorbeugung: oder: Warum wir uns mit der rechten Hand grüßen / MR Dr. med. Friedrich Anton Weiser, MSc; Illustrationen: Thomas Weiser. 1. Auflage. Wien: Verlagshaus der Ärzte, 2019. 103 Seiten: Illustrationen; 22 cm

 Literaturverzeichnis: Seite 102. ISBN 978-3-99052-187-8 Broschur: EUR 14,90

 Inhaltstext

Sachgruppe 620: Ingenieurwissenschaften und Maschinenbau

F., 2 -1, -4 - 1

Heft: 16 / 2019

[vorige] [nächste]

Czaak, Rudi: [Skippertraining & Skipperpraxis] Kroatisches KüstenPatent & SkipperTraining : das Handbuch für Einsteiger / Rudi & Alexander Czaak. - Erweiterte, zweite Auflage. - Wördern/Austria : Eigenverlag Rudi Czaak, 2019. - 315 Seiten : Illustrationen, Diagramme, Karten ; 23 cm

Auf dem Umschlag: Kostenloser Online-Leserservice mit vielen Links und Downloads. - ISBN 978-3-200-06240-5 Broschur : EUR 37,90

Umschlagbild

Inhaltsverzeichnis

Institut für Flachdachbau und Bauwerksabdichtung: Richtlinie Dichtheits- und Feuchtemonitoring: Gebäudeassistenzsysteme innerhalb der Gebäudehülle und in Bauteilen / IFB - Institut für Flachdachbau und Bauwerksabdichtung, ASMME - Association for Moisture Monitoring and Engineering - Technisch Wissenschaftliche Arbeitsgemeinschaft für Feuchtemonitoring und Engineering. - Ausgabe 1/2018. - Wien: IFB - Institut für Flachdachbau und Bauwerksabdichtung; Wien: ASMME - Association for Moisture Monitoring and Engineering - Technisch Wissenschaftliche Arbeitsgemeinschaft für Feuchtemonitoring und Engineering, 26.11.2018. - 39 Seiten: Illustrationen; 30 cm

ISBN 978-3-200-06119-4 Broschur: EUR 35,00 + 10% USt; EUR 28,00 + 10% UST (für IFB-Mitglieder)

Sachgruppe 621.3: Elektrotechnik, Elektronik	Heft: 16 / 2019
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 624: Ingenieurbau und Umwelttechnik	Heft: 16 / 2019
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 630: Landwirtschaft, Veterinärmedizin

Heft: 16 / 2019

[vorige] [nächste]

Gatscher-Riedl, Gregor: Wege zum Wein / der Autor: Mag. Dr. PhDr. Gregor Gatscher-Riedl, MPA; der Fotograf: Dipl.-Ing. Robert Herbst; Herausgeberin, Redaktion: Mag. Elisabeth Loinig, MAS; Amt der NÖ Landesregierung, Abteilung NÖ Landesarchiv und NÖ Landesbibliothek. - St. Pölten: NÖ Institut für Landeskunde, [2019]. - Bände; 23 cm. - (Niederösterreichische Kulturwege; 49, 50)

- 1, Von der Thermenlinie ins Weinviertel. St. Pölten: NÖ Institut für Landeskunde, [2019]. 46 Seiten: Illustrationen, Karte. (Niederösterreichische Kulturwege; 49)
 Irrtümlich falsche ISBN (=9783903127050) abgedruckt, handschriftlich ausgebessert auf: 9783903127197. ISBN 978-3-903127-19-7 Broschur: EUR 6,00 ISBN 978-3-903127-05-0
- 2, Durch Täler und Terrassen. St. Pölten : NÖ Institut für Landeskunde, [2019]. 46 Seiten : Illustrationen, Karte. (Niederösterreichische Kulturwege ; 50) ISBN 978-3-903127-14-2 Broschur : EUR 6,00
- Kospach, Julia: Der grüne Daumen / von Julia Kospach; mit Illustrationen von Claire Paq. 1. Auflage. Wien: Verlag Perlen-Reihe, 2015. 144 Seiten: Illustrationen; 15 cm. (Perlen-Reihe; Band 138)
 Auf dem Umschlag: Das 1x1 für Balkon und Terrasse. ISBN 978-3-99006-039-1 Broschur: EUR 12,95
 Inhaltsverzeichnis
 Inhaltstext
- WUFF: besser leben mit Hund: das neue Hunde-Bookazin. 1996 -.... Maria Anzbach: Petmedia-Verl., 1996-...; Maria Anzbach: Mosser, anfangs. 28 cm
 Titelzusatz früher: das österreichische Hundemagazin. Erscheint bis 2018 monatlich, ab 2019 viermal jährlich. Ab 2009,9 Beil.: Miau & Co

Sachgruppe 640: Hauswirtschaft und Familienleben

Heft: 16 / 2019

[vorige] [nächste]

Bona Austria GmbH: Bona aktuell: Bona Magazin. - Nr. 43 (Oktober 2017) [?]-.... - Hallwang b. Sbg.: Bona Austria GmbH, [2017]-.... - Bände; 42 cm

Broschur

Dettling, Daniela: Wildkräuterspaziergang durch die Jahreszeiten / Daniela Dettling. - Linz: Freya, [2018]. - 238 Seiten: Illustrationen; 23 cm

ISBN 978-3-99025-317-5 Festeinband : EUR 24,90

Inhaltsverzeichnis

Domenig, Thomas: Bourbon: ein Bekenntnis zum amerikanischen Whiskey / Thomas Domenig; Illustrationen von Sonja Schaller. - Erstauflage. - Weissensee, Österreich: Selbstverlag, Juni 2019. - 431 Seiten: Illustrationen; 24 cm ISBN 978-3-200-06302-0 Festeinband: EUR 45,00

Gatscher-Riedl, Gregor: Wege zum Wein / der Autor: Mag. Dr. PhDr. Gregor Gatscher-Riedl, MPA; der Fotograf: Dipl.-Ing. Robert Herbst; Herausgeberin, Redaktion: Mag. Elisabeth Loinig, MAS; Amt der NÖ Landesregierung, Abteilung NÖ Landesarchiv und NÖ Landesbibliothek. - St. Pölten: NÖ Institut für Landeskunde, [2019]. - Bände; 23 cm. - (Niederösterreichische Kulturwege; 49, 50)

1, Von der Thermenlinie ins Weinviertel. - St. Pölten: NÖ Institut für Landeskunde, [2019]. - 46 Seiten: Illustrationen, Karte. - (Niederösterreichische Kulturwege; 49)
Irrtümlich falsche ISBN (=9783903127050) abgedruckt, handschriftlich ausgebessert auf: 9783903127197. - ISBN 978-3-903127-19-7 Broschur: EUR 6,00 - ISBN 978-3-903127-05-0

2, Durch Täler und Terrassen. - St. Pölten: NÖ Institut für Landeskunde, [2019]. - 46 Seiten: Illustrationen, Karte. - (Niederösterreichische Kulturwege; 50) ISBN 978-3-903127-14-2 Broschur: EUR 6,00

Österreichische Küche / Lektorat, Redaktion: Mag.a Bianca-Maria Braunshofer, Mag.a Stefanie Jaksch (Mitarbeit). - 1.
Auflage. - Wien: Verlag Perlen-Reihe, [2015]. - 96 Seiten: Illustrationen; 15 cm. - (Perlen-Reihe; Band 1100)
ISBN 978-3-99006-042-1 Broschur: EUR 9,95

Inhaltsverzeichnis

Inhaltstext

Thinschmidt, Alice: Das Rucksackbuch rund ums Wasser / Alice Thinschmidt & Daniel Böswirth; mit Illustrationen von Jürgen Schremser. - 1. Auflage. - Wien: Verlag Perlen-Reihe, [2016]. - 128 Seiten: Illustrationen; 15 cm. - (Perlen-Reihe; Band 140)

Literaturverzeichnis: Seite 126. - ISBN 978-3-99006-051-3 Broschur : EUR 12,95 Inhaltsverzeichnis

Wieland, Lisa: Back to the roots / Lisa Wieland; Fotografien von Elias Jerusalem. - Klagenfurt = Celovec: Verlag Johannes Heyn, [2019]. - 287 Seiten: Illustrationen; 27 cm
 Text deutsch und englisch. - ISBN 978-3-7084-0629-9 Festeinband: EUR 39,90

Sachgruppe 650: Management Heft: 16 / 2019

[vorige] [nächste]

Brunner, Uwe: Novize oder Champion in der Transportlogistik : wie reif und digitalisiert sind Österreichs verladende Industrieunternehmen? : empirische Studie / Institut Industrial Management/Industriewirtschaft, FH Joanneum Kapfenberg ; Brunner Uwe, Brunnhofer Magdalena, Dirnberger Johannes, Eisenberger Mona, Obmann Gottfried, Stradner Sascha, Tschandl Martin. - Graz : Verlag der FH JOANNEUM Gesellschaft mbH, 2019. - 65 Seiten : Illustrationen, Diagramme ; 30 cm

Literaturverzeichnis: Seite 60-63. - ISBN 978-3-902103-88-8 Broschur

Gilzer, Maren: Alles für den Ruhm!: wie auch du es schaffen kannst, prominent zu werden / Maren Gilzer, Clemens Trischler. - Berlin; Wien: Goldegg Verlag, [2019]. - 134 Seiten; 19 cm. - (Unterhaltung)
 ISBN 978-3-99060-103-7 Broschur: EUR 12,95

Governance-Perspektiven in Österreichs Föderalismus: Herausforderungen und Optionen / mit Beiträgen von H. Bauer [und 10 weiteren]; herausgegeben von H. Bauer, P. Biwald, K. Mitterer. - Wien; Graz: NWV, 2019. - 187 Seiten: Illustrationen; 23 cm. - (Öffentliches Management und Finanzwirtschaft; 21)

Enthält Literaturangaben. - ISBN 978-3-7083-1272-9 Broschur : EUR 38,80

Inhaltsverzeichnis

Laimer, Hans Georg: Arbeitsrecht für HR und Personalwesen / von RA Dr. Hans Georg Laimer, LL.M. (LSE), RA Mag. Lukas Wieser, LL.M. (IELPO). - Wien: MANZ'sche Verlags- und Universitätsbuchhandlung, 2019. - XVII, 243 Seiten; 25 cm. - (Handbuch)

Literaturverzeichnis: Seite XVII. - ISBN 978-3-214-15899-6 Festeinband: EUR 48,00; EUR 46,99 (DE)

Odborná konferencia pracovné právo (2018, Bratislava): Zborník referátov : Odborná konferencia pracovné právo 2018 : 10. april 2018, Radisson Blu Carlton Hotel, Bratislava / EU Generation, Know-How and Information Accelerator, Bratislava - Wien ; vydavatel': Dagmar Zboray. - Wien : EU Generation, Know-How and Information Accelerator, 2018. - 182 Seiten : Illustrationen, Diagramme ; 30 cm

Titel im Inneren: Zborník "Pracovné právo 2018". - ISBN 978-3-9504554-1-0 Broschur

- Osb international Reader ... : aktuelle Artikel und Buchbeiträge der Beraterinnen und Berater der osb international. 2013-.... Berlin : Osb International Consulting AG ; Wien : Osb Wien Consulting GmbH, [2013]-.... Bände ; 30 cm
 Beiträge teilweise deutsch, teilweise englisch. Fortsetzung von: Osb Reader ISSN 2567-272X. Broschur
- Seminarreihe Bauunternehmensführung (2., 2018, Stubenberg, Steiermark): Seminarreihe Bauunternehmensführung:
 Theorie Perspektiven Standpunkte / Gottfried Mauerhofer, Christof Gutsche. 1. Auflage. Graz: Verlag der Technischen Universität Graz, [2018]. 345 Seiten: Illustrationen, Diagramme; 22 cm
 Literaturverzeichnis: Seite 316-324. ISBN 978-3-85125-644-4
 Inhaltsverzeichnis

Sachgruppe 660: Technische Chemie	Heft: 16 / 2019
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

[vorige]

[vorige] [vorige] Wiltschko, Matthias: Bogenbau / Matthias Wiltschko. - Gross Gerungs: Matthias Wiltschko, 2019-.... - Bände; 21 cm 1, Langbogen. - Auflage 1. - Gross Gerungs: Matthias Wiltschko, April 2019. - 335 Seiten ISBN 978-3-200-06364-8 Broschur: EUR 37,00

[nächste]

Sachgruppe 690: Hausbau, Bauhandwerk

Heft: 16 / 2019

[vorige] [nächste]

Das Magazin der Wiener Rauchfangkehrer: RFK: Jahresbericht der Wiener Rauchfangkehrer: exklusiv: die RFK-Highlights ... / Hrsg.: Landesinnung der Wiener Rauchfangkehrer. - 1.2008-Nummer 10 (Jänner 2017); damit Erscheinen eingestellt. - Wien: Landesinnung der Wiener Rauchfangkehrer, 2008-[2017]. - 30 cm
Titelzusatz früher: Jahresbericht der Landesinnung Wiener Rauchfangkehrer. - Erscheint jährlich. - Nr. 01 (Jänner 2008)-Nummer 10 (Jänner 2017) beinhaltet die Jahresberichte und RFK-Highlights 2007-2016. - Broschur

Holzbaupreis Salzburg (6., 2019, Land Salzburg): Holzbaupreis Salzburg 2019 : Prämierungen - Nominierungen - Einreichungen : zeitgemäßes Bauen mit Holz 2015-2018 / proHolz Salzburg ; Redaktion: proHolz Salzburg, Matthias Jessner. - Kuchl : proHolz Salzburg, Verein der Salzburger Forst- und Holzwirtschaft, [2019]. - 43 Seiten ; 30 cm Broschur

Institut für Flachdachbau und Bauwerksabdichtung: Richtlinie Dichtheits- und Feuchtemonitoring:
Gebäudeassistenzsysteme innerhalb der Gebäudehülle und in Bauteilen / IFB - Institut für Flachdachbau und
Bauwerksabdichtung, ASMME - Association for Moisture Monitoring and Engineering - Technisch Wissenschaftliche
Arbeitsgemeinschaft für Feuchtemonitoring und Engineering. - Ausgabe 1/2018. - Wien: IFB - Institut für Flachdachbau und
Bauwerksabdichtung; Wien: ASMME - Association for Moisture Monitoring and Engineering - Technisch
Wissenschaftliche Arbeitsgemeinschaft für Feuchtemonitoring und Engineering, 26.11.2018. - 39 Seiten: Illustrationen; 30
cm

ISBN 978-3-200-06119-4 Broschur : EUR 35,00 + 10% USt ; EUR 28,00 + 10% UST (für IFB-Mitglieder)

Spengler Fachjournal: Österreichs Fachjournal für Spengler, Dachdecker und Bauwerksabdichter. - 2017, Ausgabe 1 (Februar 2017) [?]-.... - Graz: Verlag Mag. Klaus Garms GmbH, [2017?]-.... - Bände; 30 cm
Titelzusatz 2017, Ausgabe 1-Ausgabe 6: Das Fachjournal für Österreichs Spengler, Dachdecker und Kupferschmiede. - Geschäftszahl: 06z036717 M. - Fortsetzung von: Dach & Business. - Broschur

Sachgruppe 700: Künste, bildende Kunst allgemein

Heft: 16 / 2019

[nächste]

- Bertlmann, Renate: Renate Bertlmann hier ruht meine Zärtlichkeit = Renate Bertlmann here rests my tenderness / Christian Bauer, Renate Bertlmann (Hg.); Autor/innen: Christian Bauer, Elisabeth von Samsonow. 1. Auflage. Wien: Verlag für Moderne Kunst; [Krems an der Donau]: Landesgalerie Niederösterreich, [2019]. Circa 110 Seiten; 21 x 26 cm 2 Seiten Literaturverzeichnis. Katalog zur Ausstellung "Renate Bertlmann. Hier ruht meine Zärtlichkeit", 26. Mai bis 29. September 2019, Landesgalerie Niederösterreich. Text deutsch und englisch. ISBN 978-3-903269-83-5 (Verlag für Moderne Kunst) Broschur: EUR 22,00 ISBN 978-3-901261-81-7 (Landesgalerie Niederösterreich)
- 193 **BestOff (Veranstaltung 2016, Linz):** Best off: Kunst Linz / Herausgeberin: Kunstuniversität Linz; Redaktion: Sylvia Leitner. Linz: Kunstuniversität Linz, [2016]. 63 Seiten; 25 cm

 Auf dem Schutzumschlag: Katalog zur Ausstellung 2016. Katalog zur Ausstellung "Best off" im Brückenkopfgebäude West, 8. bis 20. März 2016. Broschur
- Böhler, Anton: Pfarrkirche zum Hl. Valentin in Bizau / Herausgeber: Kath. Pfarramt Bizau; Text: Anton Böhler, Bizau Bernhard A. Böhler, Wien; Redaktion und Fotos: Reinhard Weidl, Marktschellenberg. Salzburg: Verlag St. Peter, [2018]. 27 Seiten: Illustrationen; 19 cm. (Christliche Kunststätten Österreichs; Nr. 594)
 Literaturverzeichnis: Seite 27. Broschur

Brunnbauer, Diether: Heinrich von Littrow: umjetnik · kapetan · kartograf · u austrijskoj mornarici / Diether i Heidi Brunnbauer. - Weitra: Verlag Bibliothek der Provinz, [2019]. - 87 Seiten: Illustrationen; 24 cm. - (edition miramar) ISBN 978-3-99028-849-8 Festeinband: EUR 19,00

Cibulka, Heinz: Heinz Cibulka - bin ich schon ein Bild? / Günther Oberhollenzer ; Herausgeber: Christian Bauer, Günther Oberhollenzer ; Autor/innen: Heinz Cibulka, Magdalena Frey, Nikolaus Kratzer, Bobby Rajesh Malhotra, Hanno Millesi, Günther Oberhollenzer. - 1. Auflage. - Wien: Verlag für Moderne Kunst ; [Krems an der Donau]: Landesgalerie Niederösterreich, [2019]. - 88 Seiten ; 21 x 26 cm

Katalog zur Ausstellung "Heinz Cibulka. Bin ich schon ein Bild?", 26. Mai bis 29. September 2019, Landesgalerie Niederösterreich. - ISBN 978-3-903269-84-2 (Verlag für Moderne Kunst) Broschur : EUR 19,90 - ISBN 978-3-901261-80-0 (Landesgalerie Niederösterreich)

Dorotheum: [Kaiserhaus und Historika (Juni 2019)] Kaiserhaus und Historika: Dienstag, 18. Juni 2019 / Dorotheum; für den Inhalt verantwortlich: Dr. Georg Ludwigstorff. - Wien: Dorotheum, [2019]. - 165 Seiten; 27 cm

Broschur: EUR 15.00

Dorotheum: Druckgrafik und Editionen: Mittwoch, 15. Mai 2019 = Prints and multiples / Dorotheum; für den Inhalt verantwortlich: Mag. Elisabeth Wallner, Raphael Achterberg M.A.. - Wien: Dorotheum, [2019]. - 180 Seiten; 27 cm Broschur: EUR 15,00

- Hahnl, Adolf: Wallfahrtsbasilika Maria Plain bei Salzburg: Geschichte, Kunst, Spiritualität / Text: Prof. Dr. Adolf Hahnl,
 Mag. P. Winfried Bachler OSB; Fotos: Mag. Reinhard Weidl; Herausgeber: Superiorat Maria Plain. 2. Auflage. Salzburg
 Verlag St. Peter, 2018. 27 Seiten: Illustrationen; 19 cm. (Christliche Kunststätten Österreichs; Nr. 500)
 Literaturverzeichnis: Seite 27. Broschur
- 197 Ich bin alles zugleich: Selbstdarstellung von Schiele bis heute / Christian Bauer (Hg.). 1. Auflage. Wien: Verlag für Moderne Kunst; [Krems an der Donau]: Landesgalerie Niederösterreich, [2019]. 103 Seiten; 26 cm
 Katalog zur Ausstellung "Ich bin alles zugleich. Selbstdarstellung von Schiele bis heute", 26. Mai 2019 bis 16. August 2020, Landesgalerie Niederösterreich. ISBN 978-3-903269-85-9 (Verlag für Moderne Kunst) Broschur: EUR 22,00 ISBN 978-3-901261-79-4 (Niederösterreichische Landesgalerie)
- 198 **Kolig, Cornelius:** Cornelius Kolig das Pantheon im Skulpturendepot Liaunig : Versuch einer Transplantation / Autor: Arno Ritter ; Redaktion: Martina Neumann, Elisabeth Wassertheurer. Neuhaus : HL Museumsverwaltung GmbH, [2018]. 40 Seiten ; 31 cm
 - Katalog zur Ausstellung "Cornelius Kolig das Pantheon im Skulpturendepot Liaunig. Versuch einer Transplantation", 28. April-28. Oktober 2018. Literaturverzeichnis: Seite 39. ISBN 978-3-9504281-9-3 Broschur: EUR 16,00
- Neidhart, Herbert: [Pöggstall, Pfarrkirche St. Anna] Pfarrkirche St. Anna in Pöggstall / Herbert Neidhart. 2. Auflage. Salzburg: Verlag St. Peter, 2018. 19 Seiten: Illustrationen; 17 cm. (Christliche Kunststätten Österreichs; Nr. 417)

 . Broschur
- Oberhollenzer, Günther: Sehnsuchtsräume: berührte Natur und besetzte Landschaften / Autoren: Günther Oberhollenzer, Erwin Uhrmann; Herausgeber: Christian Bauer, Günther Oberhollenzer; Redaktion: Helene Fehringer, Günther Oberhollenzer. 1. Auflage. Wien: Verlag für Moderne Kunst; [Krems an der Donau]: Landesgalerie Niederösterreich, [2019]. 103 Seiten; 21 x 26 cm

Katalog zur Ausstellung "Sehnsuchtsräume. Berührte Natur und Besetzte Landschaften", 26. Mai 2019 bis 19. April 2020, Landesgalerie Niederösterreich. - ISBN 978-3-903269-82-8 (Verlag für Moderne Kunst) Broschur : EUR 22,00 - ISBN 978-3-901261-78-7 (Landesgalerie Niederösterreich)

Productive wild archive: <Rotor>: 1999 (1994)-2016: gesammelte Materialien auf 29 Tischen: collected materials on 29 tables / editors: Margarethe Makovec & Anton Lederer; texts: Margarethe Makovec & Anton Lederer; translations: Otmar Lichtenwörther. - Graz: <Rotor>, March 2018. - 60 ungezählte Seiten; 30 cm

Text deutsch und englisch. - Diese Publikation basiert auf der zweiteiligen Ausstellung "Productive wild archive", die von 10. März- 29. Juli 2017 in den Räumlichkeiten von <Rotor> stattfand

- 201 **Rudolf Eitelberger von Edelberg**: Netzwerker der Kunstwelt / Eva Kernbauer, Kathrin Pokorny-Nagel, Raphael Rosenberg, Julia Rüdiger, Patrick Werkner und Tanja Jenni (Hg.). Wien ; Köln ; Weimar : Böhlau Verlag, [2019]. 560 Seiten : Illustrationen ; 25 cm
 - Literaturverzeichnis: Seite [515]-550. ISBN 978-3-205-20024-6 Festeinband : EUR 78,00 ; EUR 75,00 (DE)
- Weidl, Reinhard: Pfarrkirche St. Nikolaus und Johannes der Täufer in Dorfbeuern / Herausgeber: Pfarre Dorfbeuern; Text und Fotos: Mag. Reinhard Weidl, Marktschellenberg. Salzburg: Verlag St. Peter, [2018]. 7 Seiten: Illustrationen; 19 cm. (Christliche Kunststätten Österreichs; Nr. 595)
 Broschur. Broschur
- Wiener Volksbildungswerk. Basis.Kultur.Wien: Basis.Kultur.Wien im ...: Basis.Kultur.Wien. Februar 2016 [?]-.... Wien: Basis.Kultur.Wien, Wiener Volksbildungswerk, [2016?]-.... Bände; 15 cm
 Broschur

Sachgruppe 710: Landschaftsgestaltung, Raumplanung

Heft: 16 / 2019
[nächste]

Pichler, Klaus: Wo Dinge wohnen: das Phänomen Selfstorage / herausgegeben von Martina Nußbaumer und Peter Stuiber; Fotografien von Klaus Pichler. - Zürich: Park Books; [Wien]: Wien Museum, [2019]. - 159 Seiten; 24 cm. - (Sonderausstellung des Wien Museums; 425)

425. Sonderausstellung des Wien Museums, Wien Museum MUSA, 14. Februar bis 7. April 2019. - ISBN 978-3-03860-137-1 Broschur : EUR 24,70 ; EUR 24,00 (DE)

Inhaltstext

Wien 1945 - 1955 - 2015 / VHS Landstraße. - Wien : Die Wiener Volkshochschulen GmbH, Mai 2015. - 35 Seiten : Illustrationen ; 30 cm. - (Landstraßer Protokolle)

Die Publikation erscheint anlässlich der Ausstellung "Wien 1945 - 1955 - 2015" vom 7. Mai bis 10. September 2015 in der VHS Landstraße. - Broschur : kostenlos

Wolfmayr, Georg: Lebensort Wels: alltägliche Aushandlungen von Ort, Größe und Maßstab in einer symbolisch schrumpfenden Stadt / Georg Wolfmayr. - Wien; Köln; Weimar: Böhlau Verlag, [2019]. - 384 Seiten: Illustrationen, Diagramme, Karten; 24 cm. - (Ethnographie des Alltags; Band 5)

Literaturverzeichnis: Seite 359-382. - Erscheint auch als Online-Ausgabe. - ISBN 978-3-205-23219-3 Festeinband : EUR 52,00 ; EUR 50,00 (DE)

Inhaltsverzeichnis

Sachgruppe 720: Architektur Heft: 16 / 2019

[vorige] [nächste]

Arnbom, Marie-Theres: Die Villen vom Traunsee : wenn Häuser Geschichten erzählen / Marie-Theres Arnbom. - Wien : Amalthea Verlag, [2019]. - 251 Seiten : Illustrationen, Karten, Pläne ; 22 cm

Literaturverzeichnis: Seite 237-242. - ISBN 978-3-99050-149-8 Festeinband: EUR 25,00

Böhler, Anton: Pfarrkirche zum Hl. Valentin in Bizau / Herausgeber: Kath. Pfarramt Bizau ; Text: Anton Böhler, Bizau - Bernhard A. Böhler, Wien ; Redaktion und Fotos: Reinhard Weidl, Marktschellenberg. - Salzburg : Verlag St. Peter, [2018]. - 27 Seiten : Illustrationen ; 19 cm. - (Christliche Kunststätten Österreichs ; Nr. 594)
Literaturverzeichnis: Seite 27. - Broschur

Erste Campus: der Zusammenarbeitsplatz der Erste Group: the team building of Erste Group / Herausgeber/editors:
Cordula Alessandri, Wojciech Czaja, Alexander Doepel, Markus Spiegelfeld; Autoren/authors: Wojciech Czaja [und 3 weiteren]; Übersetzung/translation: Martin Kelsey. - 1. Auflage. - Wien: Brandstätter, [2017]. - 199 Seiten: Illustrationen; 24 cm

Buch fixiert in einem Schaumstoffumschlag ; Im Buchdeckel: Buchkunstwerk mit integriertem 3D-Architekturmodell des Erste Campus. - Text deutsch und englisch. - ISBN 978-3-7106-0105-7 Festeinband : EUR 49,90 Inhaltstext

Inhaltsverzeichnis

Hahnl, Adolf: Wallfahrtsbasilika Maria Plain bei Salzburg: Geschichte, Kunst, Spiritualität / Text: Prof. Dr. Adolf Hahnl, Mag. P. Winfried Bachler OSB; Fotos: Mag. Reinhard Weidl; Herausgeber: Superiorat Maria Plain. - 2. Auflage. - Salzburg: Verlag St. Peter, 2018. - 27 Seiten: Illustrationen; 19 cm. - (Christliche Kunststätten Österreichs; Nr. 500)
Literaturverzeichnis: Seite 27. - Broschur

- Hochfeistritz, Kärnten / Redaktion: Reinhard Weidl, Berchtesgaden. 3. Auflage. Salzburg: Verlag St. Peter, 2018. 18
 Seiten: Illustrationen; 17 cm. (Christliche Kunststätten Österreichs; Nr. 202)
 Literaturverzeichnis: Seite [19]. Broschur
- Holzbaupreis Salzburg (6., 2019, Land Salzburg): Holzbaupreis Salzburg 2019: Prämierungen Nominierungen Einreichungen: zeitgemäßes Bauen mit Holz 2015-2018 / proHolz Salzburg; Redaktion: proHolz Salzburg, Matthias Jessner. Kuchl: proHolz Salzburg, Verein der Salzburger Forst- und Holzwirtschaft, [2019]. 43 Seiten; 30 cm Broschur

Neidhart, Herbert: [Pöggstall, Pfarrkirche St. Anna] Pfarrkirche St. Anna in Pöggstall / Herbert Neidhart. - 2. Auflage. - Salzburg: Verlag St. Peter, 2018. - 19 Seiten: Illustrationen; 17 cm. - (Christliche Kunststätten Österreichs; Nr. 417). - Broschur

Schmid, Michael: Biedermeier in Wien: der Kunst- und Kulturführer zur Architektur zwischen 1800 und 1850 / Michael Schmid. - Wien: echomedia Buchverlag, [2017]-.... - Bände; 21 cm

Band 1. - Wien: echomedia Buchverlag, [2017]. - 197 Seiten: Illustrationen Literaturverzeichnis: Seite 194-195. - ISBN 978-3-903113-05-3 Broschur: EUR 14,90 Inhaltsverzeichnis

- Steiger-Moser, Susanna: Die Fischerkirche: verstecktes Juwel in Rust / Susanna Steiger-Moser, Manfred Horvath. Weitra: Verlag Bibliothek der Provinz, [2019]. 141 Seiten: Pläne; 24 cm
 Literaturverzeichnis: Seite 136-138. ISBN 978-3-99028-872-6 Festeinband: EUR 28,00
- Walterskirchen, Maximilian: Pfarrkirche St. Stephan, gleichzeitig Wallfahrtskirche Maria Trost, Kirchberg am Wagram / Pfarrer Maximilian Walterskirchen. 3. Auflage. Salzburg: Verlag St. Peter, 2018. 15 Seiten: Illustrationen; 17 cm. (Christliche Kunststätten Österreichs; Nr. 373)
 Literaturverzeichnis: Seite 15. Broschur

Weidl, Reinhard: Pfarrkirche St. Nikolaus und Johannes der Täufer in Dorfbeuern / Herausgeber: Pfarre Dorfbeuern; Text und Fotos: Mag. Reinhard Weidl, Marktschellenberg. - Salzburg: Verlag St. Peter, [2018]. - 7 Seiten: Illustrationen; 19 cm. - (Christliche Kunststätten Österreichs; Nr. 595)

Broschur. - Broschur

Wien 1945 - 1955 - 2015 / VHS Landstraße. - Wien : Die Wiener Volkshochschulen GmbH, Mai 2015. - 35 Seiten : Illustrationen ; 30 cm. - (Landstraßer Protokolle)

Die Publikation erscheint anlässlich der Ausstellung "Wien 1945 - 1955 - 2015" vom 7. Mai bis 10. September 2015 in der VHS Landstraße. - Broschur : kostenlos

Wietschorke, Jens: Kirchenräume in Wien: Architektur in der Kulturanalyse / Jens Wietschorke. - 1. Auflage. - Wien; Köln; Weimar: Böhlau Verlag, 2019. - 465 Seiten: Illustrationen; 24 cm. - (Ethnographie des Alltags; Band 4)
Literaturverzeichnis: Seite [409]-455. - ISBN 978-3-205-20730-6 Festeinband: EUR 62,00; EUR 60,00 (DE)
Klappentext
Inhaltsverzeichnis

Heft: 16 / 2019 Sachgruppe 730: Plastik, Numismatik, Keramik, Metallkunst [nächste] 210 Dorotheum: [Russisches Silber, Ikonen und Kunsthandwerk (Mai 2019)] Russisches Silber, Ikonen und Kunsthandwerk : Donnerstag, 16. Mai 2019, Palais Dorotheum / Dorotheum ; für den Inhalt verantwortlich: Dr. Georg Ludwigstorff. - Wien : Dorotheum, [2019]. - 81 Seiten; 27 cm Literaturverzeichnis: Seite 74. - Broschur: EUR 18,00 211 Dorotheum: [Silber (Mai 2019)] Silber: Donnerstag, 16. Mai 2019, Palais Dorotheum / Dorotheum; für den Inhalt verantwortlich: Dr. Georg Ludwigstorff. - Wien : Dorotheum, [2019]. - 197 Seiten ; 27 cm Literaturverzeichnis: Seite 192. - Broschur: EUR 18,00 212 Fischer Ausserer, Karin: Rochusplatz - das älteste Zentrum Wiens / Mag.a Karin Fischer Ausserer, Dr. Christoph Öllerer; VHS Landstraße. - Wien: Die Wiener Volkshochschulen GmbH, April 2015. - 27 Seiten; 30 cm. - (Landstraßer Protokolle) Broschur: kostenlos Kolig, Cornelius: Cornelius Kolig - das Pantheon im Skulpturendepot Liaunig: Versuch einer Transplantation / Autor: Arno Ritter; Redaktion: Martina Neumann, Elisabeth Wassertheurer. - Neuhaus: HL Museumsverwaltung GmbH, [2018]. - 40 Seiten; 31 cm Katalog zur Ausstellung "Cornelius Kolig - das Pantheon im Skulpturendepot Liaunig. Versuch einer Transplantation", 28. April-28. Oktober 2018. - Literaturverzeichnis: Seite 39. - ISBN 978-3-9504281-9-3 Broschur: EUR 16,00 213 Leopold Kiesling - der Mythos von Mars und Venus mit Amor / Herausgeberinnen: Stella Rollig, Sabine Grabner; Autor innen: Sabine Grabner, Stella Rollig, Ingeborg Schemper-Sparholz, Werner Telesko. - Wien: Belvedere, [2019]. -119 Seiten: Illustrationen; 24 cm Literaturverzeichnis: Seite 108-110. - Katalog anlässlich der gleichnamigen Ausstellung im Oberen Belvedere in Wien, 15.

[vorige] [nächste]

Februar bis 12. Mai 2019. - ISBN 978-3-903114-71-5 Broschur: EUR 19,00

Sachgru	uppe 740: Grafik, angewandte Kunst	Heft: 16 / 2019
[vorige]		[nächste]
214	Arachne: almanac of the Fashion Department of the University of Applied Arts Vienna Issue 1 Ba [2019]; Wolkersdorf: Holzhausen Druck GmbH Bände; 35 cm (Edition Angewandte) Gedruckt bei Holzhausen Druck, Wolkersdorf ISSN 1866-248X Broschur: EUR 29,95 (Einzelheft)	sel : Birkhäuser,
215	Die SPÖ St. Georgen an der Gusen wünscht Ihnen alles Gute und viel Glück im neuen Jahr! / SP Georgen 2019 [?] [Sankt Georgen an der Gusen] : [SPÖ 4222 St. Georgen], [2019?] Bände ; 3 Wandkalender Fortsetzung von: St. Georgener Kalender Spiralbindung	
216	Dorotheum: [Design (2019)] Design: Tuesday, 14 May 2019 / Dorotheum; responsible for the content: Harnisch Wien: Dorotheum, [2019] 233 Seiten; 27 cm Broschur: EUR 20,00	Mag. Mathias
	Dorotheum: [Silber (Mai 2019)] Silber: Donnerstag, 16. Mai 2019, Palais Dorotheum / Dorotheum; für verantwortlich: Dr. Georg Ludwigstorff Wien: Dorotheum, [2019] 197 Seiten; 27 cm Literaturverzeichnis: Seite 192 Broschur: EUR 18,00	den Inhalt
217	Dorotheum: Druckgrafik und Editionen: Mittwoch, 15. Mai 2019 = Prints and multiples / Dorotheum; tverantwortlich: Mag. Elisabeth Wallner, Raphael Achterberg M.A Wien: Dorotheum, [2019] 180 Se Broschur: EUR 15,00	
	Primus, Wilfried: Der Höttinger Schießstand und die Schützengesellschaft Hötting / für den Inhalt veran Primus [Innsbruck] : Wilfried Primus, [2017] 279 Seiten ; 30 cm Broschur Inhaltsverzeichnis	twortlich: Wilfried
[vorige]		[nächste]

Sachgruppe 741.5: Comics, Cartoons, Karikaturen

Heft: 16 / 2019
[nächste]

Schwarz, Friedrich: Voraus- und zurückdenkende Kriegsgefangene im Bilderbuch der Karikatur: Kriegseinsatz und Kriegsgefangenschaft von Friedrich Schwarz / M. Christian Ortner, Walter Kalina (Hg.); HGM - Heeresgeschichtliches Museum. - Wien: Republik Österreich, Bundesminister für Landesverteidigung - BMLV, 2019. - 83 Seiten; 25 cm. - (Eine Publikation des Heeresgeschichtlichen Museums/Militärhistorisches Institut)

Titel auf dem Umschlag: Kriegsgefangene im Bilderbuch der Karikatur. - Die Versdichtungen zu den Bildern stammen von Franz Olbrich. - ISBN 978-3-902551-88-7 Broschur

Sachgruppe 750: Malerei Heft: 16 / 2019

[vorige] [nächste]

Bosch & Kühn: Susanne Kühn: Beastville / herausgegeben von Julia M. Nauhaus; mit Beiträgen von Julia M. Nauhaus, Barbara O'Brien und Didem Yazıcı; Übersetzungen Englisch-Deutsch: Maria Schmidt, Übersetzungen Deutsch-Englisch: Andrew Boreham. - Wien: Gemäldegalerie der Akademie der bildenden Künste Wien, 2019. - 95 Seiten: Illustrationen; 29 cm

Diese Publikation erscheint anlässlich der gleichnamigen Ausstellung vom 17. Mai bis 25. August 2019, Gemäldegalerie der Akademie der Bildenden Künste Wien. - Text deutsch und englisch. - ISBN 978-3-903316-00-3 Festeinband

Dorotheum: [Alte Meister (2017)] Alte Meister: Montag, 18. Dezember 2017 / Dorotheum; für den Inhalt verantwortlich: Mark MacDonnell, Dr. Alexander Strasoldo. - Wien: Dorotheum, [2017]. - 181 Seiten; 27 cm

Broschur: EUR 20,00

Dorotheum: [Russisches Silber, Ikonen und Kunsthandwerk (Mai 2019)] Russisches Silber, Ikonen und Kunsthandwerk : Donnerstag, 16. Mai 2019, Palais Dorotheum / Dorotheum ; für den Inhalt verantwortlich: Dr. Georg Ludwigstorff. - Wien : Dorotheum, [2019]. - 81 Seiten ; 27 cm

Literaturverzeichnis: Seite 74. - Broschur: EUR 18,00

Giese-und-Schweiger-Kunsthandel-Gesellschaft: Ausgewählt - 2016 [?]-.... - Wien: Giese und Schweiger, Kunsthändler, [2016?]-.... - Bände; 21 cm
 Titelzusatz Herbst 2018: das 19. Jahrhundert. - Herbst 2018 ohne Zählung.. - Broschur

Ich bin alles zugleich: Selbstdarstellung von Schiele bis heute / Christian Bauer (Hg.). - 1. Auflage. - Wien: Verlag für Moderne Kunst; [Krems an der Donau]: Landesgalerie Niederösterreich, [2019]. - 103 Seiten; 26 cm

Katalog zur Ausstellung "Ich bin alles zugleich. Selbstdarstellung von Schiele bis heute", 26. Mai 2019 bis 16. August 2020, Landesgalerie Niederösterreich. - ISBN 978-3-903269-85-9 (Verlag für Moderne Kunst) Broschur: EUR 22,00 - ISBN 978-3-901261-79-4 (Niederösterreichische Landesgalerie)

- Scheidl, Roman: Die Welt ist nur ein Pinselstrich = The world is but a stroke of a brush / Roman Scheidl; Herausgeber: Richard Pils; Redaktion: Monika Schlucker [und 2 weitere]; Übersetzung ins Englische: René Muhmenthaler. Weitra: Verlag Bibliothek der Provinz, [2019]. 271 Seiten; 28 cm
 Filmografie Roman Scheidl: Seite 263. Text deutsch und englisch. ISBN 978-3-99028-842-9 Broschur: EUR 39,00
- Street art guide Vienna / Vienna Murals ; Thomas Grötschnig ; artists by number: Cyrcle., Gaia [und zahlreiche weitere]. Second edition. Wien : Vienna Murals, [2019]. 103 Seiten : Karten ; 15 x 21 cm

 Titel auf dem Rücken: Vienna Murals Street art guide Vienna. ISBN 978-3-9504716-2-5

Sachgruppe 760: Druckgrafik, Drucke	Heft: 16 / 2019
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 770: Fotografie, Video, Computerkunst

Heft: 16 / 2019

[nächste]

Berger, Johannes: Wenn dein Weg durch die Wüste geht / Johannes Berger. - 2. Auflage. - Dornbirn: Eigenverlag, 2018. - circa 80 ungezählte Seiten; 23 cm

ISBN 978-3-200-05520-9 Festeinband: EUR 20,00

- 223 **Bitter, Sabine:** Sabine Bitter & Helmut Weber: Ausstellungsdauer: 16. Oktober.-17. November 2018 / Fotogalerie Wien. Wien: Fotogalerie Wien, [2018]. 16 ungezählte Seiten; 18 cm. (Werkschau; 23) (Bilder-Magazin; Nr. 308)

 Broschur: kostenlos (Einzelnummer); EUR 17,00 Versandkosten (8 Hefte jährlich)
- Cibulka, Heinz: Heinz Cibulka bin ich schon ein Bild? / Günther Oberhollenzer ; Herausgeber: Christian Bauer, Günther Oberhollenzer ; Autor/innen: Heinz Cibulka, Magdalena Frey, Nikolaus Kratzer, Bobby Rajesh Malhotra, Hanno Millesi, Günther Oberhollenzer. 1. Auflage. Wien : Verlag für Moderne Kunst ; [Krems an der Donau] : Landesgalerie Niederösterreich, [2019]. 88 Seiten ; 21 x 26 cm

 Katalog zur Ausstellung "Heinz Cibulka. Bin ich schon ein Bild?", 26. Mai bis 29. September 2019, Landesgalerie Niederösterreich. ISBN 978-3-903269-84-2 (Verlag für Moderne Kunst) Broschur : EUR 19,90 ISBN 978-3-901261-80-0 (Landesgalerie Niederösterreich)
- 225 **Hammerstiel, Robert F.:** Robert Hammerstiel home at last : Ausstellungsdauer: 24.10.-25.11.2017 / Fotogalerie Wien. Wien : Fotogalerie Wien, [2017]. 16 ungezählte Seiten ; 18 cm. (Werkschau ; 22) (Bilder-Magazin ; Nr. 301)

 Broschur : kostenlos (Einzelnummer) ; EUR 17,00 Versandkosten (8 Hefte jährlich)
- 226 **Kirchner, Jutta:** Schnurren ohne Ende : magische Momente aus dem Leben wilder Katzen / fotografisch festgehalten von Jutta Kirchner ; mit Texten von Dr. Gildis Grabner. Wien : Österreichische Tierschutzzeitung Franz Abéle, [2019]. 60 Seiten ; 20 cm

Broschur: EUR 19,40

- 227 **Kranzler, Paul:** KBCPP / Paul Kranzler; Markus Binder (texts); published by: Rainer Iglar, Michael Mauracher; translation: Stephen Grynwasser. 1st edition. Salzburg: Fotohof Edition, 2017. 93 Seiten; 31 cm. (Fotohof Edition; [Volume 242])
 - Titel auf dem Umschlag: Kylie, Britney, Christina, Pamela, Pink. Bandzählung laut Verlagsangabe. Beilage: Syndicate 18. ISBN 978-3-902993-38-0 Broschur: EUR 39,00 (zusammen mit Magazin "Syndicate 18")
- Kranzler, Paul: Syndicate 18 / Paul Kranzler; mit Texten von Stefanie L.; Herausgeber: Rainer Iglar, Michael Mauracher. Erste Auflage. Salzburg: Fotohof Edition, 2017. 39 Seiten; 42 cm
 Beigelegt in: KBCPP. ISBN 978-3-902993-42-7 Broschur: EUR 39,00 (zusammen mit Buch "KBCPP")
- Müller, Alexander: Digitale Fotografie für Einsteiger / Alexander Müller. 3. Auflage. Brunn am Gebirge: ikon VerlagsGesmbH, [2018]. 100 Seiten: Illustrationen; 24 cm. (Kompakt und leicht verständlich)
 ISBN 978-3-99023-521-8 Broschur: EUR 17,90
 Inhaltsverzeichnis

Pichler, Klaus: Wo Dinge wohnen: das Phänomen Selfstorage / herausgegeben von Martina Nußbaumer und Peter Stuiber; Fotografien von Klaus Pichler. - Zürich: Park Books; [Wien]: Wien Museum, [2019]. - 159 Seiten; 24 cm. - (Sonderausstellung des Wien Museums; 425)

425. Sonderausstellung des Wien Museums, Wien Museum MUSA, 14. Februar bis 7. April 2019. - ISBN 978-3-03860-137-1 Broschur : EUR 24,70 ; EUR 24,00 (DE) Inhaltstext

Zellhofer, **Karl**: Verschwundenes Marchfeld / Karl Zellhofer ; mit Gedanken von Gottfried Laf Wurm. - Schleinbach : Edition Winkler-Hermaden, [2019]. - 95 Seiten ; 16 x 21 cm ISBN 978-3-9504720-1-1 Festeinband : EUR 16,90

Sachgruppe 780: Musik Heft: 16 / 2019 [vorige] [nächste] 230 Der Weinberger: Leben mit Klaviermusik. - Jahrgang 3, 7. Ausgabe (Sommer '97) [?]-.... - Enns: Weinberger Klavier & Musik, [1997?]-.... - Bände; 30 cm Titelzusatz Jahrgang 3, 7. Ausgabe (Sommer '97)- 21. Ausgabe (Winter 2000/2001): Das Magazin für Musikinteressierte. -Jahrgangszählung aus dem Impressum.. - Broschur 231 International Symposium "Music as a Metaphor for Life. Allure and Hazard" (2017, Graz): Life as an aesthetic idea of music / edited by Manos Perrakis; authors: Andreas Dorschel [und 8 weitere]. - Vienna; London; New York, NY: Universal Edition, 2019. - 192 Seiten: Illustrationen, Notenbeispiele; 20 cm. - (Studien zur Wertungsforschung; volume 61) (UE; 26861) ISBN 978-3-7024-7621-2 Broschur -. - ISMN 979-0-00-808949-7 232 Plattl mit Herz: Jürgen E. Schmidt - ein Leben für die Schallplatte / herausgegeben von Monika Jaroš & Alexandra Stockert. - Wien; Köln; Weimar: Böhlau Verlag, [2019]. - 350 Seiten, 32 ungezählte Seiten: Illustrationen; 24 cm Literaturverzeichnis: Seite [207]-209. - Erscheint auch als Online-Ausgabe. - ISBN 978-3-205-20789-4 Festeinband: EUR 30,00; EUR 29,00 (DE)

Seibert, Marcus: Ich mach' Musik! : Instrumente zum Selberbauen / Marcus Seibert ; mit Illustrationen von Jürgen Schremser. - 1. Auflage. - Wien : Verlag Perlen-Reihe, 2015. - 127 Seiten : Illustrationen, Notenbeispiele ; 15 cm. - (Perlen-Reihe ; Band 670)

ISBN 978-3-99006-040-7 Broschur: EUR 12,95

Inhaltsverzeichnis Inhaltstext

[vorige] [nächste] Bauer, Eva: Lustbarkeiten auf der Landstraße - damals / Dr.in Eva Bauer; VHS Landstraße. - Wien: Die Wiener Volkshochschulen GmbH, [2017]. - 43 Seiten: Illustrationen; 30 cm. - (Landstraßer Protokolle) Broschur: kostenlos Ultimo: S-pass, Akzente-Tipps, Trends & Termine. - 1991 - 2012, Frü./So.; damit Ersch. eingest.. - Salzburg: AS, Akzente Salzburg - Initiativen für junge Leute, 1991-2012; 30 cm Titelzusatz 1991-[?]: Salzburgs Veranstaltungsmagazin. - Geschäftszahl: 02Z031454S. - Erscheint anfangs monatlich, ab 2004 2x jährlich. - Vorg.: Blizz [vorige] [nächste]

[vorige] [vorige] Kino Wien Film: ab 15. März im Kino: von Paul Rosdy. - Wien: Rosdy Film KG, [2019]. - 12 Seiten: Illustrationen; 21 cm "Eine Rosdy Film Produktion" - Umschlag. - Broschur Mitschitczek, Peter: Wir spielen Kasperltheater / Peter Mitschitczek. - 1. Auflage. - Wien: Verlag Perlen-Reihe, [2015]. - 135 Seiten: Illustrationen; 15 cm. - (Perlen-Reihe; Band 633) ISBN 978-3-99006-046-9 Broschur: EUR 9,95 Inhaltstext Inhaltsverzeichnis [vorige]

Heft: 16 / 2019 Sachgruppe 792: Theater, Tanz [nächste] [vorige] 237 Kleindienst, Fabian: Schöne Schlager und Einkaufstorturen: Leo Lukas: Familientrilogie: Edition und literatursoziologische Analyse mit Fokus auf Geschlechter und Komik / Fabian Kleindienst. - Graz: Österreichisches Kabarettarchiv, 2018. - 252 Seiten: Illustrationen; 22 cm. - (Kabarett und Kleinkunst; Bd. 5) Masterarbeit, Karl-Franzens-Universität Graz, 2018. - Werkverzeichnis: Seite 246-250. - Gekürzte, ergänzte und umgearbeitete Fassung der Masterarbeit. - Enthält: Wie man Frauen glücklich macht. Was Männer wirklich brauchen. Wohin die kleinen Kinder kommen. - ISBN 978-3-9504628-0-7 Festeinband : EUR 19,50 238 Österreichisches Kabarettarchiv: Kabarett und Kleinkunst: Veröffentlichungen des ÖKA. - Bd. 3.2012 -.... - Graz: Österreichisches Kabarettarchiv, 2012-.... - Bände Fortsetzung von: Veröffentlichungen des Österreichischen Kabarett-Archivs [vorige] [nächste]

Heft: 16 / 2019 Sachgruppe 793: Spiel [nächste] [vorige] 239 Auer, Hubert: Watten, Bieten & Perlaggen / Hubert Auer. - 1. komplett überarbeitete Auflage. - Wien: Verlag Perlen-Reihe, [2015]. - 111 Seiten: Illustrationen; 15 cm. - (Perlen-Reihe; Band 659) ISBN 978-3-99006-047-6 Broschur: EUR 9,95 Inhaltstext Inhaltsverzeichnis 240 RätselGarten Österreich: Vielfalt - Unterhaltung - Qualität. - 19, Nr. 2-.... - Wien: Bernhard Franz Verlags-GmbH, [2019]-.... - Bände ; 30 cm. - (Rätselfabrik) Broschur: EUR 4,80 (Einzelheft) 241 RätselReise Österreich: Vielfalt - Unterhaltung - Qualität. - 19, Nr. 1-.... - Wien: Bernhard Franz Verlags-GmbH, [2019]-.... - Bände ; 30 cm. - (Rätselfabrik) Broschur: EUR 4,80 (Einzelheft) [vorige] [nächste] Sachgruppe 796: Sport Heft: 16 / 2019

[vorige] [nächste]

Baumann, Franziska: Kastelruth, Seiser Alm, Schlern, Rosengarten / Franziska Baumann. - 1. Auflage. - Innsbruck: Kompass-Karten-GmbH, 2018. - 152 Seiten: Illustrationen, Karten; 18 cm + 1 Karte (gefaltet). - (Dolomiten; 2) (KOMPASS-Wanderführer + Extra-Tourenkarte; 5725)

Auf dem Umschlag: 35 Touren, Extra-Tourenkarte zum Mitnehmen. - ISBN 978-3-99044-352-1 Broschur : EUR 14,99 Inhaltstext

- Beach Magazin ... : A1 Major Vienna presented by Swatch. 2019 [?]-.... Klagenfurt : Beach Majors GmbH ; [Leopoldsdorf] : AD Consult GmbH, [2019?]-.... Bände ; 21 cm

 Broschur
- Berg Krone: die Outdoor-Beilage der Kärntner Krone. Ausgabe 8 (Februar 2018) [?]-.... Wien: Mediaprint Zeitungsund Zeitschriftenverlag GmbH & Co., [2018]-.... - Bände; 27 cm Supplement zu: Kronen Zeitung. - Broschur
- Brönner, Thorsten: Österreichs schönste Radfernwege: 20 Touren / Thorsten Brönner. Wien; Graz: Styria Verlag, [2019]. 222 Seiten: Illustrationen, Diagramme, Karten; 24 cm
 ISBN 978-3-222-13640-5 Broschur: EUR 25,00
 Inhaltstext
- Cramer, Michael: [Südost-Europa] South-Eastern Europe: along the "Green Belt" from Szeged to Rezovo at the Black Sea / Michael Cramer; translation: Chris Lines. 1st edition. Rodingersdorf: Verlag Esterbauer, 2019. 180 Seiten: Illustrationen, Diagramme, Karten; 12 x 23 cm. (Iron Curtain trail; 5)

 Auf dem Umschlag: GPS-tracks, local maps, height profiles, 1:120 000, 2 100 km. ISBN 978-3-85000-789-4 Spiralbindung: EUR 17,90
- 247 **Cramer, Michael:** Europa-Radweg Eiserner Vorhang / Michael Cramer. Rodingersdorf: Verlag Esterbauer, 2018-.... 5 Bände; 12 x 23 cm. - (Ein original Bikeline-Radtourenbuch) (Bikeline Radtourenbuch)
- Cramer, Michael: Ostseeküsten-Radweg: von Riga nach Lübeck / Michael Cramer. 3. überarbeitete Auflage. Rodingersdorf: Verlag Esterbauer, Sommer 2018. 200 Seiten: Illustrationen; 12 x 23 cm. (Europa-Radweg Eiserner Vorhang / Michael Cramer; 2) (Ein original Bikeline-Radtourenbuch) (Bikeline Radtourenbuch)

 Auf dem Umschlag: GPS-Tracks, Ortspläne, Höhenprofile, 1:85 000, 1 700 km. ISBN 978-3-85000-680-4 Spiralbindung: EUR 16,90

 Inhaltsverzeichnis
- Cramer, Michael: Südost-Europa : von Szeged nach Rezovo am Schwarzen Meer / Michael Cramer. 1. Auflage. Rodingersdorf : Verlag Esterbauer, 2019. 180 Seiten : Illustrationen, Diagramme, Karten ; 12 x 23 cm. (Europa-Radweg Eiserner Vorhang / Michael Cramer ; 5) (Bikeline Radtourenbuch)

 Auf dem Umschlag: GPS-Tracks, Ortspläne, Höhenprofile, 1:120 000, 2 100 km. ISBN 978-3-85000-757-3 Spiralbindung : EUR 16,90
- 250 **Czaak, Rudi:** [Skippertraining & Skipperpraxis] Kroatisches KüstenPatent & SkipperTraining : das Handbuch für Einsteiger / Rudi & Alexander Czaak. Erweiterte, zweite Auflage. Wördern/Austria : Eigenverlag Rudi Czaak, 2019. 315 Seiten : Illustrationen, Diagramme, Karten ; 23 cm

Auf dem Umschlag: Kostenloser Online-Leserservice mit vielen Links und Downloads. - ISBN 978-3-200-06240-5 Broschur : EUR 37,90

Umschlagbild

Inhaltsverzeichnis

251 **[Elbe-Radweg]** Elbe river trail : route description in both directions. - Rodingersdorf : Esterbauer ; 12 x 23 cm. - (Bikeline cycling guide)

Nebent.: Bikeline guide Elbe river trail

Part 1, From Prague to Magdeburg : GPS tracks, city maps, elevation profiles, 1:75 000, 500 km. - 3rd edition. - Rodingersdorf : Verlag Esterbauer, 2019. - 152 Seiten : Illustrationen, Diagramme, Karten ; 12 x 23 cm. - (Bikeline cycling guide)

Aus dem Deutschen übersetztz. - ISBN 978-3-85000-331-5 Spiralbindung : EUR 15,90

Ferbus, Bettina: Bettinasreiterreisen Namibia / Bettina Ferbus. - [Zell am See] : Bettina Ferbus, [2019]. - iv, 70 Seiten : Illustrationen ; 26 cm

ISBN 978-1-09-591212-6 Broschur

- Hüsler, Eugen E.: Sextener Dolomiten, Hochpustertal : GPX-Daten zum Download / Eugen E. Hüsler. 3. Auflage. Innsbruck : Kompass-Karten GmbH, 2019. 192 Seiten : Illustrationen, Karten, Diagramme ; 18 cm + 1 Karte. (Dolomiten ; 6) (Kompass Wanderführer + Extra-Tourenkarte ; 5733)

 Auf dem Umschlag: 50 Touren, Extra-Tourenkarte zum Mitnehmen. ISBN 978-3-99044-049-0 Broschur : EUR 14,99
- Laufspaß in Tirol: der TT-Laufkalender 2019 [?]-.... Innsbruck: Schlüsselverlag J.S. Moser GmbH und max2 gmbh,

Supplement zu allen Regionalausgaben der Tiroler Tageszeitung. - Broschur

Leonidas Sportlerwahl / Redaktion: Richard Oberndorfer; Herausgeber: Dr. Maximilian Dasch. - Salzburger Nachrichten Verlagsges. m.b.H., [2014]. - 27 Seiten: Illustrationen; 27 cm. - (Salzburger Nachrichten. Sonderbeilage)
 Titel auf dem Umschlag: Leonidas Sportgala. - Titel im Inneren: Leonidas. - Erscheint als Verlagsbeilage der Salzburger Nachrichten. - Broschur

Primus, Wilfried: Der Höttinger Schießstand und die Schützengesellschaft Hötting / für den Inhalt verantwortlich: Wilfried Primus. - [Innsbruck] : Wilfried Primus, [2017]. - 279 Seiten ; 30 cm

Broschur

Inhaltsverzeichnis

[2019?]-.... - Bände ; 29 cm

- 255 **Rhein-Radweg**. Wien: Esterbauer, 1994 1996; Rodingersdorf: Esterbauer. 12 x 23 cm. (Bikeline-Radtourenbuch) Nebent.: Bikeline-Radtourenbuch Rhein-Radweg
 - 1, Von Andermatt nach Basel : GPS-Tracks, Ortspläne, Höhenprofile : 1:50.000, 425 km. 11. überarbeitete Auflage. Rodingersdorf : Verlag Esterbauer, Sommer 2018. 140 Seiten : Illustrationen ; 12 x 23 cm ISBN 978-3-85000-485-5 Spiralbindung : EUR 14,90 Inhaltsverzeichnis
- Sommer, Robert: Goldrichtig: die Erfolgsformel des Doppel-Olympiasiegers Roman Hagara / Sabine König; Robert Sommer. Wien: echomedia Buchverlag, [2019]. 159 Seiten: Illustrationen; 23 cm ISBN 978-3-903113-61-9 Festeinband: EUR 24,90
- Stimpfl, Oswald: Der Meraner Höhenweg / Oswald Stimpfl. 2., aktualisierte Auflage. Wien; Bozen: Folio Verlag, 2019.
 95 Seiten: Illustrationen, Karten; 20 cm. (Folio Südtirol erleben)
 Auf dem Umschlag: Mit detaillierten Wanderkarten. ISBN 978-3-85256-785-3 Broschur: EUR 10,00

Sachgruppe 800: Literatur, Rhetorik, Literaturwissenschaft Heft: 16 / 2019

[vorige] [nächste]

Academic writing across languages: multilingual and contrastive approaches in higher education = L' écriture académique à travers les langues: approches multilingues et contrastives dans l'enseignement supérieur = Wissenschaftliches Schreiben sprachübergreifend: mehrsprachige und kontrastive Ansätze in der Hochschulbildung / Birgit Huemer, Eve Lejot, Katrien L.B. Deroey (Hg.). - Wien; Köln; Weimar: Böhlau Verlag, [2019]. - 296 Seiten: Illustrationen; 24 cm. - (Schreibwissenschaft; Band 1)

Enthält Literaturangaben. - Beiträge teilweise deutsch, teilweise englisch, teilweise französisch. - ISBN 978-3-205-20705-4 Festeinband : EUR 47,00 ; EUR 45,00 (DE)

259 **Calliope**: Literaturjournal der Hörbücherei / Hörbücherei. - 2017, No. 1 (Frühjahr 2017)-.... - Wien: Die Hörbücherei, [2017]-.... - Bände

Broschur: EUR 5,00 (Einzelheft)

Csáky, Moritz: Das Gedächtnis Zentraleuropas : kulturelle und literarische Projektionen auf eine Region / Moritz Csáky. - Wien ; Köln ; Weimar : Böhlau Verlag, [2019]. - 392 Seiten ; 24 cm

Literaturverzeichnis: Seite [351]-386. - ISBN 978-3-205-20877-8 Festeinband: EUR 52,00; EUR 50,00 (DE)

Denkwege: ausschließlich eigene Worte der Dichter, Mystiker, Denker 18. Jh. / Dichter, Mystik: Aischylos [und 28 weitere], Philosophen 18. Jh.: Baumgarten [und 12 weitere]; für den Inhalt verantwortlich: Dr. Gallhuber. - Wien: Dr. Gallhuber, 2018. - 964 Seiten; 30 cm. - (Welterbe Erkenntnis)

ISBN 9783950474402 Festeinband

261 **Schreibwissenschaft**. - Band 1-.... - Wien ; Köln ; Weimar : Böhlau Verlag, [2019]-.... - Bände ; 24 cm Festeinband

Sachgruppe 810: Englische Literatur Amerikas	Heft: 16 / 2019
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Heft: 16 / 2019 Sachgruppe 820: Englische, altenglische Literatur [nächste] 262 Hailemariam, Solomon: [The young crusader] Der Schritt ins Leben: Roman / Solomon Hailemariam; aus dem Englischen von Helmuth A. Niederle; Lektorat: Harald Kollegger. - Wien: Löcker, [2017]. - 117 Seiten; 21 cm. - (Edition Pen; Band 58) ISBN 978-3-85409-841-6 Broschur: EUR 19,80 263 Husain, Aftab: A dream deferred: poems = Ein Traum umzirkt: Gedichte / Aftab Husain; aus dem Englischen übertragen von Helmuth A. Niederle. - Wien: Löcker, [2017]. - 119 Seiten; 21 cm. - (Edition Pen; Band 77) Text englisch und deutsch. - ISBN 978-3-85409-882-9 Broschur: EUR 19,80 264 Kidan, Helen: Hope and other poems = Hoffnung und andere Gedichte / Helen Kidan; aus dem Englischen übertragen von Helmuth A. Niederle; Zeichnungen: Milkias Samuel. - Wien: Löcker, [2018]. - 59 Seiten: Illustrationen; 21 cm. - (Edition Text englisch und deutsch. - ISBN 978-3-85409-941-3 Broschur: EUR 19,80 Umschlagbild Inhaltsverzeichnis 265 Kire, Easterine: Ein verlorenes Leben: Geschichte einer Liebe bei den Naga / Easterine Kire; aus dem Englischen übertragen von Helmuth A. Niederle. - Wien: Löcker, [2017]. - 111 Seiten; 21 cm. - (Edition Pen; Band 67) ISBN 978-3-85409-863-8 Broschur: EUR 19,80 Umschlagbild Klappentext [vorige] [nächste]

Sachgruppe 830: Deutsche Literatur Heft: 16 / 2019

[vorige] [nächste]

Berger, Johannes: Wenn dein Weg durch die Wüste geht / Johannes Berger. - 2. Auflage. - Dornbirn : Eigenverlag, 2018. - circa 80 ungezählte Seiten ; 23 cm

ISBN 978-3-200-05520-9 Festeinband: EUR 20,00

Brunnbauer, **Diether:** Heinrich von Littrow: umjetnik · kapetan · kartograf · u austrijskoj mornarici / Diether i Heidi Brunnbauer. - Weitra: Verlag Bibliothek der Provinz, [2019]. - 87 Seiten: Illustrationen; 24 cm. - (edition miramar) ISBN 978-3-99028-849-8 Festeinband: EUR 19,00

- 267 Gamon, Detlev: Angela Langer: Gedenk-Abend: Kirchberg am Wagram, 9. Mai 2019 / für den Inhalt: Dr. Detlev Gamon. Kirchberg am Wagram: Marktgemeinde Kirchberg am Wagram, [2019]. 8 Seiten: Illustrationen; 21 cm
 Broschur
- Görner, Rüdiger: Strandgut der Nacht: Milians letzte Aufzeichnungen / Rüdiger Görner. Wien: Löcker, [2018]. 157 Seiten; 20 cm. (edition pen; Band 98)

 Auf dem Schutzumschlag: Roman. ISBN 978-3-85409-896-6 Festeinband: EUR 19,80
- Haushofer, Marlen: Brav sein ist schwer / Marlen Haushofer; Illustrationen von Ilon Wikland. 3. Auflage. Wien: G & G, 2018. 186 Seiten: Illustrationen
 ISBN 978-3-7074-1593-3 Festeinband: EUR 14,95
- Hochgatterer, Paulus: Der Tag, an dem mein Großvater ein Held war: Erzählung / Paulus Hochgatterer. 4. Auflage. Wien: Deuticke, 2017. 110 Seiten; 21 cm
 ISBN 978-3-552-06349-5 Festeinband: EUR 18,50; EUR 18,00 (DE)
- Hüttenegger, Bernhard: Der Himmel ist mein Schädeldach: Vademecum: Juli 2006-November 2013 / Bernhard Hüttenegger. 1. Auflage. Graz: edition keiper, April 2019. 221 Seiten: Illustration; 21 cm. (literatur; nr. 105) ISBN 978-3-903144-78-1 Festeinband: EUR 22,00; EUR 21,40 (DE)
- Ingrisch, Lotte: Gott ist kein Gentleman / Lotte Ingrisch. 1. Auflage. Wien: Seifert Verlag, [2019]. 125 Seiten; 22 cm. (Sachbuch)
 ISBN 978-3-902924-95-7 Festeinband: EUR 18,00
 Inhaltsverzeichnis
- Jenny: Denken, Glänzen, Text. Ausgabe 01 (2013)-.... Berlin; Boston [Mass.]: De Gruyter, [2013]-...; Wien: Ambra |V, 2013-2014. Bände; 26 cm. (Edition: Angewandte)

 Titelzusatz Ausgabe 01 (2013)-Ausgabe 05(2017): Denken, Behaupten, Großtun. Teilweise gedruckt bei Gugler GmbH, Melk. Broschur: EUR 19,95 (Einzelheft)
- Joseph Roth "Wo der Weltkrieg begann" und andere Denkmäler/herausgegeben von Heinz Lunzer, Victoria Lunzer-Talos, in Zusammenarbeit mit Helen Chambers, Madeleine Rietra und Rainer-Joachim Siegel. - Wien: Internationale Joseph Roth Gesellschaft, 2017. - 48 Seiten; 24 cm. - (Schriftenreihe der Internationalen Joseph Roth Gesellschaft; Heft 8) Bibliografie Joseph Roth und Literaturverzeichnis: Seite 48. - Broschur
- Joseph Roth 1927 Briefe und andere Dokumente/ herausgegeben von Heinz Lunzer, Victoria Lunzer-Talos, in Zusammenarbeit mit Helen Chambers, Madeleine Rietra und Rainer-Joachim Siegel. Wien: Internationale Joseph Roth Gesellschaft, 2019. 48 Seiten; 24 cm. (Schriftenreihe der Internationalen Joseph Roth Gesellschaft; Heft 12. Joseph Roth Edition)
 - Abweichender Titel auf dem Umschlag: 1927 Briefe und andere Dokumente. "Einige Monate als Beispiel für eine neue Joseph Roth Edition" Impressum. Bibliografie Joseph Roth und Literaturverzeichnis: Seite 44. Broschur
- Joseph Roth 1927 Prosa die Flucht ohne Ende: ein Bericht / herausgegeben von Heinz Lunzer, Victoria Lunzer-Talos, in Zusammenarbeit mit Helen Chambers, Madeleine Rietra und Rainer-Joachim Siegel. Wien: Internationale Joseph Roth Gesellschaft, 2018. 32 Seiten; 24 cm. (Schriftenreihe der Internationalen Joseph Roth Gesellschaft; Heft 9. Joseph Roth Edition)
 - Abweichender Titel auf dem Umschlag: 1927 Prosa die Flucht ohne Ende. "Der Romananfang als Beispiel für eine neue Joseph Roth Edition" Impressum. Broschur
- Joseph Roth 1927 Schreiben für die Zeitung/ herausgegeben von Heinz Lunzer, Victoria Lunzer-Talos, in Zusammenarbeit mit Helen Chambers, Madeleine Rietra und Rainer-Joachim Siegel. Wien: Internationale Joseph Roth Gesellschaft, 2019. 40 Seiten; 24 cm. (Schriftenreihe der Internationalen Joseph Roth Gesellschaft; Heft 11. Joseph Roth Edition)
 - Abweichender Titel auf dem Umschlag: 1927 Schreiben für die Zeitung. "Einige Monate als Beispiel für eine neue Joseph Roth Edition" Impressum. Bibliographie Joseph Roth und Literaturverzeichnis: Seite 39. Broschur

Joseph Roth 1928 - Prosa - Zipper und sein Vater / herausgegeben von Heinz Lunzer, Victoria Lunzer-Talos, in Zusammenarbeit mit Helen Chambers, Madeleine Rietra und Rainer-Joachim Siegel. - Wien: Internationale Joseph Roth Gesellschaft, 2018. - 28 Seiten; 24 cm. - (Schriftenreihe der Internationalen Joseph Roth Gesellschaft; Heft 10. Joseph Roth Edition)

Abweichender Titel auf dem Umschlag: 1928 - Prosa - Zipper und sein Vater. - "Der Romananfang als Beispiel für eine neue Joseph Roth Edition" - Impressum. - Broschur

- 279 **Karch, Stefan:** Knochenhart butterzart / Stefan Karch ; Illustrationen: Lisa Manneh. 3. Auflage. Wien : G & G, 2015. 99 Seiten : Illustrationen ; 21 cm ISBN 978-3-7074-1187-4 Festeinband : EUR 9,95
 - 15B1 () (0 5 70 / 1 110 / 11 estemband : EOR), 55
- 280 **Kollegger, Harald:** Nichts passiert / Harald Kollegger. Wien: Löcker, [2016]. 66 Seiten; 21 cm. (Edition Pen; Band 50)

ISBN 978-3-85409-829-4 Broschur: EUR 19,80

Inhaltsverzeichnis

Kraus, Rudolf: Lauter laute Leisetreter: Verskabarett und Nonsensminiaturen / Rudolf Kraus. - Wien: Verlagshaus Hernals, [2019]. - 75 Seiten: Illustration; 21 cm

ISBN 978-3-902975-72-0 Festeinband : EUR 22,90

Inhaltstext

- 282 **Lorenz, Evelyne:** Hinterhof-Bassena: Roman / Evelyne Lorenz. 1. Auflage. Graz: edition keiper, April 2019. 271 Seiten; 21 cm. (Literatur; nr. 106)
 ISBN 978-3-903144-77-4 Festeinband: EUR 22,00; EUR 21,40 (DE)
- 283 **Marku, Anton:** Du meine Stimme : Gedichte / Anton Marku. Wien : Löcker, [2018]. 101 Seiten ; 21 cm. (Edition Pen ; Band 82)

ISBN 978-3-85409-913-0 Broschur: EUR 19,80

- Miniberger, Sigrid: Brighton Trilogie / Sigrid Miniberger. Linz: Verlag Nina Roiter, der Oberösterreichische Verlag,
 2017-.... Bände; 21 cm
 Teil 1 ohne Gesamttitelangabe
- Miniberger, Sigrid: Crossways / Sigrid Miniberger. Linz: Verlag Nina Roiter, der Oberösterreichische Verlag, 2019. 260
 Seiten; 21 cm. (Brighton Trilogie; Teil 2)
 ISBN 978-3-903250-23-9 Broschur: EUR 18,00

Mitschitczek, Peter: Wir spielen Kasperltheater / Peter Mitschitczek. - 1. Auflage. - Wien: Verlag Perlen-Reihe, [2015]. - 135 Seiten: Illustrationen; 15 cm. - (Perlen-Reihe; Band 633)

ISBN 978-3-99006-046-9 Broschur: EUR 9,95

Inhaltstext

Inhaltsverzeichnis

286 **Mitterer, Felix:** Superhenne Hanna / Felix Mitterer. - 30. Auflage. - Wien: G & G, 2018. - 148 Seiten: Illustrationen; 21 cm

In der aktuell gültigen Rechtschreibung. - ISBN 978-3-7074-2190-3 Festeinband : EUR 12,95

Inhaltstext

Inhaltsverzeichnis

- Pollanz, Wolfgang: Das Züchten von Kakteen inmitten einer üppigen Landschaft : ein Lesebuch / Wolfgang Pollanz. 1.
 Auflage. Graz : edition keiper, Februar 2019. 290 Seiten ; 21 cm. (Literatur ; nr. 103)
 ISBN 978-3-903144-75-0 Festeinband : EUR 24,00 ; EUR 23,35 (DE)
- Pollanz, Wolfgang: Der Wörteridiot: Gedichte = Usekan na besede: pesmi / Wolfgang Pollanz. Übers.: Daniela Kocmut. 1. Aufl.. Graz: Artikel-VII-Kulturverein für Steiermark Pavelhaus, 2013/2014. 109 S.: Ill. + 1 CD. (Literarische Schriftenreihe des Pavelhauses; 12)

Text deutsch und slowenisch. - ISBN 978-3-900181-69-7 kart. : EUR 20,00 $\,$

- Prochazka, Werner A.: Zum Teufel mit der Hölle: oder wie der Satan zu seinem elenden Job kam und wie er damit lebt: Satyre / Werner A. Prochazka; Illustrationen und Covergestaltung: Markus Murlasits. 1. Auflage. Wien: Werner A. Prochazka, [2019]. 80 Seiten: Illustrationen; 22 cm
 Bibliografie Werner A. Prochazka: Seite 70-72. ISBN 978-3-9504192-3-8 Festeinband: EUR 19,90
 - Biologiane wenter A. Flochazka. Selfe 70-72. ISBN 976-3-9304192-3-6 restemband. EUK 19,90
- Schneider, Helmut: Ideen für Alltagspoeten / Text: Helmut Schneider ; Zeichnungen: Berenice Darrer. Wien : echomedia buchverlag, [2017]. 160 ungezählte Seiten : Illustrationen ; 20 cm
 ISBN 978-3-903113-23-7 Broschur : EUR 19,80

Schrey, Eva Karoline: Der letzte Einsatz / Eva K. Schrey. - [Saalfelden am Steinernen Meer] : Eva K. Schrey, [2019?]. - 96 Seiten : Illustration, Diagramm ; 18 cm. - (Die neue Elite ; Band 3)

ISBN 978-3-200-06192-7 Broschur: EUR 12,00

Strutz, Jozej: Vrnitev v raj = Rückkehr ins Paradies / Jože Strutz. - Klagenfurt = Celovec : Edition Rapial = Rapial edicija, 2018. - 54 Seiten ; 22 cm. - (Kratka proza ; 2)

Text slowenisch und deutsch. - Broschur

Teichmann, Christine: Zu ebener Erde: Roman / Christine Teichmann. - 1. Auflage. - Graz: edition keiper, Februar 2019. - 213 Seiten; 21 cm. - (Literatur; nr. 102)

ISBN 978-3-903144-73-6 Festeinband : EUR 22,50 ; EUR 21,88 (DE)

wokommstduher?: Inter-, Multi- und Transkulturalität im österreichischen Kontext / Michaela Bürger-Koftis, Ramona Pellegrino, Sandra Vlasta (Hg.); mitinitiiert von Dagmar Winkler Pegoraro; mit (Original-)Beiträgen von Seher Cakir [und 13 weiteren]. - Wien: Praesens Verlag, [2018]. - XIV, 286 Seiten: Illustrationen; 21 cm Enthält Literaturangaben. - ISBN 978-3-7069-0800-9 Broschur: EUR 29,50; EUR 28,70 (DE)

- Zebinger-Jacobi, Ingrid: Ich lege mein Herz: Kurzgeschichten / Ingrid Zebinger-Jacobi. 1. Auflage. Graz: edition keiper, Februar 2019. 190 Seiten: Illustration; 21 cm. (literatur; nr. 104)
 Literatuverzeichnis: Seite [191]. ISBN 978-3-903144-76-7 Festeinband: EUR 20,00; EUR 19,45 (DE)
- Zur Mühlen, Hermynia: Erinnerungen und Romane / Hermynia Zur Mühlen; im Auftrag der Deutschen Akademie für Sprache und Dichtung und der Wüstenrot Stiftung ausgewählt, kommentiert und mit einem Porträt von Ulrich Weinzierl; mit einem Essay von Felicitas Hoppe. 1. Auflage. Wien: Paul Zsolnay Verlag, 2019. 842 Seiten; 22 cm. (Werke / Hermynia Zur Mühlen; Band 1) (Bibliothek Wüstenrot Stiftung Autorinnen des 20. Jahrhunderts)
 Literaturverzeichnis: Seite 842. Enthält: Mein Mensch, mein Hund: Hermynia Zur Mühlen im 21. Jahrhundert lesen. Ende und Anfang: ein Lebensbuch. Nachtrag. Der Tempel: Roman. Reise durch ein Leben: Roman. ISBN 978-3-552-05926-9 Festeinband
- Zur Mühlen, Hermynia: Erzählungen und Märchen / Hermynia Zur Mühlen; im Auftrag der Deutschen Akademie für Sprache und Dichtung und der Wüstenrot Stiftung ausgewählt, kommentiert und mit einem Porträt von Ulrich Weinzierl. 1. Auflage. Wien: Paul Zsolnay Verlag, 2019. 525 Seiten; 22 cm. (Werke / Hermynia Zur Mühlen; Band 3) (Bibliothek Wüstenrot Stiftung Autorinnen des 20. Jahrhunderts)
 Literaturverzeichnis: Seite 525. ISBN 978-3-552-05926-9 Festeinband
- Zur Mühlen, Hermynia: Geschichten und Feuilletons / Hermynia Zur Mühlen; im Auftrag der Deutschen Akademie für Sprache und Dichtung und der Wüstenrot Stiftung ausgewählt, kommentiert und mit einem Porträt von Ulrich Weinzierl. 1. Auflage. Wien: Paul Zsolnay Verlag, 2019. 666 Seiten; 22 cm. (Werke / Hermynia Zur Mühlen; Band 4) (Bibliothek Wüstenrot Stiftung Autorinnen des 20. Jahrhunderts)

ISBN 978-3-552-05926-9 Festeinband

- Zur Mühlen, Hermynia: Romane / Hermynia Zur Mühlen; im Auftrag der Deutschen Akademie für Sprache und Dichtung und der Wüstenrot Stiftung ausgewählt, kommentiert und mit einem Porträt von Ulrich Weinzierl. 1. Auflage. Wien: Paul Zsolnay Verlag, 2019. 547 Seiten; 22 cm. (Werke / Hermynia Zur Mühlen; Band 2) (Bibliothek Wüstenrot Stiftung Autorinnen des 20. Jahrhunderts)
 - Literaturverzeichnis: Seite 547. Enthält: Unsere Töchter, die Nazinen : Roman. Als der Fremde kam : Roman. ISBN 978-3-552-05926-9 Festeinband
- Zur Mühlen, Hermynia: Werke / Hermynia Zur Mühlen; im Auftrag der Deutschen Akademie für Sprache und Dichtung und der Wüstenrot Stiftung ausgewählt, kommentiert und mit einem Porträt von Ulrich Weinzierl. Wien: Paul Zsolnay Verlag, 2019. 4 Bände; 22 cm. (Bibliothek Wüstenrot Stiftung Autorinnen des 20. Jahrhunderts)

 ISBN 978-3-552-05926-9 Festeinband: EUR 50,40; EUR 49,00 (DE) (4 Bände in Schuber)

[vorige]

[vorige] [nächste] Lundqvist, Ingvar Hellsing: [Komponisten] Wie man ein Genie tötet: Roman / Ingvar Hellsing Lundqvist; aus dem Schwedischen von Jürgen Vater. - Wien: Picus Verlag, [2019]. - 309 Seiten: Illustration; 21 cm ISBN 978-3-7117-2074-0 Festeinband: EUR 24,00 Inhaltstext

[nächste]

Sachgruppe 840: Französische Literatur	Heft: 16 / 2019
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 850: Italienische, rumänische, rätoromanische Literatur	Heft: 16 / 2019
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 860: Spanische und portugiesische Literatur [vorige] Waldivia, Margarita: Brasa y fuego = Glut und Feuer / Margarita Valdivia; aus dem Spanischen übertragen von Barbara Sackl. - Wien: Löcker, [2017]. - 202 Seiten; 21 cm. - (Edition Pen; Band 80) Text spanisch und deutsch. - ISBN 978-3-85409-885-0 Broschur: EUR 19,80 [vorige]

Sachgruppe 870: Lateinische Literatur	Heft: 16 / 2019
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 880: Griechische Literatur	Heft: 16 / 2019
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

[vorige]

Sachgruppe 890: Literatur in anderen Sprachen [vorige] Barbakaje, Dato: Meditation über den gefallenen Baum : Gedichte / Dato Barbakadse ; aus dem Georgischen ins Deutsche übersetzt von Crauss, Steffi Chotiwari-Jünger und Benedikt Ledebur. - Wien : Löcker, [2016]. - 59 Seiten ; 21 cm. - (Edition Pen ; Band 32) ISBN 978-3-85409-766-2 Broschur : EUR 19,80

[nächste]

Sachgruppe 891.8: Slawische Literatur

Heft: 16 / 2019

[vorige] [nächste]

Dostoevskij, Fëdor Michajlovič: Russland und die Welt : politische Schriften / F. M. Dostojewski. [Mit einer Einl. von Dimitri Mereschkowski. Hrsg. und mit einem Nachw. vers. v. Martin Bertleff. Aus dem Russ. von Alexander Eliasberg ...]. - Wien [u.a.] : Karolinger, 2015. - 212 S. ; 23 cm. - (Bibliothek der Reaction)

Literaturverz. S. 212. - ISBN 978-3-85418-164-4 geb. : EUR 23,00

Inhaltsverzeichnis

Klappentext

Umschlagbild

302 **Strutz, Jozej:** Vrnitev v raj = Rückkehr ins Paradies / Jože Strutz. - Klagenfurt = Celovec : Edition Rapial = Rapial edicija, 2018. - 54 Seiten ; 22 cm. - (Kratka proza ; 2)

Text slowenisch und deutsch. - Broschur

Sachgruppe 900: Geschichte	Heft: 16 / 2019
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 910: Geografie, Reisen

Heft: 16 / 2019

vorige] [nächste]

Baumann, Franziska: Kastelruth, Seiser Alm, Schlern, Rosengarten / Franziska Baumann. - 1. Auflage. - Innsbruck: Kompass-Karten-GmbH, 2018. - 152 Seiten: Illustrationen, Karten; 18 cm + 1 Karte (gefaltet). - (Dolomiten; 2) (KOMPASS-Wanderführer + Extra-Tourenkarte; 5725)

Auf dem Umschlag: 35 Touren, Extra-Tourenkarte zum Mitnehmen. - ISBN 978-3-99044-352-1 Broschur : EUR 14,99 Inhaltstext

Cramer, Michael: [Südost-Europa] South-Eastern Europe: along the "Green Belt" from Szeged to Rezovo at the Black Sea / Michael Cramer; translation: Chris Lines. - 1st edition. - Rodingersdorf: Verlag Esterbauer, 2019. - 180 Seiten: Illustrationen, Diagramme, Karten; 12 x 23 cm. - (Iron Curtain trail; 5)

Auf dem Umschlag: GPS-tracks, local maps, height profiles, $1:120\ 000$, $2\ 100\ km$. - ISBN 978-3-85000-789-4 Spiralbindung: EUR 17,90

Cramer, Michael: Europa-Radweg Eiserner Vorhang / Michael Cramer. - Rodingersdorf: Verlag Esterbauer, 2018-.... - 5 Bände; 12 x 23 cm. - (Ein original Bikeline-Radtourenbuch) (Bikeline Radtourenbuch)

Cramer, Michael: Ostseeküsten-Radweg: von Riga nach Lübeck / Michael Cramer. - 3. überarbeitete Auflage. - Rodingersdorf: Verlag Esterbauer, Sommer 2018. - 200 Seiten: Illustrationen; 12 x 23 cm. - (Europa-Radweg Eiserner Vorhang / Michael Cramer; 2) (Ein original Bikeline-Radtourenbuch) (Bikeline Radtourenbuch)

 $Auf \ dem \ Umschlag: GPS-Tracks, Ortspläne, H\"{o}henprofile, 1:85\ 000, 1\ 700\ km. - ISBN\ 978-3-85000-680-4\ Spiralbindung: EUR\ 16.90$

Inhaltsverzeichnis

Cramer, Michael: Südost-Europa: von Szeged nach Rezovo am Schwarzen Meer / Michael Cramer. - 1. Auflage. - Rodingersdorf: Verlag Esterbauer, 2019. - 180 Seiten: Illustrationen, Diagramme, Karten; 12 x 23 cm. - (Europa-Radweg Eiserner Vorhang / Michael Cramer; 5) (Bikeline Radtourenbuch)

Auf dem Umschlag: GPS-Tracks, Ortspläne, Höhenprofile, 1:120 000, 2 100 km. - ISBN 978-3-85000-757-3 Spiralbindung: EUR 16,90

303 **Eisl, Markus:** Europa : Kontinent der Vielfalt / Bildredaktion: Markus Eisl, Gerald Mansberger ; Idee und Konzept: Markus Eisl, Gerald Mansberger, Paul Schreilechner. - 1. Auflage. - Salzburg : eoVision Media, 2017. - 255 Seiten ; 35 cm. - (Edition Human Footprint)

Ausgewählte Literatur: Seite 255. - ISBN 978-3-902834-26-3 Festeinband : EUR 49,95 Inhaltsverzeichnis

Eisl, Markus: New human footprint: unsere Welt im Umbruch / Bildredaktion: Markus Eisl, Gerald Mansberger; Idee und Konzept: Markus Eisl, Gerald Mansberger, Paul Schreilechner. - 1. Auflage. - Salzburg: eoVision Media, 2018. - 255 Seiten; 35 cm. - (Edition Human Footprint)

Literaturverzeichnis: Seite 255. - ISBN 978-3-902834-24-9 Festeinband : EUR 49,95 Inhaltsverzeichnis

[Elbe-Radweg] Elbe river trail: route description in both directions. - Rodingersdorf: Esterbauer; $12 \times 23 \text{ cm.}$ - (Bikeline cycling guide)

Nebent.: Bikeline guide Elbe river trail

Part 1, From Prague to Magdeburg: GPS tracks, city maps, elevation profiles, 1:75 000, 500 km. - 3rd edition. - Rodingersdorf: Verlag Esterbauer, 2019. - 152 Seiten: Illustrationen, Diagramme, Karten; 12 x 23 cm. - (Bikeline cycling guide)

Aus dem Deutschen übersetztz. - ISBN 978-3-85000-331-5 Spiralbindung : EUR 15,90

Ferbus, Bettina: Bettinasreiterreisen Namibia / Bettina Ferbus. - [Zell am See] : Bettina Ferbus, [2019]. - iv, 70 Seiten : Illustrationen ; 26 cm

ISBN 978-1-09-591212-6 Broschur

Hüsler, Eugen E.: Sextener Dolomiten, Hochpustertal : GPX-Daten zum Download / Eugen E. Hüsler. - 3. Auflage. - Innsbruck : Kompass-Karten GmbH, 2019. - 192 Seiten : Illustrationen, Karten, Diagramme ; 18 cm + 1 Karte. - (Dolomiten ; 6) (Kompass Wanderführer + Extra-Tourenkarte ; 5733)

Auf dem Umschlag: 50 Touren, Extra-Tourenkarte zum Mitnehmen. - ISBN 978-3-99044-049-0 Broschur: EUR 14,99

Rhein-Radweg. - Wien: Esterbauer, 1994 - 1996; Rodingersdorf: Esterbauer. - 12 x 23 cm. - (Bikeline-Radtourenbuch) Nebent.: Bikeline-Radtourenbuch Rhein-Radweg

1, Von Andermatt nach Basel : GPS-Tracks, Ortspläne, Höhenprofile : 1:50.000, 425 km. - 11. überarbeitete Auflage. - Rodingersdorf : Verlag Esterbauer, Sommer 2018. - 140 Seiten : Illustrationen ; 12 x 23 cm ISBN 978-3-85000-485-5 Spiralbindung : EUR 14,90 Inhaltsverzeichnis

Stimpfl, Oswald: Der Meraner Höhenweg / Oswald Stimpfl. - 2., aktualisierte Auflage. - Wien ; Bozen : Folio Verlag, 2019. - 95 Seiten : Illustrationen, Karten ; 20 cm. - (Folio - Südtirol erleben)

Auf dem Umschlag: Mit detaillierten Wanderkarten. - ISBN 978-3-85256-785-3 Broschur: EUR 10,00

Sachgruppe 914.36: Geografie, Reisen (Österreich)

[nächste]

Heft: 16 / 2019

[vorige]

Brönner, Thorsten: Österreichs schönste Radfernwege: 20 Touren / Thorsten Brönner. - Wien; Graz: Styria Verlag, [2019]. - 222 Seiten: Illustrationen, Diagramme, Karten; 24 cm

ISBN 978-3-222-13640-5 Broschur: EUR 25,00

Inhaltstext

Bürgerinfo der Stadtgemeinde Melk: www.stadt-melk.at. - Stand: März 2019. - Blumau-Neurißhof: Rogo-Media GmbH, Verlag für Informationsbroschüren und Ortspläne, [2019]. - 24 Seiten : Illustrationen ; 21 cm Broschur

- 306 Gatscher-Riedl, Gregor: Wege zum Wein / der Autor: Mag. Dr. PhDr. Gregor Gatscher-Riedl, MPA; der Fotograf: Dipl.-Ing. Robert Herbst; Herausgeberin, Redaktion: Mag. Elisabeth Loinig, MAS; Amt der NÖ Landesregierung, Abteilung NÖ Landesarchiv und NÖ Landesbibliothek. - St. Pölten: NÖ Institut für Landeskunde, [2019]. - Bände; 23 cm. -(Niederösterreichische Kulturwege; 49, 50)
 - 1, Von der Thermenlinie ins Weinviertel. St. Pölten: NÖ Institut für Landeskunde, [2019]. 46 Seiten: Illustrationen, Karte. - (Niederösterreichische Kulturwege; 49) Irrtümlich falsche ISBN (=9783903127050) abgedruckt, handschriftlich ausgebessert auf: 9783903127197. -ISBN 978-3-903127-19-7 Broschur: EUR 6,00 - ISBN 978-3-903127-05-0
 - 2, Durch Täler und Terrassen. St. Pölten: NÖ Institut für Landeskunde, [2019]. 46 Seiten: Illustrationen, Karte. - (Niederösterreichische Kulturwege; 50) ISBN 978-3-903127-14-2 Broschur: EUR 6,00
- 307 Marschik, Matthias: Die Donauwiese : das Inundationsgebiet - ein verschwundenes Wiener Wahrzeichen / Matthias Marschik. - Schleinbach: Edition Winkler-Hermaden, [2019]. - 119 Seiten; 21 x 24 cm ISBN 978-3-9504625-8-6 Festeinband: EUR 21,90 Klappentext

Salzburger Nationalparkfonds: Managementplan Wildnisgebiet Sulzbachtäler 2016-2024: Nationalpark Hohe Tauern $Salzburger\ Nationalpark fonds\ (Hg.).\ -\ Mittersill,\ \"Osterreich: Salzburger\ Nationalpark fonds,\ 2018.\ -\ 75\ Seiten:$ Illustrationen, Diagramme, Karten; 30 cm

Literaturverzeichnis: Seite 70-71. - Broschur: Download kostenlos

308 Zellhofer, Karl: Verschwundenes Marchfeld / Karl Zellhofer; mit Gedanken von Gottfried Laf Wurm. - Schleinbach: Edition Winkler-Hermaden, [2019]. - 95 Seiten; 16 x 21 cm ISBN 978-3-9504720-1-1 Festeinband: EUR 16,90

[nächste] [vorige]

Sachgruppe 920: Biografie, Genealogie, Heraldik

Heft: 16 / 2019

[nächste]

309

Arnbom, Marie-Theres: Die Villen vom Traunsee : wenn Häuser Geschichten erzählen / Marie-Theres Arnbom. - Wien : Amalthea Verlag, [2019]. - 251 Seiten : Illustrationen, Karten, Pläne ; 22 cm

Literaturverzeichnis: Seite 237-242. - ISBN 978-3-99050-149-8 Festeinband: EUR 25,00

Dorotheum: [Autographen, Handschriften, Urkunden (Juni 2019)] Autographen, Handschriften, Urkunden: Montag, 3. Juni 2019 / Dorotheum; für den Inhalt verantwortlich: Mag. Andreas Löbbecke. - Wien: Dorotheum, [2019]. - 118 Seiten; 27 cm

Broschur: EUR 10,00

[vorige]

Sachgruppe 930: Alte Geschichte, Archäologie

Heft: 16 / 2019 [nächste]

Fischer Ausserer, Karin: Rochusplatz - das älteste Zentrum Wiens / Mag.a Karin Fischer Ausserer, Dr. Christoph Öllerer; VHS Landstraße. - Wien: Die Wiener Volkshochschulen GmbH, April 2015. - 27 Seiten; 30 cm. - (Landstraßer Protokolle) Broschur: kostenlos

310 **Urban, Otto H.:** Der Keltenschatz vom Linzer Gründberg : das keltische Oppidum auf dem Gründberg und seine spätlatènezeitlichen Depots / Otto H. Urban, in Zusammenarbeit mit Erwin M. Ruprechtsberger, mit einem Beitrag von Hubert Preßlinger. - Linz : Museen der Stadt Linz GmbH, 2019. - 179 Seiten : Illustrationen, Diagramme, Karten, Pläne ; 27 cm. - (Keltische Höhensiedlungen an der mittleren Donau vom Linzer Becken bis zur Porta Hungarica ; 3) (Linzer archäologische Forschungen ; 52)

Titel im Inneren: Der Gründberg. - Literaturverzeichnis: Seite 142-147. - ISBN 978-3-85484-451-8 Festeinband

Sachgruppe 940: Geschichte Europas

Heft: 16 / 2019

[vorige] [nächste]

Aloys Liechtenstein, Prinz: Das Kalifat: historisch-soziale Studie = Ḥilafa / Aloys Prinz Liechtenstein. - Neuauflage der Originalausgabe (1909). - Wien; Leipzig: Karolinger Verlag, [2017]. - 96 Seiten: Illustrationen; 22 cm. - (Edition Thomas Morus Preis; Band 2)

Literaturverzeichnis: Seite 96. - ISBN 978-3-85418-178-1 Festeinband: EUR 18,00

- Das Konzentrationslager Mauthausen: 1938-1945: Katalog zur Ausstellung in der KZ-Gedenkstätte Mauthausen/
 Herausgeber: KZ-Gedenkstätte Mauthausen; Redaktion: Gregor Holzinger, Andreas Kranebitter. 2. unveränderte Auflage.
 Wien; Hamburg: new academic press, [2019]. 320 Seiten: Illustrationen; 28 cm
 ISBN 978-3-7003-2127-9 Festeinband: EUR 34,90
 Inhaltstext
- [Das Konzentrationslager Mauthausen] The concentration camp Mauthausen: 1938-1945: catalogue to the exhibition at the Mauthausen Memorial / editor: Mauthausen Memorial; editing: Gregor Holzinger, Andreas Kranebitter; translation into English: Joanna White]. Second edition. Vienna; Hamburg: new academic press, [2019]. 320 Seiten: Illustrationen; 28 cm

ISBN 978-3-7003-2117-0 Festeinband : EUR 34,90

- Endstation Hartheim: Euthanasie im Dritten Reich von Absam bis Wattens/Tirol / Harald Stadler, Philipp Lehar (Hrsg.); mit Beiträgen von Maria Bachler, Philipp Lehar und Roland Winter; Medieninhaber und Herausgeber: Heimatkunde- und Museumsverein Wattens-Volders. Brixen: Verlag A. Weger; [Volders]: Heimatkunde- und Museumsverein Wattens-Volders, 2019. 82 Seiten: Illustrationen; 30 cm. (Heimatkundliche Blätter; 15) (Nearchos. Sonderheft; 24) Enthält Literaturangaben. Broschur
- Grenzenlos der Fall des Eisernen Vorhangs / Autorinnen & Mitarbeiter: Stefan Bader [und 25 weitere]; Redaktion & Produktleitung: Prof. Thomas Jorda. St. Pölten: NÖ Pressehaus Druck- und VerlagsgmbH, [2019]. 82 Seiten: Illustrationen; 30 cm. (NÖN Edition Geschichte)

 Broschur: EUR 5,90
- Jewish soldiers in the collective memory of Central Europe: the remembrance of World War I from a Jewish perspective / edited by Gerald Lamprecht, Eleonore Lappin-Eppel, Ulrich Wyrwa. Wien; Köln; Weimar: Böhlau Verlag, [2019]. 377 Seiten: Illustrationen, Diagramme; 24 cm. (Schriften des Centrums für Jüdische Studien; Band 28) Enthält Literaturangaben. Erscheint auch als Online-Ausgabe. ISBN 978-3-205-20722-1 Festeinband: EUR 62,00; EUR 60,00 (DE)

Leopold Kiesling - der Mythos von Mars und Venus mit Amor / Herausgeberinnen: Stella Rollig, Sabine Grabner; Autor_innen: Sabine Grabner, Stella Rollig, Ingeborg Schemper-Sparholz, Werner Telesko. - Wien: Belvedere, [2019]. - 119 Seiten: Illustrationen; 24 cm

Literaturverzeichnis: Seite 108-110. - Katalog anlässlich der gleichnamigen Ausstellung im Oberen Belvedere in Wien, 15. Februar bis 12. Mai 2019. - ISBN 978-3-903114-71-5 Broschur: EUR 19,00

- Maximilian 1: Aufbruch in die Neuzeit: Hofburg in Innsbruck, 25.05.-12.10.2019 / Monika Frenzel, Christian Gepp, Markus Wimmer (Hrsg.); mit Beiträgen von Manfred Hollegger [und 21 weiteren]. Auflage: 1. Innsbruck; Wien: Haymon, 2019. 295 Seiten: Illustrationen; 29 cm
 Literaturverzeichnis: Seite 291-293. Literaturangaben. ISBN 978-3-7099-3462-3 Festeinband: EUR 29,90 Inhaltstext
- Nie wieder Krieg! : die EU das Friedensprojekt / VHS Landstraße. Wien : Die Wiener Volkshochschulen GmbH, [2014].
 39 Seiten : Illustrationen, Karten ; 30 cm. (Landstraßer Protokolle)
 Die Publikation erscheint anlässlich der Ausstellung "Nie wieder Krieg. Die EU das Friedensprojekt" vom 26. März bis 15.
 April 2014 in der Volkshochschule Landstraße. Broschur : kostenlos
 - **Ortner, M. Christian:** Die 7,5 cm Gebirgskanone : das modernste Gebirgsgeschütz der k.u.k. Armee im Ersten Weltkrieg / M. Christian Ortner. Schleinbach : Edition Winkler-Hermaden, [2019]. 95 Seiten ; 16 x 21 cm Literaturverzeichnis: Seite 94-95. ISBN 978-3-9504720-0-4 Festeinband : EUR 16,90
- Pototschnig, Thomas: 14/III 1945 Spuren der Zwangsarbeit / Mag. Thomas Pototschnig ; VHS Landstraße. Wien : Die Wiener Volkshochschulen GmbH, März 2016. 31 Seiten : Illustrationen ; 30 cm. (Landstraßer Protokolle)
 Broschur : kostenlos

Schwarz, Friedrich: Voraus- und zurückdenkende Kriegsgefangene im Bilderbuch der Karikatur: Kriegseinsatz und Kriegsgefangenschaft von Friedrich Schwarz / M. Christian Ortner, Walter Kalina (Hg.); HGM - Heeresgeschichtliches Museum. - Wien: Republik Österreich, Bundesminister für Landesverteidigung - BMLV, 2019. - 83 Seiten; 25 cm. - (Eine Publikation des Heeresgeschichtlichen Museums/Militärhistorisches Institut)

Titel auf dem Umschlag: Kriegsgefangene im Bilderbuch der Karikatur. - Die Versdichtungen zu den Bildern stammen von Franz Olbrich. - ISBN 978-3-902551-88-7 Broschur

Si vis pacem, para mentem: Charles Alphonse Witz-Oberlin als pazifistischer Vordenker / Thomas Hennefeld (Hg.); Autorenverzeichnis: Matthieu Arnold, Thomas Hennefeld, Karl W. Schwarz, Karl-Reinhart Trauner. - Wien; Köln; Weimar: Böhlau Verlag, [2019]. - 319 Seiten: Illustrationen; 24 cm

Bibliografie Witz-Oberlin und Literaturverzeichnis: Seite [306]-319. - Erscheint auch als Online-Ausgabe. - ISBN 978-3-205-23175-2 Festeinband: EUR 42,00; EUR 40,00 (DE)

Inhaltsverzeichnis

Trauner, Karl-Reinhart: Konfessionalität und Nationalität: die Evangelische Pfarrgemeinde Marburg/Maribor im 19. und 20. Jahrhundert / Karl-Reinhart Trauner. - Wien; Köln; Weimar: Böhlau Verlag, [2019]. - 544 Seiten: Illustrationen, Diagramme, Karten; 24 cm

Habilitationsschrift, Universität Wien, 2016. - Literaturverzeichnis: Seite [454]-538. - Erscheint auch als Online-Ausgabe. - ISBN 978-3-205-20890-7 Festeinband: EUR 78,00; EUR 75,00 (DE)

Inhaltsverzeichnis

- Vor 400 Jahren der Dreißigjährige Krieg / Robert Rebitsch, Lothar Höbelt, Erwin A. Schmidl (Hg.). 1. Auflage. [Innsbruck] : innsbruck university press, [2019]. 243 Seiten : Illustrationen ; 24 cm. (Innsbrucker historische Studien ; 32) ISBN 978-3-903187-32-0 Broschur : EUR 29,90 Inhaltsverzeichnis
- Wachter, Felix: Mein Kampf mit Hitler wie ein junger Mensch es sah / Felix Wachter; herausgegeben von Michael Wachter. Erste Auflage. Oberwart: edition lex liszt 12, 2019. 495 Seiten: Illustrationen; 20 cm Literaturverzeichnis: Seite 486. ISBN 978-3-99016-161-6 Broschur: EUR 33,00

Weisl, Wolfgang von: Wolfgang von Weisl: der Weg eines österreichischen Zionisten vom Untergang der Habsburgermonarchie zur Gründung des Staates Israel: Texte und Kontexte, Analysen und Kommentare / Dietmar Goltschnigg (Hg.); Mitarbeiterinnen: Charlotte Grollegg-Edler, Patrizia Gruber, Victoria Kumar, Barbara Lorenz, Niva von Weisl. - Wien; Köln; Weimar: Böhlau Verlag, [2019]. - 590 Seiten: Illustrationen; 25 cm

Literaturverzeichnis: Seite 576-583. - Enthält: Lang ist der Weg ins Vaterland: eine unkonventionelle Autobiographie. Der Weg nach Latrun. - Erscheint auch als Online-Ausgabe. - ISBN 978-3-205-20767-2 Festeinband: EUR 88,00; EUR 85,00 (DE)

Inhaltsverzeichnis

Sachgruppe 943.6: Geschichte Österreichs

[nächste]

Heft: 16 / 2019

Arnbom, Marie-Theres: Die Villen vom Traunsee : wenn Häuser Geschichten erzählen / Marie-Theres Arnbom. - Wien : Amalthea Verlag, [2019]. - 251 Seiten : Illustrationen, Karten, Pläne ; 22 cm

Literaturverzeichnis: Seite 237-242. - ISBN 978-3-99050-149-8 Festeinband: EUR 25,00

Aspekte der österreichischen Migrationsgeschichte / herausgegeben von der Wiener Bildungsakademie, Senol Grasl-Akkilic, Marcus Schober, Regina Wonisch; mit Beiträgen von Evrim Erşan Akkılıç, Zeynep Arslan, Stella Asiimwe, Ara Badrtarkhanian, Ljubomir Bratić [und 15 weiteren]. - 1. Auflage. - Wien: Edition Atelier, [2019]. - 493 Seiten: Illustrationen, Diagramme; 23 cm

Enthält Literaturangaben. - ISBN 978-3-99065-015-8 Broschur : EUR 25,00 Inhaltsverzeichnis

Das Konzentrationslager Mauthausen: 1938-1945: Katalog zur Ausstellung in der KZ-Gedenkstätte Mauthausen / Herausgeber: KZ-Gedenkstätte Mauthausen; Redaktion: Gregor Holzinger, Andreas Kranebitter. - 2. unveränderte Auflage. - Wien; Hamburg: new academic press, [2019]. - 320 Seiten: Illustrationen; 28 cm ISBN 978-3-7003-2127-9 Festeinband: EUR 34,90

Inhaltstext

[Das Konzentrationslager Mauthausen] The concentration camp Mauthausen: 1938-1945: catalogue to the exhibition at the Mauthausen Memorial / editor: Mauthausen Memorial; editing: Gregor Holzinger, Andreas Kranebitter; translation into English: Joanna White]. - Second edition. - Vienna; Hamburg: new academic press, [2019]. - 320 Seiten: Illustrationen; 28 cm

ISBN 978-3-7003-2117-0 Festeinband: EUR 34.90

Dorotheum: [Kaiserhaus und Historika (Juni 2019)] Kaiserhaus und Historika : Dienstag, 18. Juni 2019 / Dorotheum; für den Inhalt verantwortlich: Dr. Georg Ludwigstorff. - Wien : Dorotheum, [2019]. - 165 Seiten; 27 cm Broschur : EUR 15,00

Endstation Hartheim: Euthanasie im Dritten Reich von Absam bis Wattens/Tirol / Harald Stadler, Philipp Lehar (Hrsg.); mit Beiträgen von Maria Bachler, Philipp Lehar und Roland Winter; Medieninhaber und Herausgeber: Heimatkunde- und Museumsverein Wattens-Volders. - Brixen: Verlag A. Weger; [Volders]: Heimatkunde- und Museumsverein Wattens-Volders, 2019. - 82 Seiten: Illustrationen; 30 cm. - (Heimatkundliche Blätter; 15) (Nearchos. Sonderheft; 24) Enthält Literaturangaben. - Broschur

Marschik, Matthias: Die Donauwiese : das Inundationsgebiet - ein verschwundenes Wiener Wahrzeichen / Matthias Marschik. - Schleinbach : Edition Winkler-Hermaden, [2019]. - 119 Seiten ; 21 x 24 cm ISBN 978-3-9504625-8-6 Festeinband : EUR 21,90 Klappentext

Maximilian 1: Aufbruch in die Neuzeit: Hofburg in Innsbruck, 25.05.-12.10.2019 / Monika Frenzel, Christian Gepp, Markus Wimmer (Hrsg.); mit Beiträgen von Manfred Hollegger [und 21 weiteren]. - Auflage: 1. - Innsbruck; Wien: Haymon, 2019. - 295 Seiten: Illustrationen; 29 cm

Literaturverzeichnis: Seite 291-293. - Literaturangaben. - ISBN 978-3-7099-3462-3 Festeinband : EUR 29,90 Inhaltstext

Nie wieder Krieg!: die EU - das Friedensprojekt / VHS Landstraße. - Wien: Die Wiener Volkshochschulen GmbH, [2014]. - 39 Seiten: Illustrationen, Karten; 30 cm. - (Landstraßer Protokolle)

Die Publikation erscheint anlässlich der Ausstellung "Nie wieder Krieg. Die EU - das Friedensprojekt" vom 26. März bis 15. April 2014 in der Volkshochschule Landstraße. - Broschur : kostenlos

Pototschnig, Thomas: 14/III 1945 - Spuren der Zwangsarbeit / Mag. Thomas Pototschnig ; VHS Landstraße. - Wien : Die Wiener Volkshochschulen GmbH, März 2016. - 31 Seiten : Illustrationen ; 30 cm. - (Landstraßer Protokolle) Broschur : kostenlos

Schwarz, Friedrich: Voraus- und zurückdenkende Kriegsgefangene im Bilderbuch der Karikatur: Kriegseinsatz und Kriegsgefangenschaft von Friedrich Schwarz / M. Christian Ortner, Walter Kalina (Hg.); HGM - Heeresgeschichtliches Museum. - Wien: Republik Österreich, Bundesminister für Landesverteidigung - BMLV, 2019. - 83 Seiten; 25 cm. - (Eine Publikation des Heeresgeschichtlichen Museums/Militärhistorisches Institut)

Titel auf dem Umschlag: Kriegsgefangene im Bilderbuch der Karikatur. - Die Versdichtungen zu den Bildern stammen von Franz Olbrich. - ISBN 978-3-902551-88-7 Broschur

322 **Symposium zur Geschichte von Millstatt und Kärnten (2018, Millstatt am See):** Symposium zur Geschichte von Millstatt und Kärnten 2018 / Franz Nikolasch (Hrsg.). - [St. Leonhard] : [Franz Nikolasch], [2019]. - 130 Blatt : Illustrationen ; 30 cm

Broschur

Wachter, Felix: Mein Kampf mit Hitler - wie ein junger Mensch es sah / Felix Wachter; herausgegeben von Michael Wachter. - Erste Auflage. - Oberwart: edition lex liszt 12, 2019. - 495 Seiten: Illustrationen; 20 cm Literaturverzeichnis: Seite 486. - ISBN 978-3-99016-161-6 Broschur: EUR 33,00

Wien 1945 - 1955 - 2015 / VHS Landstraße. - Wien : Die Wiener Volkshochschulen GmbH, Mai 2015. - 35 Seiten : Illustrationen ; 30 cm. - (Landstraßer Protokolle)

Die Publikation erscheint anlässlich der Ausstellung "Wien 1945 - 1955 - 2015" vom 7. Mai bis 10. September 2015 in der VHS Landstraße. - Broschur : kostenlos

[vorige]

Sachgruppe 950: Geschichte Asiens

Heft: 16 / 2019

[nächste]

Aloys Liechtenstein, Prinz: Das Kalifat : historisch-soziale Studie = Ḥilafa / Aloys Prinz Liechtenstein. - Neuauflage der Originalausgabe (1909). - Wien ; Leipzig : Karolinger Verlag, [2017]. - 96 Seiten : Illustrationen ; 22 cm. - (Edition Thomas Morus Preis ; Band 2)

Literaturverzeichnis: Seite 96. - ISBN 978-3-85418-178-1 Festeinband : EUR 18,00

Sachgruppe 960: Geschichte Afrikas

Heft: 16 / 2019

[vorige] [nächste]

Sommerauer, Andrea: Gewagte Mission : der Missionshilfeeinsatz von Jugendlichen aus der Marianischen Kongregation (MK) Innsbruck in Rhodesien 1964-1976 / Andrea Sommerauer. - Innsbruck : Universitätsverlag Wagner, [2019]. - 175 Seiten : Illustrationen, Karten ; 24 cm. - (Veröffentlichungen des Innsbrucker Stadtarchivs ; Neue Folge, 66)

Literaturverzeichnis: Seite [163]-170. - ISBN 978-3-7030-1059-0 Festeinband : EUR 24,90

Sachgruppe 970: Geschichte Nordamerikas	Heft: 16 / 2019
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 980: Geschichte Südamerikas	Heft: 16 / 2019
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe 990: Geschichte der übrigen Welt	Heft: 16 / 2019
[vorige]	[nächste]
Für diese Sachgruppe gibt es keine Einträge.	
[vorige]	[nächste]

Sachgruppe B: Belletristik Heft: 16 / 2019

[vorige] [nächste]

Barbakaje, **Dato**: Meditation über den gefallenen Baum : Gedichte / Dato Barbakadse ; aus dem Georgischen ins Deutsche übersetzt von Crauss, Steffi Chotiwari-Jünger und Benedikt Ledebur. - Wien : Löcker, [2016]. - 59 Seiten ; 21 cm. - (Edition Pen ; Band 32)

ISBN 978-3-85409-766-2 Broschur: EUR 19,80

Berger, Johannes: Wenn dein Weg durch die Wüste geht / Johannes Berger. - 2. Auflage. - Dornbirn : Eigenverlag, 2018. - circa 80 ungezählte Seiten ; 23 cm

ISBN 978-3-200-05520-9 Festeinband: EUR 20,00

Denkwege: ausschließlich eigene Worte der Dichter, Mystiker, Denker 18. Jh. / Dichter, Mystik: Aischylos [und 28 weitere], Philosophen 18. Jh.: Baumgarten [und 12 weitere]; für den Inhalt verantwortlich: Dr. Gallhuber. - Wien: Dr. Gallhuber, 2018. - 964 Seiten; 30 cm. - (Welterbe Erkenntnis)

ISBN 9783950474402 Festeinband

Görner, Rüdiger: Strandgut der Nacht: Milians letzte Aufzeichnungen / Rüdiger Görner. - Wien: Löcker, [2018]. - 157 Seiten; 20 cm. - (edition pen; Band 98)

Auf dem Schutzumschlag: Roman. - ISBN 978-3-85409-896-6 Festeinband: EUR 19,80

Hailemariam, Solomon: [The young crusader] Der Schritt ins Leben: Roman / Solomon Hailemariam; aus dem Englischen von Helmuth A. Niederle; Lektorat: Harald Kollegger. - Wien: Löcker, [2017]. - 117 Seiten; 21 cm. - (Edition Pen; Band 58)

ISBN 978-3-85409-841-6 Broschur: EUR 19,80

Hochgatterer, Paulus: Der Tag, an dem mein Großvater ein Held war : Erzählung / Paulus Hochgatterer. - 4. Auflage. - Wien : Deuticke, 2017. - 110 Seiten ; 21 cm

ISBN 978-3-552-06349-5 Festeinband : EUR 18,50 ; EUR 18,00 (DE)

Husain, Aftab: A dream deferred: poems = Ein Traum umzirkt: Gedichte / Aftab Husain; aus dem Englischen übertragen von Helmuth A. Niederle. - Wien: Löcker, [2017]. - 119 Seiten; 21 cm. - (Edition Pen; Band 77)
Text englisch und deutsch. - ISBN 978-3-85409-882-9 Broschur: EUR 19,80

Hüttenegger, Bernhard: Der Himmel ist mein Schädeldach: Vademecum: Juli 2006-November 2013 / Bernhard Hüttenegger. - 1. Auflage. - Graz: edition keiper, April 2019. - 221 Seiten: Illustration; 21 cm. - (literatur; nr. 105) ISBN 978-3-903144-78-1 Festeinband: EUR 22,00; EUR 21,40 (DE)

Ingrisch, Lotte: Gott ist kein Gentleman / Lotte Ingrisch. - 1. Auflage. - Wien: Seifert Verlag, [2019]. - 125 Seiten; 22 cm. - (Sachbuch)

ISBN 978-3-902924-95-7 Festeinband: EUR 18,00

Inhaltsverzeichnis

Jenny: Denken, Glänzen, Text. - Ausgabe 01 (2013)-.... - Berlin; Boston [Mass.]: De Gruyter, [2013]-...; Wien: Ambra |V, 2013-2014. - Bände; 26 cm. - (Edition: Angewandte)

Titelzusatz Ausgabe 01 (2013)-Ausgabe 05(2017): Denken, Behaupten, Großtun. - Teilweise gedruckt bei Gugler GmbH, Melk. - Broschur : EUR 19,95 (Einzelheft)

Joseph Roth 1927 - Prosa - die Flucht ohne Ende: ein Bericht / herausgegeben von Heinz Lunzer, Victoria Lunzer-Talos, in Zusammenarbeit mit Helen Chambers, Madeleine Rietra und Rainer-Joachim Siegel. - Wien: Internationale Joseph Roth Gesellschaft, 2018. - 32 Seiten; 24 cm. - (Schriftenreihe der Internationalen Joseph Roth Gesellschaft; Heft 9. Joseph Roth Edition)

Abweichender Titel auf dem Umschlag: 1927 - Prosa - die Flucht ohne Ende. - "Der Romananfang als Beispiel für eine neue Joseph Roth Edition" - Impressum. - Broschur

Joseph Roth 1928 - Prosa - Zipper und sein Vater/ herausgegeben von Heinz Lunzer, Victoria Lunzer-Talos, in Zusammenarbeit mit Helen Chambers, Madeleine Rietra und Rainer-Joachim Siegel. - Wien: Internationale Joseph Roth Gesellschaft, 2018. - 28 Seiten; 24 cm. - (Schriftenreihe der Internationalen Joseph Roth Gesellschaft; Heft 10. Joseph Roth Edition)

Abweichender Titel auf dem Umschlag: 1928 - Prosa - Zipper und sein Vater. - "Der Romananfang als Beispiel für eine neue Joseph Roth Edition" - Impressum. - Broschur

Karch, Stefan: Knochenhart - butterzart / Stefan Karch; Illustrationen: Lisa Manneh. - 3. Auflage. - Wien: G & G, 2015. - 99 Seiten: Illustrationen; 21 cm

ISBN 978-3-7074-1187-4 Festeinband: EUR 9,95

Kidan, Helen: Hope and other poems = Hoffnung und andere Gedichte / Helen Kidan; aus dem Englischen übertragen von Helmuth A. Niederle; Zeichnungen: Milkias Samuel. - Wien: Löcker, [2018]. - 59 Seiten: Illustrationen; 21 cm. - (Edition Pen; Band 109)

Text englisch und deutsch. - ISBN 978-3-85409-941-3 Broschur: EUR 19,80

Umschlagbild

Inhaltsverzeichnis

Kire, Easterine: Ein verlorenes Leben : Geschichte einer Liebe bei den Naga / Easterine Kire ; aus dem Englischen übertragen von Helmuth A. Niederle. - Wien : Löcker, [2017]. - 111 Seiten ; 21 cm. - (Edition Pen ; Band 67) ISBN 978-3-85409-863-8 Broschur : EUR 19,80

Umschlagbild

Klappentext

Kollegger, Harald: Nichts passiert / Harald Kollegger. - Wien: Löcker, [2016]. - 66 Seiten; 21 cm. - (Edition Pen; Band 50)

ISBN 978-3-85409-829-4 Broschur: EUR 19,80

Inhaltsverzeichnis

Kraus, Rudolf: Lauter laute Leisetreter: Verskabarett und Nonsensminiaturen / Rudolf Kraus. - Wien: Verlagshaus Hernals, [2019]. - 75 Seiten: Illustration; 21 cm

ISBN 978-3-902975-72-0 Festeinband : EUR 22,90

Inhaltstext

Lorenz, Evelyne: Hinterhof-Bassena: Roman / Evelyne Lorenz. - 1. Auflage. - Graz: edition keiper, April 2019. - 271 Seiten; 21 cm. - (Literatur; nr. 106)

ISBN 978-3-903144-77-4 Festeinband : EUR 22,00 ; EUR 21,40 (DE)

Lundqvist, Ingvar Hellsing: [Komponisten] Wie man ein Genie tötet: Roman / Ingvar Hellsing Lundqvist; aus dem Schwedischen von Jürgen Vater. - Wien: Picus Verlag, [2019]. - 309 Seiten: Illustration; 21 cm ISBN 978-3-7117-2074-0 Festeinband: EUR 24,00

Inhaltstext

Marku, Anton: Du meine Stimme: Gedichte / Anton Marku. - Wien: Löcker, [2018]. - 101 Seiten; 21 cm. - (Edition Pen; Band 82)

ISBN 978-3-85409-913-0 Broschur : EUR 19,80

Miniberger, Sigrid: Brighton Trilogie / Sigrid Miniberger. - Linz: Verlag Nina Roiter, der Oberösterreichische Verlag, 2017-.... - Bände; 21 cm

Teil 1 ohne Gesamttitelangabe

Miniberger, Sigrid: Crossways / Sigrid Miniberger. - Linz: Verlag Nina Roiter, der Oberösterreichische Verlag, 2019. - 260 Seiten; 21 cm. - (Brighton Trilogie; Teil 2) ISBN 978-3-903250-23-9 Broschur: EUR 18,00

Pollanz, Wolfgang: Das Züchten von Kakteen inmitten einer üppigen Landschaft: ein Lesebuch / Wolfgang Pollanz. - 1. Auflage. - Graz: edition keiper, Februar 2019. - 290 Seiten; 21 cm. - (Literatur; nr. 103) ISBN 978-3-903144-75-0 Festeinband: EUR 24,00; EUR 23,35 (DE)

Pollanz, Wolfgang: Der Wörteridiot : Gedichte = Usekan na besede : pesmi / Wolfgang Pollanz. Übers.: Daniela Kocmut. - 1. Aufl.. - Graz : Artikel-VII-Kulturverein für Steiermark - Pavelhaus, 2013/2014. - 109 S. : Ill. + 1 CD. - (Literarische Schriftenreihe des Pavelhauses ; 12)

Text deutsch und slowenisch. - ISBN 978-3-900181-69-7 kart. : EUR 20,00

Prochazka, Werner A.: Zum Teufel mit der Hölle: oder wie der Satan zu seinem elenden Job kam und wie er damit lebt: Satyre / Werner A. Prochazka; Illustrationen und Covergestaltung: Markus Murlasits. - 1. Auflage. - Wien: Werner A. Prochazka, [2019]. - 80 Seiten: Illustrationen; 22 cm

Bibliografie Werner A. Prochazka: Seite 70-72. - ISBN 978-3-9504192-3-8 Festeinband : EUR 19,90

Schneider, Helmut: Ideen für Alltagspoeten / Text: Helmut Schneider ; Zeichnungen: Berenice Darrer. - Wien : echomedia buchverlag, [2017]. - 160 ungezählte Seiten : Illustrationen ; 20 cm

ISBN 978-3-903113-23-7 Broschur : EUR 19,80

Strutz, Jozej: Vrnitev v raj = Rückkehr ins Paradies / Jože Strutz. - Klagenfurt = Celovec : Edition Rapial = Rapial edicija, 2018. - 54 Seiten ; 22 cm. - (Kratka proza ; 2)

Text slowenisch und deutsch. - Broschur

Teichmann, Christine: Zu ebener Erde: Roman / Christine Teichmann. - 1. Auflage. - Graz: edition keiper, Februar 2019. - 213 Seiten; 21 cm. - (Literatur; nr. 102)

ISBN 978-3-903144-73-6 Festeinband: EUR 22,50; EUR 21,88 (DE)

Valdivia, Margarita: Brasa y fuego = Glut und Feuer / Margarita Valdivia; aus dem Spanischen übertragen von Barbara Sackl. - Wien: Löcker, [2017]. - 202 Seiten; 21 cm. - (Edition Pen; Band 80)
Text spanisch und deutsch. - ISBN 978-3-85409-885-0 Broschur: EUR 19,80

wokommstduher?: Inter-, Multi- und Transkulturalität im österreichischen Kontext / Michaela Bürger-Koftis, Ramona Pellegrino, Sandra Vlasta (Hg.); mitinitiiert von Dagmar Winkler Pegoraro; mit (Original-)Beiträgen von Seher Cakir [und 13 weiteren]. - Wien: Praesens Verlag, [2018]. - XIV, 286 Seiten: Illustrationen; 21 cm Enthält Literaturangaben. - ISBN 978-3-7069-0800-9 Broschur: EUR 29,50; EUR 28,70 (DE)

Zebinger-Jacobi, Ingrid: Ich lege mein Herz: Kurzgeschichten / Ingrid Zebinger-Jacobi. - 1. Auflage. - Graz: edition keiper, Februar 2019. - 190 Seiten: Illustration; 21 cm. - (literatur; nr. 104)

Literatuverzeichnis: Seite [191]. - ISBN 978-3-903144-76-7 Festeinband: EUR 20,00; EUR 19,45 (DE)

Zur Mühlen, Hermynia: Erinnerungen und Romane / Hermynia Zur Mühlen; im Auftrag der Deutschen Akademie für Sprache und Dichtung und der Wüstenrot Stiftung ausgewählt, kommentiert und mit einem Porträt von Ulrich Weinzierl; mit einem Essay von Felicitas Hoppe. - 1. Auflage. - Wien: Paul Zsolnay Verlag, 2019. - 842 Seiten; 22 cm. - (Werke / Hermynia Zur Mühlen; Band 1) (Bibliothek Wüstenrot Stiftung - Autorinnen des 20. Jahrhunderts)

Literaturverzeichnis: Seite 842. - Enthält: Mein Mensch, mein Hund: Hermynia Zur Mühlen im 21. Jahrhundert lesen. Ende und Anfang: ein Lebensbuch. Nachtrag. Der Tempel: Roman. Reise durch ein Leben: Roman. - ISBN 978-3-552-05926-9 Festeinband

Zur Mühlen, Hermynia: Erzählungen und Märchen / Hermynia Zur Mühlen; im Auftrag der Deutschen Akademie für Sprache und Dichtung und der Wüstenrot Stiftung ausgewählt, kommentiert und mit einem Porträt von Ulrich Weinzierl. - 1. Auflage. - Wien: Paul Zsolnay Verlag, 2019. - 525 Seiten; 22 cm. - (Werke / Hermynia Zur Mühlen; Band 3) (Bibliothek Wüstenrot Stiftung - Autorinnen des 20. Jahrhunderts)

Literaturverzeichnis: Seite 525. - ISBN 978-3-552-05926-9 Festeinband

Zur Mühlen, Hermynia: Geschichten und Feuilletons / Hermynia Zur Mühlen; im Auftrag der Deutschen Akademie für Sprache und Dichtung und der Wüstenrot Stiftung ausgewählt, kommentiert und mit einem Porträt von Ulrich Weinzierl. - 1. Auflage. - Wien: Paul Zsolnay Verlag, 2019. - 666 Seiten; 22 cm. - (Werke / Hermynia Zur Mühlen; Band 4) (Bibliothek Wüstenrot Stiftung - Autorinnen des 20. Jahrhunderts)

ISBN 978-3-552-05926-9 Festeinband

Zur Mühlen, Hermynia: Romane / Hermynia Zur Mühlen ; im Auftrag der Deutschen Akademie für Sprache und Dichtung und der Wüstenrot Stiftung ausgewählt, kommentiert und mit einem Porträt von Ulrich Weinzierl. - 1. Auflage. - Wien : Paul Zsolnay Verlag, 2019. - 547 Seiten ; 22 cm. - (Werke / Hermynia Zur Mühlen ; Band 2) (Bibliothek Wüstenrot Stiftung - Autorinnen des 20. Jahrhunderts)

Literaturverzeichnis: Seite 547. - Enthält: Unsere Töchter, die Nazinen : Roman. Als der Fremde kam : Roman. - ISBN 978-3-552-05926-9 Festeinband

Zur Mühlen, Hermynia: Werke / Hermynia Zur Mühlen ; im Auftrag der Deutschen Akademie für Sprache und Dichtung und der Wüstenrot Stiftung ausgewählt, kommentiert und mit einem Porträt von Ulrich Weinzierl. - Wien : Paul Zsolnay Verlag, 2019. - 4 Bände ; 22 cm. - (Bibliothek Wüstenrot Stiftung - Autorinnen des 20. Jahrhunderts) ISBN 978-3-552-05926-9 Festeinband : EUR 50,40 ; EUR 49,00 (DE) (4 Bände in Schuber)

Sachgruppe K: Kinder- und Jugendliteratur Heft: 16 / 2019

[vorige] [nächste]

Dahimène, Adelheid: Esel / Adelheid Dahimène ; Heide Stöllinger. - 9. Auflage. - Wien : G&G Verlagsgesellschaft mbH, [2018]. - 36 ungezählte Seiten ; 28 cm. - (Nilpferd)

ISBN 978-3-7074-5024-8 Festeinband : EUR 14,90

Inhaltstext

- Daun, Andrea: Jan und Jules Osterspaziergang; Charlotte, die Elfenkönigin / Andrea Daun; Illustrationen von Régis Noël.
 Dörfles: Renate Götz Verlag, [2018]. 20, 42 Seiten; 15 x 21 cm. (Jan und Jule / Andrea Daun; Band 2)
 ISBN 978-3-902625-73-1 Broschur (Wendeband): EUR 12,00; EUR 11,67 (DE)
- 326 **Earthlovers**: Story: Traum der Erde. Schwarzach: Mylani, [2018]. 1 Faltbuch (20 Seiten); 22 cm + Papiere, Stanzteile. (Mylani Kreativbuch Serie)

Nach Abtrennen der perforierten Seiten mit Abbildungen ist das Buch mit dem Text der Geschichte eine Sammelmappe. - ISBN 978-3-9504666-0-7 keine Bndung : EUR 21,90 + Versandkosten

Feurstein, Markus C.: Olli, das Zahnputz-Schwein / Markus C. Feurstein; Olaf Osten. - 5. Auflage. - Wien: G & G, 2018. - 36 ungezählte Seiten; 28 cm

ISBN 978-3-7074-1087-7 Festeinband : EUR 14,95

Haushofer, Marlen: Brav sein ist schwer / Marlen Haushofer ; Illustrationen von Ilon Wikland. - 3. Auflage. - Wien : G & G, 2018. - 186 Seiten : Illustrationen

ISBN 978-3-7074-1593-3 Festeinband: EUR 14,95

Mitschitczek, Peter: Wir spielen Kasperltheater / Peter Mitschitczek. - 1. Auflage. - Wien: Verlag Perlen-Reihe, [2015]. - 135 Seiten: Illustrationen; 15 cm. - (Perlen-Reihe; Band 633)

ISBN 978-3-99006-046-9 Broschur: EUR 9,95

Inhaltstext

Inhaltsverzeichnis

Mitterer, Felix: Superhenne Hanna / Felix Mitterer. - 30. Auflage. - Wien : G & G, 2018. - 148 Seiten : Illustrationen ; 21 cm

In der aktuell gültigen Rechtschreibung. - ISBN 978-3-7074-2190-3 Festeinband: EUR 12,95

Inhaltstext

Inhaltsverzeichnis

Mühlbauer, Paul: Der Burgenlandfisch / Paul Mühlbauer ; Heinz Janisch ; Herausgeber: Paul Mühlbauer, Maria Mühlbauer, Horst Horvath. - Erste Auflage. - Oberwart, Austria : edition lex liszt 12, 2018. - 16 ungezählte Seiten ; 12 cm. - (Knaxi-Fisch-Buch ; 21)

ISBN 978-3-99016-141-8 Broschur: EUR 1,99

Mühlbauer, Paul: Der Wilde Hornling / Paul Mühlbauer ; Heinz Janisch ; Herausgeber: Paul Mühlbauer, Maria Mühlbauer, Horst Horvath. - Erste Auflage. - Oberwart, Austria : edition lex liszt 12, 2018. - 16 ungezählte Seiten ; 12 cm. - (Knaxi-Fisch-Buch ; 22)

ISBN 978-3-99016-142-5 Broschur: EUR 1,99

- Papperlapapp: die zweisprachige Bilderbuchzeitschrift für Kinder ab fünf Jahren: 5 Yaş ve üstü çocuklar için iki dilde hazırlanmiş resimli öykü kitabı: Geschichten, Gedankenspiele, Mitmachseiten und vieles mehr!: öyküler, düşünme alıştırmaları, etkileşimli syfalar ve daha fazlası!. Deutsch Türkisch = Almanca Türkçe. Nr. 1-.... Wien: PAPPERLAPAPP Kinderzeitschriften-Verlag, Karin Hirschberger, Februar 2016-.... Bände; 22 cm Text deutsch und türkisch. Broschur: EUR 5,80 (Einzelheft)
- Papperlapapp: die zweisprachige Bilderbuchzeitschrift für Kinder ab fünf Jahren: carte de poveşti bilingvă ilustrată pentru copii începând de la 5 ani: Geschichten, Gedankenspiele, Mitmachseiten und vieles mehr!: poveşti, exerciții pentru inteligență, pagini interactive și multe altele!. Deutsch Rumänisch = Germană Română. Nr. 1-.... Wien: PAPPERLAPAPP Kinderzeitschriften-Verlag, Karin Hirschberger, Februar 2016-.... Bände; 22 cm
 Text deutsch und rumänisch. Broschur: EUR 5,80 (Einzelheft)
- Papperlapapp: die zweisprachige Bilderbuchzeitschrift für Kinder ab fünf Jahren: ilustrovana dvojezična zbirka priča za djecu od 5 godina starosti naviše: Geschichten, Gedankenspiele, Mitmachseiten und vieles mehr!: priče, mozgalice, interaktivne stranice i još mnogo više!. Deutsch Bosnisch, Kroatisch, Serbisch = Njemački Bosanski, Hrvatski, Srpski. Nr. 1-.... Wien: PAPPERLAPAPP Kinderzeitschriften-Verlag, Karin Hirschberger, Februar 2016-.... Bände; 22 cm Nr. 1 mit dem Ausgabevemerk Deutsch Bosnisch. Nr. 1 mit der parallelen Ausgabebezeichnung Njemački Bosanski. Nr. 1 Text deutsch und bosnisch, ab Nr.2 Text deutsch, bosnisch, kroatisch und serbisch... Broschur: EUR 5,80 (Einzelheft)

- Papperlapapp: die zweisprachige Bilderbuchzeitschrift für Kinder ab fünf Jahren: ilustrowana, dwujęzyczna książeczka dla dzieci w wieku od 5 lat: Geschichten, Gedankenspiele, Mitmachseiten und vieles mehr!: opowieści, ćwiczenia umysłowe, strony z zadaniami i wiele innych strakcij. Deutsch Polnisch = Niemiecki Polski. Nr. 1-.... Wien: PAPPERLAPAPP Kinderzeitschriften-Verlag, Karin Hirschberger, Februar 2016-.... Bände; 22 cm
 Text deutsch und polnisch. Broschur: EUR 5,80 (Einzelheft)
- Papperlapapp: die zweisprachige Bilderbuchzeitschrift für Kinder ab fünf Jahren: Kitāb qiṣaṣ muṣawwara tanā'ī l-luġa li-laṭfāl min sinn 5 sanawāt famā fauq[u]: Geschichten, Gedankenspiele, Mitmachseiten und vieles mehr!: Qiṣaṣ, tamārīn li-laṭfal, ṣafaḥāt tafā'ulīya wa-aktar min dālika bi-katīr!. Deutsch Arabisch = al-Almānīya al-'Arabīya. Nr. 1-.... Wien: PAPPERLAPAPP Kinderzeitschriften-Verlag, Karin Hirschberger, Februar 2016-.... Bände; 22 cm

 Text deutsch und arabisch. Broschur: EUR 5,80 (Einzelheft)
- Papperlapapp: die zweisprachige Bilderbuchzeitschrift für Kinder ab fünf Jahren: Kitāb-i taṣwīrī-yi du-zabāna barāyi kūdakān-i panǧ sāla yā buzurgtār: Geschichten, Gedankenspiele, Mitmachseiten und vieles mehr zum Thema ...!: Dāstānhā, bāzīhā-yi fīkrī, ṣafaḥāt-i hamkārī wa-bisyārī-yi digar ...!. Deutsch Farsi = Almānī Fārsī. Nr. 7-.... Wien: PAPPERLAPAPP Kinderzeitschriften-Verlag, Karin Hirschberger, Septemper 2017-.... Bände; 22 cm Abweichende Transliteration des 1. Titelzusatzes: Ketāb-e taṣwīrī-ye do-zabāne berāye kūdakān-i panǧ sāle yā bozorgtār. Text deutsch und Farsi. Broschur: EUR 5,80 (Einzelheft)
- Papperlapapp: die zweisprachige Bilderbuchzeitschrift für Kinder ab fünf Jahren: le magazine illustré bilingue pour des enfant à partir de cinq ans: Geschichten, Gedankenspiele, Mitmachseiten und vieles mehr zum Thema: ...: histoires, associations d'idées, pages interactives et bien plus encore sur le thème: Deutsch Französisch = Allemand Français. Nr. 13-.... Wien: PAPPERLAPAPP Kinderzeitschriften-Verlag, Karin Hirschberger, März 2019. Bände; 22 cm Text deutsch und französisch. Broschur: EUR 5,80 (Einzelheft)
- Papperlapapp: die zweisprachige Bilderbuchzeitschrift für Kinder ab fünf Jahren: libri dygjuhësh me ilustrime për fëmijeë të moshës 5 e lart: Geschichten, Gedankenspiele, Mitmachseiten und vieles mehr!: tregime, ushtrime mendore, faqe ndërvepruese dhe shumë më tepër!. Deutsch Albanisch = Gjermanisht Shqip. Nr. 1-.... Wien: PAPPERLAPAPP Kinderzeitschriften-Verlag, Karin Hirschberger, Februar 2016-.... Bände
 Text deutsch und albanisch. Broschur: EUR 5,80 (Einzelheft)
- Papperlapapp: die zweisprachige Bilderbuchzeitschrift für Kinder ab fünf Jahren: şina mattara zayna-zurnal surtaşca beraşna pxi şo xenara düyna dolu: Geschichten, Gedankenspiele, Mitmachseiten und vieles mehr!: Istoreş, intellektan lovzarş, interaktivni saytaş, duqqa qierş!!. Deutsch Tschtschenisch = Nemcoyn Noxçiyn. Nr. 3-.... Wien: PAPPERLAPAPP Kinderzeitschriften-Verlag, Karin Hirschberger, September 2016-.... Bände; 22 cm Text deutsch und tschetschenisch. Broschur: EUR 5,80 (Einzelheft)
- Papperlapapp: die zweisprachige Bilderbuchzeitschrift für Kinder ab fünf Jahren: the illustrated bilingual storybook for children aged 5 years and older: Geschichten, Gedankenspiele, Mitmachseiten und vieles mehr!: stories, mind exercises, interactive pages and much more. Deutsch Englisch = German English. Nr. 1-.... Wien: PAPPERLAPAPP Kinderzeitschriften-Verlag, Karin Hirschberger, Februar 2016-.... Bände; 22 cm
 Text deutsch und englisch. Broschur: EUR 5,80 (Einzelheft)
- Renée, Lily: Rot ist das Herz = Red is the heart / von Lily Renée Willheim; Jüdisches Museum Wien; Übersetzung Englisch-Deutsch: Michael Freund; Redaktion: Agnes Meisinger. Wien: Jüdisches Museum Wien, 2019. 29 Seiten; 23

Pappbilderbuch zur Ausstellung "Die Drei mit dem Stift. Lily Renée, Bil Spira und Paul Peter Porges" im Jüdischen Museum Wien vom 8. Mai bis 17. November 2019. - Text deutsch und englisch. - ISBN 978-3-901398-89-6 Broschur : EUR 10,00

Schrey, Eva Karoline: Der letzte Einsatz / Eva K. Schrey. - [Saalfelden am Steinernen Meer] : Eva K. Schrey, [2019?]. - 96 Seiten : Illustration, Diagramm ; 18 cm. - (Die neue Elite ; Band 3) ISBN 978-3-200-06192-7 Broschur : EUR 12,00

Seibert, Marcus: Ich mach' Musik!: Instrumente zum Selberbauen / Marcus Seibert; mit Illustrationen von Jürgen Schremser. - 1. Auflage. - Wien: Verlag Perlen-Reihe, 2015. - 127 Seiten: Illustrationen, Notenbeispiele; 15 cm. - (Perlen-Reihe; Band 670)

ISBN 978-3-99006-040-7 Broschur: EUR 12,95

Inhaltsverzeichnis

Inhaltstext

Sachgruppe S: Schulbücher Heft: 16 / 2019

[vorige] [nächste]

342 **Blieberger, Gernot:** SMS - Spaß mit Sprache - HTL : Lehrplan 2015 / Blieberger, Cerwenka, Gratzer, Krenn. - Linz : Veritas, [2016-]. - Bände ; 30 cm

Wechselnde Verantwortlichkeitsangaben

- 2, Lösungen. 1. Auflage. Linz : Veritas, 2018. 23 Seiten Auf dem Umschlag auch als 2. Jahrgang bezeichnet. - ISBN 978-3-7101-3359-6 Broschur : kostenlos
- 3, Lösungen / Cerwenka, Gratzer, Krenn. 1. Auflage. Linz : Veritas, 2018. 23 Seiten Auf dem Umschlag auch als 3. Jahrgang bezeichnet. ISBN 978-3-7101-3362-6 Broschur : kostenlos
- 343 **Brand, Clemens:** Thema Mathematik: für die ... Klasse: AHS / Clemens Brand, Anita Dorfmayr, Josef Lechner, August Mistlbacher, Alfred Nussbaumer. Linz: Veritas, 2009-.... Bände

8 (2015) und spätere Bände mit der Verantwortlichkeitsangabe: Anita Dorfmayr, Wilhelm Haller, August Mistlbacher, Edeltraud Schwaiger. - Spätere Ausgaben ohne Titelzusatz

6, Schularbeiten : Probeschularbeiten und Übungsaufgaben. - 3., aktualisierte Auflage. - Linz : Veritas, 2018. - 82 Seiten : Illustrationen ; 30 cm

Auf dem Umschlag mit der Bezeichnung: 6. Klasse. - Auf dem Umschlag: Neuer Lehrplan. - ISBN 978-3-7058-9091-6 Broschur: EUR 19,95 + Versandkosten

Inhaltsverzeichnis

- **Detterbeck, Markus:** MusiX / von Markus Detterbeck und Gero Schmidt-Oberländer. Innsbruck; Esslingen; Bern-Belp: Helbling, [2011]-...
 - 1, Multimedia CD-ROM, Einzelplatzversion : Arbeitsbuch für die 1. Klasse / Redaktion: Lukas Christensen, Mirjam Krieglsteiner. Version 1.0. Innsbruck ; Esslingen ; Bern-Belp : Helbling, [2017], ©+p 2017. 1 Multimedia-CD-ROM ; 12 cm + 1 Begleitheft (11 Seiten)

Systemvoraussetzungen: Technische Voraussetzungen (Version 1.0): Mindestens 500 MB freier Speicher, CD-ROM-Laufwerk, Soundkarte, Grafikkarte mit mind. 16 Bit, 1024x768 Pixel; Windows: mind. x86-kompatibler Prozessor mit mind. 2 GHz, 2 GB RAM (4GB empfohlen), MicrosoftWindows 7, Windows 81. Classic oder Windows 10; Mac OS: mind. Intel CoreTM Duo 1.83 GHz, 2 GB RAM (4 GB empfohlen), MAC OS X Version 10.9 bis 10.12. - ISBN 978-3-99035-666-1 in DVD-Box: EUR 45,00 -. - ISMN 979-0-502-39737-1

2, Multimedia CD-ROM, Einzelplatzversion : Arbeitsbuch für die 2. Klasse / Redaktion: Lukas Christensen, Mirjam Krieglsteiner. - Version 1.0. - Innsbruck ; Esslingen ; Bern-Belp : Helbling, [2017], ©+p 2017. - 1 Multimedia-CD-ROM ; 12 cm + 1 Begleitheft (11 Seiten)

Systemvoraussetzungen: Technische Voraussetzungen (Version 1.0): Mindestens 500 MB freier Speicher, CD-ROM-Laufwerk, Soundkarte, Grafikkarte mit mind. 16 Bit, 1024x768 Pixel; Windows: mind. x86-kompatibler Prozessor mit mind. 2 GHz, 2 GB RAM (4GB empfohlen), Microsoft Windows 7, Windows 8.1 Classic oder Windows 10; Mac OS: mind. Intel CoreTM Duo 1.83 GHz, 2 GB RAM (4 GB empfohlen), Mac OS X Version 10.9 bis 10.12. - ISBN 978-3-99035-676-0 in DVD-Box: EUR 45,00 -. - ISMN 979-0-502-39747-0

- Groihofer-Steidl, Elisabeth: Funkelsteine / Elisabeth Groihofer-Steidl, Christine Höfer. Wien: E. Dorner, 2017-.... Bände
 - 2, Für die Ferien. 1. Auflage. Wien: E. Dorner, 2017. 40 Seiten: Illustrationen; 30 cm Auf dem Umschlag: Deutsch; fit für die 3. Klasse. ISBN 978-3-7055-2262-6 Broschur: EUR 7,50
 - 4, Für die Ferien. 1. Auflage. Wien : E. Dorner, 2017. 64 Seiten : Illustrationen ; 30 cm Auf dem Umschlag: Deutsch; fit für die AHS/NMS. ISBN 978-3-7055-2264-0 Broschur : EUR 7,50
- 346 **Kasem, Maha:** Ferienheft Deutsch als Zweitsprache : fit ins neue Schuljahr : Volksschule / Maha Kasem, Julia Wohlgenannt ; Illustrationen: Iris Schorn. Linz : Veritas, 2018-.... Bände ; 26 cm
 - 1, Zur Vorbereitung auf die 2. Klasse. 1. Auflage. Linz : Veritas, 2018. 37 Seiten, 12 ungezählte Seiten : Illustrationen

ISBN 978-3-7101-2662-8 Broschur: EUR 8,95

Inhaltsverzeichnis

347 **Lichtenwagner, Claudia:** Sourire : Französisch Übungsbuch / Mag. Claudia Lichtenwagner. - Wien : G&G Verlagsgesellschaft mbH, 2014-.... - Bände ; 30 cm

Teil 1. - 18. Auflage. - Wien : G&G Verlagsgesellschaft mbH, 2018. - 117 Seiten ISBN 978-3-7074-1310-6 Broschur : EUR 14,99

Teil 2. - 15. Auflage. - Wien: G&G Verlagsgesellschaft mbH, 2018. - 113 Seiten Schulbuchnummer 121075. - ISBN 978-3-7074-1311-3 Broschur: EUR14,99

Teil 4. - 10. Auflage. - Wien: G&G Verlagsgesellschaft mbH, 2018. - 118 Seiten Schulbuchnummer 121076. - ISBN 978-3-7074-1313-7 Broschur: EUR 14,99

[vorige]

Sachgruppe Y: Abgeschlossene Veröffentlichungen

Heft: 16 / 2019

[nächste]

Ultimo: S-pass, Akzente-Tipps, Trends & Termine. - 1991 - 2012,Frü./So.; damit Ersch. eingest.. - Salzburg: AS, Akzente Salzburg - Initiativen für junge Leute, 1991-2012; 30 cm

Titelzusatz 1991-[?]: Salzburgs Veranstaltungsmagazin. - Geschäftszahl: 02Z031454S. - Erscheint anfangs monatlich, ab 2004 2x jährlich. - Vorg.: Blizz

Weinviertel aufgespürt. - 2013 [?]-2016 ; damit Erscheinen eingestellt. - Poysdorf : Weinviertel Tourismus GmbH, [2013?-2015]. - Bände ; 28 cm

Titelzusatz bis 2015: Magazin für Weinviertel-Neugierige. - Beilage zu mehreren Tageszeitungen und Zeitschriften. - Zählung teils aus der Rubrik Tipps & Termine. - Broschur

Sachgruppe Z: Berichtigungen

Heft: 16 / 2019

[vorige]

Anleitung zum Steuer Sparen ... : Schritt für Schritt durch die ArbeitnehmerInnenveranlagung ... / AK Wien. - 11. überarbeitete Auflage (2017) [?]-.... - Wien : Kammer für Arbeiter und Angestellte für Wien, [2017?]-.... - Bände ; 21 cm. - (Besser informiert)

Anleitung zum Steuer Sparen 2017- bezieht sich auf die ArbeitnehmerInnenveranlagung 2016-. - Parallele Sprachausgabe (türkisch): ... vergi tasarrufuna kılavuz. - Parallele Sprachausgabe (bosnisch/kroatisch/serbisch): Uputstvo za uštedu poreza - Broschur : kostenlos. - Änderung zu ÖB 2017, Heft 20, Nummer 41

[Anleitung zum Steuer Sparen ...] ... vergi tasarrufuna kılavuz : adım adım vergi iadesi başvurusu / AK Wien. - 11. überarbeitete Auflage (2017) [?]-.... - Wien : Kammer für Arbeiter und Angestellte für Wien, [2017?]-.... - Bände ; 21 cm. - (Besser informiert)

Parallele Sprachausgabe (deutsch): Anleitung zum Steuer Sparen - Parallele Sprachausgabe (bosnisch/kroatisch/serbisch): Uputstvo za uštedu poreza - Broschur : kostenlos. - Änderung zu ÖB 2017, Heft 20, Nummer 42

[Anleitung zum Steuer Sparen ...] Uputstvo za uštedu poreza ...: korak po korak do pravilnog razreza poreza (ANV) ... / AK Wien. - 11. štampano izdanje (2017) [?]-.... - Wien: Kammer für Arbeit und Angestellte für Wien, [2017?]-.... - Bände; 21 cm. - (Besser informiert)

Uputstvo za uštedu poreza 2017- bezieht sich auf die ANV 2016-. - Parallele Sprachausgabe (deutsch): Anleitung zum Steuer Sparen - Parallele Sprachausgabe (türkisch): ... vergi tasarrufuna kılavuz. - Broschur : kostenlos. - Änderung zu ÖB 2017, Heft 20, Nummer 43

Arbeitskosten ...: Erhebung ... und jährliche Statistik / hrsg. von Statistik Austria. - 1996/2006(2008); 1996/2009=2008(2011) -.... - Wien: Verl. Österreich, 2008-.... - (Österreich besser verstehen)

Zusatz 1996/2006: Erhebungen und jährliche Statistik. - Ersch. unregelmäßig. - Erscheint auch als CD-ROM-Ausgabe: Arbeitskosten - Erscheint auch als Online-Ausgabe. - kart.: EUR 25,00 (Einzelheft); Download kostenlos. - Änderung zu ÖB 2015, Heft 11, Nummer 72

Bydlinski, Peter: Bürgerliches Recht Allgemeiner Teil / Peter Bydlinski. - 8. Auflage. - Wien: Verlag Österreich, 2018. - XXIV, 296 Seiten; 24 cm. - (Bürgerliches Recht; Band 1) (Lehrbuch)
ISBN 978-3-7046-8045-7 Broschur: EUR 33,00. - Änderung zu ÖB 2019, Heft 3, Nummer 37
Inhaltsverzeichnis

[vorige]